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2004 Vina el Pison1
Spain, Artadi, Owc
6 Bottle Per lot € 1850-2450
2005 Vina el Pison2
Spain, Artadi, Owc
5 Bottle Per lot € 620-900
2007 Pagos Viejos3
Spain, Artadi, Owc
6 Bottle Per lot € 200-280
2001 Rioja 'Cirsion'4
Spain, Roda, Owc, 1 Bottle
2003 el Contador de Gallocanta
Spain, Romeo, blanc, Owc, 4 Bottle
2006 Rioja 'Trasnocho'
Spain, Remirez de Ganuza, Owc, 6 Bottle
Above 11 items Per lot € 330-430
1997 Mauro 'Vendimia Seleccionada'5
Spain, Mauro, Owc, 6 Bottle
1998 Mauro 'Vendimia Seleccionada'
Spain, Mauro, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 420-60
2001 Rioja 'Calvario'6
Spain, Finca Allende, Planted in 1945, 1 ssl, 1 dl, Owc, 6 Bottle
2002 Rioja 'Calvario'
Spain, Finca Allende, Planted in 1945, 2 ssl, 1 dl, Owc, 6 Bottle
2003 Rioja 'Calvario'
Spain, Finca Allende, Planted in 1945, 2 ssl, Owc, 6 Bottle
Above 18 items Per lot € 540-680
2002 Rioja 'la Vina de Andres Romeo'7
Spain, Romeo, Owc
6 Bottle Per lot € 270-350
2002 Rioja 'la Vina de Andres Romeo'8
Spain, Romeo, Owc
12 Bottle Per lot € 540-700
2002 Rioja 'la Vina de Andres Romeo'9
Spain, Romeo, Owc
12 Bottle Per lot € 540-700
2003 Rioja 'la Vina de Andres Romeo'10
Spain, Romeo, Owc
12 Bottle Per lot € 480-600
2005 Rioja 'la Vina de Andres Romeo'11
Spain, Romeo, Owc
6 Bottle Per lot € 330-430
2005 Rioja 'la Vina de Andres Romeo'12
Spain, Romeo, Owc
12 Bottle Per lot € 660-900
2002 Rioja 'la Vina de Andres Romeo'13
Spain, Romeo, 2 very slightly stained labels, 2 Bottle
2004 Rioja 'la Vina de Andres Romeo'
Spain, Romeo, 1 ssl, 1 slightly torn label, Owc, 4 Bottle
2006 Rioja 'la Vina de Andres Romeo'
Spain, Romeo, 2 slightly torn labels, Owc, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 390-500
2008 Rioja 'la Vina de Andres Romeo'14
Spain, Romeo, Owc
12 Bottle Per lot € 540-740 
2004 Rioja 'la Cueva del Contador'15
Spain, Contador, 10 very slightly stained labels, 2 sdl, Owc
12 Bottle Per lot € 600-800
2005 Rioja 'la Cueva del Contador'16
Spain, Contador, Owc
6 Bottle Per lot € 240-320
2005 Rioja 'la Cueva del Contador'17
Spain, Contador, Owc
12 Bottle Per lot € 480-600
2006 Rioja 'la Cueva del Contador'18
Spain, Contador, Owc
12 Bottle Per lot € 540-700
2006 Rioja 'la Cueva del Contador'19
Spain, Contador, Owc
12 Bottle Per lot € 540-700

2007 Rioja 'la Cueva del Contador'20
Spain, Contador, Owc
6 Bottle Per lot € 210-280
2007 Rioja 'la Cueva del Contador'21
Spain, Contador, Owc
12 Bottle Per lot € 420-600
2007 Rioja 'la Cueva del Contador'22
Spain, Contador, Owc
12 Bottle Per lot € 420-600
2002 Contador23
Spain, Contador, Owc
2 Bottle Per lot € 240-320
2002 Contador24
Spain, Contador, Owc
6 Bottle Per lot € 720-1000
2002 Contador25
Spain, Contador, Owc
6 Bottle Per lot € 720-1000
2003 Contador26
Spain, Contador, Owc
6 Bottle Per lot € 1200-1600
2003 Contador27
Spain, Contador, Owc
6 Bottle Per lot € 1200-1600
2004 Contador28
Spain, Contador, Owc
6 Bottle Per lot € 1200-1600
2008 Contador29
Spain, Contador, Owc
6 Bottle Per lot € 1200-1600
2011 Contador30 •
Spain, Contador, Owc
6 Bottle Per lot € 620-900
2011 Contador31 •
Spain, Contador, Owc
6 Bottle Per lot € 620-900
2012 Contador32 •
Spain, Contador, Owc
6 Bottle Per lot € 620-900
2012 Contador33 •
Spain, Contador, Owc
6 Bottle Per lot € 620-900
2012 Contador34 •
Spain, Contador, Owc
6 Bottle Per lot € 620-900
1997 Clos Mogador35
Spain, Dom, sl, 5 neck, 1 neck/vts, Owc
6 Bottle Per lot € 160-240
1999 Clos Mogador36
Spain, Dom, 5 dl, 5 neck, 1 neck/vts, Owc
6 Bottle Per lot € 190-270
2001 Clos Mogador37
Spain, Dom, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 320-500
2001 Clos Mogador38
Spain, Dom, ssl, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 320-500
2001 Clos Mogador39
Spain, Dom, 4 sdl, 1 dl, 1 vdl, 1 vintage by sellers note, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 250-370 
2001 Clos Mogador40
Spain, Dom, 1 ssl, 1 neck, 1 vts, Owc
2 Magnum Per lot € 210-330
2004 Rioja 'la Vina de Andres Romeo'41
Spain, Romeo, 2 ssl, 1 sdl
3 Bottle Per lot € 280-380
2006 Vina el Pison41bis
Spain, Artadi, ssl
3 Bottle Per lot € 280-380
1999 Vina Pedrosa Reserva42 •
Spain, Perez Pascuas, Owc
1 Magnum Per lot € 50-70

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



03/02/2017Auction catalogue: at 12:00 hrs & 04/02/2017 at 10:00 hrs from lot 931
2005 Pintia43
Spain, Vega Sicilia, 1 ssl, 2 Bottle
2006 la Crue Alta 
Spain, Mas Alta, Owc, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 80-120
1999 Saffredi44
Italy , le Pupille, ssl, vts , 2 Bottle
2006 Clos Erasmus
Spain, Dom, Owc, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 270-410
2004 Termanthia45
Spain, Numanthia, giftbox
2 Bottle Per lot € 380-540
S/A Westvleteren 1246
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 130-180 
1999 Vintage Port47 •
Port, Quinta do Castelinho, Owc
12 Bottle Per lot € 180-360
1999 Vintage Port48 •
Port, Quinta do Castelinho, Owc
12 Bottle Per lot € 180-360
1999 Vintage Port49 •
Port, Quinta do Castelinho, Owc
12 Bottle Per lot € 180-360
1999 Vintage Port50 •
Port, Quinta do Castelinho, Owc
12 Bottle Per lot € 180-360
1999 Vintage Port51 •
Port, Quinta do Castelinho, Owc
12 Bottle Per lot € 180-360
2000 Vintage Port52 •
Port, Quinta do Castelinho, Owc
12 Bottle Per lot € 180-360
2000 Vintage Port53 •
Port, Quinta do Castelinho, Owc
12 Bottle Per lot € 180-360
2000 Vintage Port54 •
Port, Quinta do Castelinho, Owc
12 Bottle Per lot € 180-360
2000 Vintage Port55 •
Port, Quinta do Castelinho, Owc
12 Bottle Per lot € 180-360
2000 Vintage Port56 •
Port, Quinta do Castelinho, Owc
12 Bottle Per lot € 180-360
1976 Château la Croix de Gay57
Pomerol, Mc, 3 ssl, 7 sdl, 2 dl, 3 slightly corroded capsules, 1 vts, 2 ts, 1 us, 4
us/mid, 3 mid, 1 low, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
1975 Château de France58
Graves, Mc, 1 slightly damaged capsule, 7 neck/vts, 1 ts, 8 Bottle
S/A 10 Years Old Tawny Port
Port, Fonseca, bottled 1976, 4 ssl, 5 neck, 3 neck/vts, 5 neck, 3 neck/vts, 8 Bottle
Above 16 items Per lot € 160-280
1947 Saint Emilion 'Selection Philippe de Rothschild'59
Saint Emilion, Sté Vinicole de Pauillac, 7 ssl, 2 sl, 2 slightly corroded capsules, 1
vts, 3 mid, 5 low
9 Bottle Per lot € 190-270
1975 Château Camensac60
Haut Medoc, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 2 vts, 2 ts, 3 us, 3 mid, 2
mid/low, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1975 Château la Mission Haut Brion61
Pessac Leognan, Mc, ssl, 3 slightly corroded capsules, 2 neck/vts, 4 vts, 2 vts/ts,
1 us, 2 mid, Owc 
11 Bottle Per lot € 3900-6000 
1976 Château de Pez63
Saint Estèphe, Mc, 2 sdl, vts, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1976 Château de Pez64
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl, 6 sdl, 1 vts, 5 ts, 4 us, 1 us/mid, 1 low, Owc
12 Bottle Per lot € 170-270 

1976 Château de Pez65
Saint Estèphe, Mc, 4 sdl, neck/vts or better, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1976 Château Grand Puy Ducasse66
Pauillac, Mc, 6 ssl, 6 sdl, 2 slightly damaged capsules, 4 vts, 8 ts, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
1976 Château Grand Puy Ducasse67
Pauillac, Mc, ssl, 5 slightly corroded capsules, 6 ts, 6 us, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
1976 Château Grand Puy Ducasse68
Pauillac, Mc, 8 ssl, 3 sdl, 7 slightly corroded capsules, 2 us/mid, 8 mid, 1
mid/low, Owc
11 Bottle Per lot € 230-350
1975 Château Lynch Bages69
Pauillac, Mc, 11 sdl, 1 dl, 5 neck/vts, 7 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1450
1975 Château Lynch Bages70
Pauillac, Mc, sdl, 8 vts, 3 ts, 1 mid, Owc
12 Bottle Per lot € 850-1350
1998 la Grande Dame72
Champagne, Veuve Clicquot, limited edition by Riva luxury giftbox, Oc
1 Bottle Per lot € 130-190
1999 S le Mesnil73
Champagne, Salon, 1 slightly torn label
3 Bottle Per lot € 500-740
1999 S le Mesnil74
Champagne, Salon, Owc
2 Magnum Per lot € 700-1000
1969 la Grande Dame75
Champagne, Veuve Clicquot, Oc, 1 Bottle
1979 la Grande Dame
Champagne, Veuve Clicquot, Oc, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 400-540
1983 Collection 'da Silva'76
Champagne, Taittinger, Oc
1 Bottle Per lot € 120-160
1996 Cuvee Palmes d'Or77
Champagne, Nicolas Feuillatte, 2 Bottle
1996 Femme de Champagne
Champagne, Duval Leroy, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 150-210
S/A Brut Reserve78
Champagne, Taittinger, 20th century, sl, 1 Magnum
S/A Diamond Brut
Champagne, Vranken, 20th century, slightly torn capsule, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 65-110
1995 Cuvee des Enchanteleurs80
Champagne, Henriot, Oc
1 Bottle Per lot € 70-100
1964 Dom Perignon81
Champagne, Moet & Chandon, ssl, min 1.5 upside down
1 Bottle Per lot € 160-260 
1964 Dom Perignon82
Champagne, Moet & Chandon, sdl, slightly damaged capsule , min 1.5 upside
down
1 Bottle Per lot € 160-260
1966 Dom Perignon83
Champagne, Moet & Chandon, slightly torn label, slightly damaged capsule, min
1.5 upside down
1 Bottle Per lot € 210-300
1969 Dom Perignon84
Champagne, Moet & Chandon, dl, slightly damaged capsule
1 Bottle Per lot € 270-360
1978 Dom Perignon85
Champagne, Moet & Chandon, slightly torn label , min 2 upside down , Oc
1 Bottle Per lot € 160-260
1978 Dom Perignon 86
Champagne, Moet & Chandon, min 1.5 upside down , Oc
1 Bottle Per lot € 170-250
1985 Dom Perignon87
Champagne, Moet & Chandon, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 170-270
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1996 Dom Perignon88
Champagne, Moet & Chandon, 1 slightly torn capsule, 3 Bottle
1999 Dom Perignon
Champagne, Moet & Chandon, 1 slightly torn capsule, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 460-700 
2002 Dom Perignon89
Champagne, Moet & Chandon, slightly torn labels
4 Bottle Per lot € 380-600
2002 Dom Perignon90
Champagne, Moet & Chandon
12 Bottle Per lot € 1100-1800
S/A Grand Brut91
Champagne, Perrier Jouet, Oc, 6 Bottle
S/A Special Cuvee
Champagne, Bollinger, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 220-300
2009 Extra Brut 'Dentelles et Crinolines'92 •
Champagne, P. Brigandat, Oc
12 Bottle Per lot € 240-320
1997 Vintage Port93 •
Port, Cockburn's, Owc
12 Bottle Per lot € 360-460
1997 Vintage Port94 •
Port, Cockburn's, Owc
12 Bottle Per lot € 360-460
1997 Vintage Port95 •
Port, Cockburn's, Owc
12 Bottle Per lot € 360-460
1997 Vintage Port96 •
Port, Cockburn's, Owc
12 Bottle Per lot € 360-460
1997 Vintage Port 97 •
Port, Cockburn's, Owc
12 Bottle Per lot € 360-460 
1997 Vintage Port98 •
Port, Cockburn's, Owc
12 Bottle Per lot € 360-460
1997 Vintage Port99 •
Port, Cockburn's, Owc
12 Bottle Per lot € 360-460
2001 Château Lamothe Guignard100 •
Sauternes, Mc, ssl, Owc, 20 Demi
2001 Château Rabaud Promis
Sauternes, Mc, 4 Demi
Above 24 items Per lot € 240-320
2001 Château Lamothe Guignard101 •
Sauternes, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 240-320
2001 Château Lamothe Guignard102 •
Sauternes, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 240-320
2001 Château Rabaud Promis103 •
Sauternes, Mc, ssl, Owc
24 Demi Per lot € 360-460
2001 Château Rabaud Promis104 •
Sauternes, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 360-460
2007 Château Rieussec105 •
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 150-220
2007 Château Rieussec106 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 300-400
2005 Château Leoville las Cases107
Saint Julien, Mc
4 Bottle Per lot € 500-700
1989 Château Troplong Mondot108
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 2 sl, 5 dl, 2 neck
10 Bottle Per lot € 760-1100
1989 Château Leoville Poyferre109
Saint Julien, Mc, dl, 2 neck, 2 neck/vts, 2 vts , 6 Bottle

1995 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, ssl, 5 neck , 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 520-680
1989 Château Leoville las Cases110
Saint Julien, Mc, dl, very slightly corroded capsules , 6 neck
10 Bottle Per lot € 700-1000
1995 Château Montrose111
Saint Estèphe, Mc, sdl, slightly torn capsule
1 Magnum Per lot € 140-200
2000 Château Pavie 112
Saint Emilion, Mc
1 Bottle Per lot € 260-360
1989 Château Phelan Segur113
Saint Estèphe, Mc, 7 neck, 1 neck/vts, 1 vts , Owc
12 Bottle Per lot € 440-660
1990 Château Phelan Segur114
Saint Estèphe, Mc, 4 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 500-720
1986 Château Leoville Poyferre115
Saint Julien, Mc, very slightly stained labels , 6 neck , Owc
12 Bottle Per lot € 620-960
1988 Château l'Arrosee116
Saint Emilion, Mc, 10 neck, 2 neck/vts , Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
1988 Château de Sales 117
Pomerol, Mc, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
1986 Château Pavie118
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 1 sdl , 3 neck, 6 vts, 3 ts   , Owc
12 Bottle Per lot € 740-1100
1986 Château Calon Segur119
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl, 5 sdl, 6 dl, 5 neck, 6 neck/vts, 1 ts , Owc
12 Bottle Per lot € 380-540
1990 Château Calon Segur120
Saint Estèphe, Mc, 6 neck, 6 vts , Owc
12 Bottle Per lot € 620-840
1989 Château Tour Baladoz121
Saint Emilion, Mc, 10 neck, 2 vts , Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1999 Château Tour Baladoz122
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 150-250
2001 Château Tour Baladoz123
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2005 Château Tour Baladoz124
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2006 Château Tour Baladoz125
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 150-250
1990 Château Grand Puy Ducasse126
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label , Owc
12 Bottle Per lot € 440-660
1985 Château Haut Breton Larigaudiere127
Margaux, Mc, 7 ssl, 2 sdl, 4 neck, 1 neck/vts, 6 vts, 1 ts, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300 
1986 Château Haut Breton Larigaudiere128
Margaux, Mc, very slightly corroded capsules, 8 neck, 4 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300 
1988 Château Haut Breton Larigaudiere 129
Margaux, Mc, very slightly stained labels , 7 neck, 2 neck/vts , Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1989 Château Haut Breton Larigaudiere130
Margaux, Mc, 2 slightly torn labels, 5 neck, 5 neck/vts, 2 vts , Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1990 Château Haut Breton Larigaudiere 131
Margaux, Mc, very slightly stained labels , 7 neck, 2 neck/vts , Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1996 Château Haut Breton Larigaudiere132
Margaux, Mc, 6 slightly torn labels , neck , Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
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2000 Château Haut Breton Larigaudiere133
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2005 Château Haut Breton Larigaudiere134
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1982 Château la Fleur Petrus135
Pomerol, Mc, ssl, slightly damaged capsule
1 Bottle Per lot € 140-200
1990 Château l'Evangile136
Pomerol, Mc, dl, neck , 2 Bottle
1990 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly torn label , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 380-480
1998 Château Montrose137
Saint Estèphe, Mc
2 Bottle Per lot € 100-150
1989 Château Kirwan138
Margaux, Mc, 1 ssl, 3 sdl, 2 dl, 4 neck , 6 Bottle
1989 Château la Lagune
Haut Medoc, Mc, 1 ssl, 4 sdl, 1 dl , 5 neck , 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 420-550 
1989 Château Talbot 139
Saint Julien, Mc, 4 Bottle
1989 Château Talbot 
Saint Julien, Mc, Cordier labels, slightly torn labels , 3 neck , 6 Bottle
Above 10 items Per lot € 420-550
2005 Château Ducru Beaucaillou140
Saint Julien, Mc
2 Bottle Per lot € 200-280
2000 Château Beausejour Duffau Lagarrosse141
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck
3 Bottle Per lot € 150-220
2009 Château le Dome142
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, Owc
10 Bottle Per lot € 950-1200
2009 Château la Conseillante143
Pomerol, Mc, 1 slightly torn label 
2 Bottle Per lot € 220-300
1992 Château Canon la Gaffeliere144
Saint Emilion, Mc, neck , Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
1988 Château la Pointe145
Pomerol, Mc, 5 neck, 5 neck/vts, 2 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
1990 Château la Pointe146
Pomerol, Mc, 1 neck, 10 neck/vts, 1 vts  , Owc
12 Bottle Per lot € 440-660
1992 Château Troplong Mondot147
Saint Emilion, Mc, neck , Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
1990 Château la Serre148
Saint Emilion, Mc, neck , Owc
12 Bottle Per lot € 500-850
1995 Château Vieux Braneyre149
Haut Medoc, Mc, neck , Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
1998 Château Bertrand Braneyre150
Haut Medoc, Mc, neck , Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2010 Château Beychevelle151
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 660-900
2010 Château Tertre Roteboeuf152
Saint Emilion, Mc, Owc
4 Bottle Per lot € 520-640
1996 Château Leoville las Cases153
Saint Julien, Mc, Owc
4 Bottle Per lot € 480-620
1998 Château Giscours154
Margaux, Mc, 4 neck , Owc
12 Bottle Per lot € 340-440

1975 Château Lynch Bages155
Pauillac, Mc, sdl , neck , Owc, 5 Bottle
1988 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, sdl, 1 slightly torn capsule , 6 Bottle
Above 11 items Per lot € 620-900
2001 Château Lynch Bages156
Pauillac, Mc, neck , 6 Bottle
2005 Château d'Armailhac
Pauillac, Mc, ssl , Owc , 4 Bottle
Above 10 items Per lot € 480-680
2003 Château Saint Pierre157
Saint Julien, Mc, Owc
10 Bottle Per lot € 360-460
2003 Château Latour a Pomerol158
Pomerol, Mc, 1 Bottle
2005 Château Calon Segur
Saint Estèphe, Mc, 1 Bottle
2005 Château Giscours
Margaux, Mc, 1 ssl, Owc, 4 Bottle 
2006 Château Montrose 
Saint Estèphe, Mc, 3 very slightly stained labels , 4 Bottle
Above 10 items Per lot € 400-550
2002 Château Giscours159
Margaux, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 150-260
1995 Château Pichon Comtesse Lalande160
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sl, 2 Bottle
1996 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, Owc, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 250-350
1998 Château Smith Haut Lafitte161
Pessac Leognan, Mc, 1 neck , Owc
6 Bottle Per lot € 220-300
2003 Château Cos d'Estournel162
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1350-1850
2003 Château Pichon Comtesse Lalande163
Pauillac, Mc, Owc
9 Bottle Per lot € 850-1150
2003 Clos Fourtet164
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, Owc
10 Bottle Per lot € 720-1000
1989 Clos De Tart165
Grand Cru, Mommessin, 1 ssl, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 380-540
1971 Clos Vougeot166
Grand Cru, Chateau de la Tour, sdl, slightly damaged capsule, min 4.5, 1 Bottle
1977 Beaune
1er Cru, Chateau de Meursault, dl, min 4, 1 Bottle 
1978 Clos de Vougeot 
Grand Cru, de la Juviniere, sdl, slightly damaged capsule, min 3, 1 Bottle
1979 Beaune
1er Cru, Chateau de Meursault, 1 sdl, 1 dl, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 140-240
1964 Charmes Chambertin167
Grand Cru, Chanson, 2 ssl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 min 5, 1 min 5.5,
1 min 6, 3 Bottle
1976 Beaune 'Clos des Mouches'
1er Cru, Chanson, sdl, min 3.5, 2 Bottle
1976 Château Chalon
Jura, J. Bourdy, ssl, neck, 1 0,62 Ltr
1997 Nuits Saint Georges 'aux Murgers'
1er Cru, Meo Camuzet, ssl, 1 Bottle
2001 Vosne Romanee
Bourgogne, M. Gavignet, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 210-300
1952 Clos De La Roche168
Grand Cru, Marvel, sdl, slightly corroded capsule, min 6.5, 1 Bottle
1952 Corton
Grand Cru, Marvel, 2 sdl, 1 dl, 2 slightly corroded capsules, 1 min 4, 1 min 6, 1
min 7, 3 Bottle
Above 4 items Per lot € 110-200
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1964 Savigny 'Dominaudes'169
1er Cru, Champy, 4 ssl, 3 sl, 3 corroded capsules, 1 min 4, 2 min 5, 3 min 5.5, 1
min 6.5
7 Bottle Per lot € 70-110 
1966 Chambolle Musigny 'les Charmes'170
1er Cru, Grivelet, 4 sl, 1 sdl, 3 very slightly corroded capsules, 2 min 3, 2 min 4,
5 Bottle
1966 Chambolle Musigny 'les Vignes du Château' VV
1er Cru, Grivelet, ssl, min 3, 2 Bottle
1967 Chambolle Musigny 'les Charmes'
1er Cru, Grivelet, sl, slightly corroded capsule, min 2.5, 1 Bottle
1967 Chambolle Musigny 'les Vignes du Château' VV
1er Cru, Grivelet, sl, min 3, 1 Bottle
1969 Chambolle Musigny 'les Amoureuses' Tete de Cuvee VV des Hauts
1er Cru, Grivelet, 1 sl, 1 sdl, min 3, 2 Bottle 
Above 11 items Per lot € 310-470
1978 Savigny 'Dominaudes'171
1er Cru, Champy, 2 ssl, 6 sdl, 7 min 3, 1 min 4, 8 Bottle
1979 Savigny les Beaune 'les Jarrons'
Bourgogne, M. Ecard, sl, 3 min 4, 6 min 5 , 9 Bottle
Above 17 items Per lot € 170-250
1978 Clos de Vougeot172
Grand Cru, Champy, ssl, min 3
3 Bottle Per lot € 130-200
1971 Chambolle Musigny173
Bourgogne, Servelle Tachot, dl, min 4, 1 Bottle
1972 Chambolle Musigny 'les Charmes'
1er Cru, Servelle Tachot, dl, min 4, 2 Bottle
1974 Chambertin 'Clos de Beze'
Grand Cru, Duroche, sl, min 3.5, 1 Bottle
1977 Clos Vougeot
Grand Cru, Servelle Tachot, dl, 1 slightly torn capsule, 2 min 3, 1 min 3.5, 3
Bottle
Above 7 items Per lot € 180-270
1976 Chambertin 174
Grand Cru, F. Tortochot , ssl, slightly corroded capsule, min 3, 1 Bottle
1979 Charmes Chambertin
Grand Cru, Chanson, ssl, 1 min 3.5, 1 min 5.5, 2 Bottle
1979 Echezeaux
Grand Cru, Chanson, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 min 3, 1 min 4, 2 min 5, 
1 min 6.5, 5 Bottle
Above 8 items Per lot € 200-300
1982 Volnay175
Bourgogne, P. Perrin Ponsot , 6 ssl, 1 sl, 1 slightly corroded capsule, 3 min 3, 3
min 4, 1 min 4.5, 7 Bottle 
1983 Pommard
Bourgogne, P. Perrin Ponsot , ssl, 4 min 3, 3 min 4, 7 Bottle
Above 14 items Per lot € 180-280
1969 Morey Saint Denis176
Bourgogne, Chanson, Confrerie des Chevaliers du Tastevin, sl, min 5.5, 1 Bottle
1970 Santenay
Bourgogne, B. Grivelet, sl, min 3.5, 1 Bottle
1979 Beaune 'Clos des Feves' 
Bourgogne, Chanson, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 min 4, 2 min 4.5, 1 min
5, 4 Bottle
1979 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Champy, sl, min 3.5, 1 Bottle
1979 Pommard 'les Vignots' Château de Bligny
Bourgogne, PY. Mason, ssl, 2 damaged capsules , 2 min 3, 2 min 3.5, 4 Bottle
1982 Gevrey Chambertin 'le Bel Air'
1er Cru, C. Quillardet, 2 ssl, 3 sl, 2 min 2, 1 min 3, 5 Bottle
Above 16 items Per lot € 180-280
1960 Chambolle Musigny177
1er Cru, F. Martenot, 1 sdl, 3 dl, 2 slightly torn capsules, 1 min 3, 2 min 3.5, 1
min 4.5, 4 Bottle 
1970 Nuits Saint Georges
Bourgogne, F. Martenot, dl, 1 neck, 1 vts, 1 ts, 3 Bottle
1972 Beaune
Bourgogne, P. Paillard, sdl, 1 min 3, 1 min 4.5, 2 Bottle
1973 Nuits Saint Georges
Bourgogne, J. Cacheux Blee, sdl, 1 min 4, 1 min 4.5, 1 min 5.5, 3 Bottle
1973 Savigny les Beaunes 'Cuvee Forneret'
Bourgogne, F. Martenot, Hospices de Beaune, sdl , min 3, 1 Bottle

1977 Savigny les Beaunes 'Cuvee Fouquerand' 
Bourgogne, F. Martenot, Hospices de Beaune, dl, 1 slightly corroded capsule, 2
min 3.5, 3 Bottle
Above 16 items Per lot € 180-280
1972 Nuits Saint Georges 'les Meurgers'178
1er Cru, Cathiard Molinier, sdl, min 3.5, 1 Bottle 
1973 Nuits Saint Georges 'les Meurgers'
1er Cru, Cathiard Molinier, ssl, min 5, 1 Bottle
1974 Clos Vougeot 
Grand Cru, Cathiard Molinier, sl, min 3.5, 1 Bottle
1982 Vosne Romanee 'les Suchots'
1er Cru, Cathiard Molinier, ssl, min 4, 2 Bottle
1991 Beaune 'Clos du Roy'
1er Cru, C.L. Remoissenet, 5 ssl, 2 sdl, 5 min 3 or better, 7 Bottle
Above 12 items Per lot € 200-320
1993 Chateauneuf Du Pape179
Rhône, Vieux Telegraphe, sl, 1 Bottle
1996 Beaune 'les Sizies' 
1er Cru, Guillemard Pothier, 5 ssl, 1 sdl, 6 Bottle
1997 Chambolle Musigny 
1er Cru, G. Roblot Marchand, 1 ssl, 2 sdl, 1 min 2, 3 Bottle
2005 Châteauneuf du Pape 'Clos des Brusquieres'
Rhône, Courtil Thibaut, 3 Bottle
2008 Chateauneuf Du Pape
Rhône, P. Usseglio, 1 slightly torn label , 2 Bottle
Above 15 items Per lot € 260-400
1957 Beaune 'Cuvee Nicolas Rolin'179bis
Bourgogne, Patriarche, Hospice de Beaune, ssl, handwriting on label, min 3.5, 1
Bottle
1971 Pommard
Bourgogne, Joseph Drouhin, Confrerie des Chevaliers du Tastevin, sdl, min 4 or
better, 3 Bottle
1972 Chambertin 'Clos de Beze'
Grand Cru, Joseph Drouhin, ssl, min 4, 1 Bottle
1973 Chambertin 'Clos de Beze'
Grand Cru, Joseph Drouhin, sdl, slightly corroded capsule, min 4, 1 Bottle
1976 Pommard
Bourgogne, Joseph Drouhin, sdl, slightly corroded capsules, 1 min 4, 2 min 5, 3
Bottle
Above 9 items Per lot € 230-350
1972 Beaune 'Cuvee Maurice Drouhin'180
Bourgogne, Joseph Drouhin, Hospice de Beaune, 4 ssl, 8 sdl, slightly corroded
capsules, 2 min 3, 5 min 3.5, 3 min 4, 2 min 5
12 Bottle Per lot € 190-300
1973 Pommard 'Epenots'181
1er Cru, Joseph Drouhin, sdl, 3 slightly corroded capsules, 6 min 3, 5 min 4, 1
min 5
12 Bottle Per lot € 250-370
1976 Beaune 'Cuvee Dames Hospitalieres'182
Bourgogne, Joseph Drouhin, Hospice de Beaune, 8 sl, 10 sdl, 12 slightly
corroded capsules, 2 min 3, 7 min 3.5, 5 min 4, 4 min 5 or better
18 Bottle Per lot € 280-460
1993 Chambertin183
Grand Cru, M. Rougeot Dupin, 3 slightly torn labels, 1 back label missing
9 Bottle Per lot € 720-1000
1999 Saint Aubin 'les Combes'184
1er Cru, V. Prunier, rouge, sl, 3 Bottle
2000 Chablis 'Vaillons'
1er Cru, J. Moreau , ssl, 2 Magnum
2004 Bourgogne 'Cuvee le Vieux Jean' VV
Bourgogne, JH. Jonnier, 1 Bottle
2008 Meursault 'Genevrieres'
1er Cru, Louis Jadot, 1 slightly torn label, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 100-150
1962 Château Leoville Poyferre185
Saint Julien, Mc, 2 mid, 1 low, 2 low/vidange, Owc
5 Bottle Per lot € 210-350
1978 Château Angelus186
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly torn capsules, 1 ts/us, 1 mid/low, 2 Bottle
1982 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 140-240
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1990 Château Angelus 187
Saint Emilion, Mc, sdl
1 Bottle Per lot € 320-420
1985 Château Troplong Mondot188
Saint Emilion, Mc, sdl, vts, 1 Bottle
1986 Château Cantenac Brown
Margaux, Mc, sdl, neck/vts, 2 Bottle
1989 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 sl, 1 slightly torn capsule, neck, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 340-460
1970 Château Haut Bailly189
Pessac Leognan, Mc, dl, slightly damaged capsule, neck, 1 Bottle
1982 Château Hautes Versannes
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1988 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Clos des Papes, sdl, 1 Bottle
1991 Château Clerc Milon
Pauillac, Mc, 2 neck, 1 neck/vts , 3 Bottle
1995 Château Larcis Ducasse
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 140-200
1989 Château Palmer190
Margaux, Mc, slightly torn label, neck
1 Bottle Per lot € 160-220
1997 Château la Fleur Petrus191
Pomerol, Mc
2 Bottle Per lot € 110-150
1973 Chassagne Montrachet192
Bourgogne, A. Morey, sdl, slightly torn capsule, min 7.5, 1 Magnum
1974 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, 5 ssl, 4 sl, 3 slightly corroded capsules, 4 neck, 2 neck/vts, 1
vts, 2 ts, 9 Bottle
1974 Château Trotanoy
Pomerol, Mc, dl, slightly corroded capsule, neck/vts, 1 Bottle
1976 Château Gloria
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck/vts, 1 ts/us, 2 Bottle
1976 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, dl, very slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle
1978 Château Fonroque
Saint Emilion, Mc, sl, slightly torn capsule, neck/vts, 1 Magnum
Above 15 items Per lot € 390-570
1952 Château Nenin193
Pomerol, Neg, vdl, low, 1 Bottle
1955 Chablis 'Moutonne' 
1er Cru, Long Depaquit, sdl, slightly damaged capsule, min 5, 1 Bottle
1959 Château la Dominique
Saint Emilion, Neg. Hanappier Peyrelongue, ssl, slightly corroded capsule,
us/mid, 1 Bottle
1975 Château Calon Segur
Saint Estèphe, Mc, sdl, slightly corroded capsule, mid/low, 1 Bottle
1975 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, sdl, 1  slightly damaged capsule, 1 neck, 1 us , 2 Bottle
1975 Château Latour a Pomerol
Pomerol, Mc, sl, slightly damaged capsules, 1 ts, 1 mid, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 250-430
2003 Château Leoville Poyferre194
Saint Julien, Mc, ssl
4 Bottle Per lot € 420-560
2001 Château Angelus195
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 4 Bottle
2003 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 950-1250
2000 Château Pavie196
Saint Emilion, Mc
2 Bottle Per lot € 660-860
1970 Château Angelus197
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly corroded capsule, ts, 1 Bottle
1985 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, sdl, neck , 1 Bottle 
Above 2 items Per lot € 190-280

1997 Vieux Chateau Certan198 •
Pomerol, Mc, neck, 1 Bottle
2004 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 100-140
2004 Château Pavie199
Saint Emilion, Mc, 1 ssl
3 Bottle Per lot € 440-620
2003 Château Ducru Beaucaillou200
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 4 sdl
5 Bottle Per lot € 520-700
2011 Château Gruaud Larose201
Saint Julien , Mc, 6 Bottle
2014 Château Beausejour Becot
Saint Emilion , Mc, 2 ssl, 1 slightly torn label , 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 380-540
2011 Château Leoville Barton 202
Saint Julien , Mc, Owc, 2 Bottle
2012 Château Leoville Poyferre
Saint Julien , Mc, Owc, 6 Bottle
Above 8 items Per lot € 340-460
1996 Château Lynch Bages203 •
Pauillac, Mc, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 480-620
1984 Château Dauzac204 •
Margaux, Mc, 5 slightly corroded capsules, 10 neck, 1 neck/vts, Owc
11 Bottle Per lot € 160-240
1996 Château Labegorce Zede205 •
Margaux, Mc, 5 sdl, Owc
7 Bottle Per lot € 140-200
2003 Château du Tertre206 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 300-400
1998 Château de Sales207
Pomerol, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2004 Château Gloria208
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-430
1996 Château Poujeaux209
Moulis, Mc, 1 slightly torn label, 8 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
1998 Château Palmer210
Margaux, Mc, 2 slightly torn labels, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1750
1999 Château Prieure Lichine211
Margaux, Mc, 10 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
1985 Château Haut Sarpe212
Saint Emilion, Mc, 5 sl, 1 sdl, 4 slightly torn capsules, 4 neck, 1 neck/vts, 1 vts ,
6 Bottle
1998 Château Brown
Pessac Leognan, Mc, neck, Owc, 12 Bottle
Above 18 items Per lot € 150-200
2009 Château du Barry 213
Saint Emilion, Mc, ssl, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 65-100
1962 Château Ausone214
Saint Emilion, Mc, sl, us 
1 Magnum Per lot € 420-720
1989 Château Larmande215
Saint Emilion, Mc, neck
2 Magnum Per lot € 90-130
1992 Château Gazin216
Pomerol, Mc, slightly damaged wax capsule, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 110-170
1986 Château Grand Puy Lacoste217
Pauillac, Mc, ssl, slightly torn capsules , 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts , Owc
3 Magnum Per lot € 320-460

X
X

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T



03/02/2017Auction catalogue: at 12:00 hrs & 04/02/2017 at 10:00 hrs from lot 931
2012 Château Citran218
Haut Medoc, Mc, Owc, 1 3,00 Ltr
2012 Château Lanessan
Haut Medoc, Mc, Owc, 1 3,00 Ltr
Above 2 items Per lot € 110-150
2002 Château de Quantin219 •
Pessac Leognan, Mc, dl, damaged wax capsule, neck
1 6,00 Ltr Per lot € 80-120
2003 Château Malartic Lagraviere220 •
Pessac Leognan, Mc
4 Magnum Per lot € 80-120
1975 Château Canon la Gaffeliere221
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly torn capsules , 1 vts, 3 ts, 4 Bottle
1979 Château Taillefer
Pomerol, Mc, 4 sdl, 6 vts, 1 ts, 2 ts/us , 9 Bottle
Above 13 items Per lot € 160-280
1990 Château Pichon Comtesse Lalande222
Pauillac, Mc, 2 ssl, 6 sdl, 3 neck, 3 neck/vts
8 Bottle Per lot € 580-820
1983 Château Lacoste Borie223
Pauillac, Mc, ssl, 2 torn capsules, 1 slightly corroded capsule, 7 vts, 1 ts, 1 us/mid
9 Bottle Per lot € 140-220 
1988 Carruades de Lafite224
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
2011 Carruades de Lafite
Pauillac, Mc, 4 sdl, 5 Bottle
Above 6 items Per lot € 560-780
1990 Château Leoville Barton225
Saint Julien, MC, sdl, 2 Bottle
1993 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label, neck, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 380-540
1988 Château Cos d'Estournel226
Saint Estèphe, Mc, ssl, slightly torn capsule, neck, 1 Bottle
1990 Clos Du Marquis
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1994 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, sdl, 1 slightly torn capsule, 5 Bottle
1995 Château Cos d'Estournel
Saint Estèphe, Mc, sdl, neck, 4 Bottle
Above 11 items Per lot € 550-850
1969 Château Calon Segur227
Saint Estèphe, Mc, sdl, slightly corroded capsule, mid, 1 Bottle
1970 Château l’Evangile
Pomerol, Mc, ssl, 1 vts, 2 vts/ts, 3 Bottle
1972 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, ssl, slightly corroded capsule, mid, 1 Bottle
1975 Château l’Arrosee
Saint Emilion, Mc, sl, slightly corroded capsule, mid, 1 Bottle
1976 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, sdl, vts, 1 Bottle
1978 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1990 Château Yon Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts , 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 440-660
1970 Château Trotanoy228
Pomerol, Neg. Grafe Lecocq, ssl, us/mid, 1 Bottle
1983 Pavillon Rouge
Margaux, Mc, ssl, damaged capsule, us   , 1 Bottle
1990 Pavillon Rouge
Margaux, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
2000 Pavillon Rouge
Margaux, Mc, dl, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 340-500
1962 Château la Croix Landon229
Haut Medoc, Neg. Dourthe, 4 ssl, 8 sdl, 6 ts, 6 us, 12 Bottle
1975 Château Lafon
Sauternes, Neg. Dourthe, sdl, 1 neck, 2 neck/vts, 3 Bottle
1986 Château Lafon
Sauternes, Neg. Dourthe, sdl, 2 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle
Above 18 items Per lot € 90-150 

1957 Château Jean Faure230
Saint Emilion, Neg, sdl, 2 slighty torn labels, 1 vts, 1 us, 1 mid, 2 min/low, 1 low,
6 Bottle
1960 Château Calon Segur
Saint Estèphe, Neg, sdl, 1 damaged capsule, 1 ts, 3 us, 2 mid, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 220-400
1974 Château Cantemerle231
Haut Medoc, Mc, sdl, slightly corroded capsules, 1 neck, 2 vts, 1 ts, 4 Bottle
1974 Château la Tour Carnet
Haut Medoc, Mc, dl, slightly corroded capsules , 1 vts, 1 ts , 2 Bottle
1975 Château Labegorce 
Margaux, Neg. Thiessen, dl, ts, 1 Bottle 
1977 Château Cantemerle 
Haut Medoc, Mc, sdl, 1 vts, 1 ts , 2 Bottle
1977 Château Gruaud Larose 
Saint Julien, Mc, dl, 1 min 3, 2 Bottle
1978 Château Camensac
Haut Medoc, Mc, sdl, vts , 1 Bottle
1979 Château Laroze
Saint Emilion, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1985 Château Paveil de Luze
Margaux, Mc, sdl, vts , 1 Bottle
1995 Château Reverdi
Listrac , Mc, 1 ssl, 1 sl, 2 Bottle 
S/A Château Labegorce 
Margaux, Neg. Dourthe, 60ies, dl, vts , 1 Bottle
Above 17 items Per lot € 270-370 
1982 Château Lascombes232
Margaux, Mc, 2 ssl, 2 sl, 1 neck, 1 vts, 1 ts, us, 4 Bottle
1985 Clos Fourtet
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 ts, 1 low, 2 Bottle
1989 Clos Fourtet
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 2 neck/vts, 1 vts, 1 ts, 4
Bottle
1991 Château Labegorce Zede
Margaux, Mc, sl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle 
1993 Château Tertre Daugay 
Saint Emilion, Mc, sl, vts, 1 Bottle
1997 Château Giscours
Margaux, Mc, sdl, 1 Bottle
Above 14 items Per lot € 350-550
1975 Château Brane Cantenac233
Margaux, Mc, sdl, 2 ts, 1 us, 2 mid, 5 Bottle
1975 Château Pape Clement
Pessac Leognan, Mc, 1 sl, 2 sdl, 2 dl, 3 slightly corroded capsules, 1 vts, 1 ts, 1
ts/us, 2 us, 5 Bottle
Above 10 items Per lot € 210-330
2004 Château Gloria234
Saint Julien, Mc, 7 ssl, 2 sdl
12 Bottle Per lot € 250-430
1989 Château Troplong Mondot235
Saint Emilion, Mc, 9 ssl, 1 neck
12 Bottle Per lot € 1250-1700
1983 Château Potensac 236
Medoc, Mc, 3 sdl, 3 dl, 1 neck/vts, 5 vtvs, 6 Bottle
1985 Château Siran 
Margaux, Mc, 2 ssl, 2 sdl, 1 neck, 3 neck/vts , 4 Bottle
1988 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly torn capsule, vts , 1 Bottle
1989 Château Gloria
Saint Julien, Mc, sdl, slightly corroded capsule, neck/vts, 1 Bottle
1990 Château Chasse Spleen
Moulis , Mc, ssl, 4 neck, 2 neck/vts, 6 Bottle
2000 Château la Marzelle
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
2006 Château Lafon Rochet
Saint Estèphe, Mc, 1 Bottle
Above 20 items Per lot € 320-500

X
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1981 Château la Tour du Pin Figeac 237
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 1 dl, neck , 2 Bottle
1983 Château Destieux
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 2 Bottle
1985 Château Haut Mazerat
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1987 Château Haut Mazerat
Saint Emilion, Mc, ssl, 3 neck, 1 vts , 4 Bottle
1988 Château Bernateau
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck, 3 neck/vts, 4 Bottle
1988 Château Panet
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts , 2 Bottle
1989 Château de Lamothe
Pomerol, Mc, 1 sl, 1 dl, 1 slightly torn capsule, 1 neck, 1 vts , 2 Bottle 
1989 Château Haut Mazerat
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle
1995 Château Garraud
Lalande de Pomerol, Mc, 1 sl, 1 dl , neck, 2 Bottle
1998 Château Peyrelongue
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck , 2 Bottle
Above 24 items Per lot € 150-250
1985 Château Marquis d'Alesme Becker238
Margaux, Mc, sdl, vts , 1 Bottle
1986 Château la Rose Pauillac
Pauillac, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 2 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle
1986 Château Larruau 
Margaux, Mc, 4 ssl, 1 dl, slightly corroded capsules, 1 neck,2 neck/vts, 1 vts, 1
ts, 5 Bottle
1990 Baron de Milon 
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1991 Château Patache d´Aux
Medoc, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1993 Château Lamothe Bergeron
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 neck, 3 Bottle
1993 Frank Phelan
Saint Estèphe, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1994 Château Latour Martillac
Pessac Leognan, Mc, neck, 1 Bottle
1999 la Chapelle de Bages
Pauillac, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 2 dl, neck, 5 Bottle
2006 Château Pomys
Saint Estèphe, Mc, 3 Bottle
Above 24 items Per lot € 200-350
1979 Château la Tour de Mons239
Margaux, Mc, 10 sdl, 2 dl , 8 neck, 3 neck/vts, 1 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 120-240
1986 Château Dutruch Grand Poujeaux240
Moulis, Mc, 2 ssl, 3 slightly corroded capsules, 1 neck, 3 neck/vts, 3 vts, 5 ts,
Owc
12 Bottle Per lot € 120-240
1985 Château Ladouys 241
Saint Estèphe, Mc, slightly torn labels, 9 corroded capsules, 9 neck, 2 neck/vts, 1
vts, Owc
12 Bottle Per lot € 120-240
1979 Château la Tour du Pin Figeac242
Saint Emilion, Mc, 5 sdl, 8 neck, 4 neck/vts , Owc
12 Bottle Per lot € 120-240
1979 Château la Tour du Pin Figeac243
Saint Emilion, Mc, 4 sdl, 3 neck/vts, 5 vts, 2 ts, 2 us , Owc
12 Bottle Per lot € 120-240 
1979 Château Taillefer244
Pomerol, Mc, 6 sdl, 5 slightly corroded capsules , 5 neck, 7 neck/vts , Owc
12 Bottle Per lot € 120-240
1988 Château l'Arrosee245
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 3 neck, 6 neck/vts, 3 vts , Owc
12 Bottle Per lot € 320-500
2010 Sarget de Gruaud Larose246
Saint Julien, Mc, 3 slightly torn labels, Owc
6 Bottle Per lot € 100-160
1990 Clos Des Jacobins247
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 100-160

1989 Château Montus 'Cuvee Prestige'248
Madiran, Brumont, 2 lightly torn labels, 3 slightly torn capsules, 1 slightly
corroded capsule, 2 neck/vts, 7 vts, 1 ts, Owc
10 Bottle Per lot € 210-300
2001 Château Lynch Bages249
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 6 Bottle
2004 Château Lynch Bages 
Pauillac, Mc, 2 ssl    , 4 Bottle
Above 10 items Per lot € 700-860
2000 Château Angelus250
Saint Emilion, Mc
2 Bottle Per lot € 570-710
2004 Château Angelus251
Saint Emilion, Mc
9 Bottle Per lot € 1650-2350
1995 Château Leoville las Cases252
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle
2002 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, 1 Bottle
2004 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, 2 sdl, 6 Bottle
Above 10 items Per lot € 950-1250
2001 Château Leoville Barton253
Saint Julien, Mc, 4 ssl, 1 sdl
11 Bottle Per lot € 570-790
2004 Château Leoville Barton254
Saint Julien, Mc
11 Bottle Per lot € 570-790
1994 Château Baron Pichon Longueville255
Pauillac, Mc, 1 ssl, 3 sdl, 4 Bottle
1999 Château Haut Bages Liberal
Pauillac, Mc, ssl, 4 Bottle 
2001 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, 2 Bottle
2004 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, 3 Bottle
Above 13 items Per lot € 620-800
1996 Château Haut Bailly256
Pessac Leognan, Mc, 1 sdl, 2 neck, 3 Bottle
2004 Château Haut Bailly
Pessac Leognan, Mc, 9 Bottle
Above 12 items Per lot € 430-630
1989 Château Poujeaux257
Moulis, Mc, 3 ssl, 1 dl, 1 neck, 4 Bottle
1994 Château Poujeaux
Moulis, Mc, sdl, 1 Bottle
1996 Château Poujeaux
Moulis, Mc, 5 ssl, 2 sdl, 7 Bottle
1997 Château Poujeaux
Moulis, Mc, vdl, 1 vintage on cork, 3 Bottle
Above 15 items Per lot € 320-520
1999 Château Poujeaux258
Moulis, Mc, 1 ssl, 3 Bottle
2000 Château Poujeaux
Moulis, Mc, 9 ssl, 2 sdl, 11 Bottle
Above 14 items Per lot € 340-520
2003 Château Poujeaux259
Moulis, Mc, 3 ssl, 1 sdl
11 Bottle Per lot € 230-330
2004 Château la Fleur de Bouard260
Lalande de Pomerol, Mc, very slightly stained labels
9 Bottle Per lot € 190-270
1988 Château Lagrange261
Saint Julien, Mc, 7 ssl, 4 sdl, 1 dl, neck or better
12 Bottle Per lot € 560-680
1988 Château Lagrange262
Saint Julien, Mc, dl, neck , 1 Bottle
1989 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, 4 ssl, neck or better, 6 Bottle
1990 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, ssl, neck , 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 460-660
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1996 Château Lagrange263
Saint Julien, Mc, ssl, 4 Bottle
1999 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, ssl, 2 Bottle
2000 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 1 slightly torn label , 9 Bottle
Above 15 items Per lot € 630-910
2001 Château Lagrange264
Saint Julien, Mc, 4 ssl, 8 Bottle
2004 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, 7 Bottle
Above 15 items Per lot € 430-650
1995 Château Ducru Beaucaillou265
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 11 sdl, 1 dl
14 Bottle Per lot € 1300-1700 
1989 Château la Pointe266
Pomerol, Mc, sl, 1 neck, 1 neck/vts , 2 Bottle
1995 Château la Pointe
Pomerol, Mc, vdl, 1 Bottle
1996 Château la Pointe
Pomerol, Mc, 3 ssl, 6 Bottle
1997 Château le Bon Pasteur
Pomerol, Mc, ssl, neck , 1 Bottle
1999 Château la Pointe
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 210-320
1989 Château Grand Mayne267
Saint Emilion, Mc, 6 ssl, 1 sdl , 7 Bottle
1989 Château Soutard
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle
1989 le Carillon de l'Angelus
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
1995 Château Villemaurine
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck , 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 330-530
2000 Château Fombrauge268
Saint Emilion, Mc, ssl, neck or better, 8 Bottle
2001 Château la Dominique
Saint Emilion, Mc, neck , 2 Bottle
Above 10 items Per lot € 250-390
1988 Château Giscours269
Margaux, Mc, 2 sl, 2 sdl, 2 dl, 2 neck, 1 neck/vts , 6 Bottle
1989 Château Lascombes
Margaux, Mc, ssl, 2 Bottle
1999 Château Giscours
Margaux, Mc, 2 ssl, 2 sdl, 4 Bottle
Above 12 items Per lot € 380-620
2007 Montrachet270
Grand Cru, DRC, sdl
1 Bottle Per lot € 2350-3000
2006 Vosne Romanee 'Cuvee Duvault Blochet'271
1er Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 520-720
2009 Vosne Romanee 'Cuvee Duvault Blochet'272
1er Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 570-770
2009 Corton273
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 580-800
2009 Corton274
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 620-820
2010 Corton275
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 720-1000
1991 Echezeaux 276
Grand Cru, DRC, ssl, 1 min 3
2 Bottle Per lot € 1450-2250
2003 Echezeaux277
Grand Cru, DRC, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 620-800

2004 Echezeaux278
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 620-820
2005 Echezeaux279
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 850-1150
2006 Echezeaux280
Grand Cru, DRC
2 Bottle Per lot € 1350-1750
2007 Echezeaux281
Grand Cru, DRC, 1 very slightly torn label
2 Bottle Per lot € 1350-1750
2008 Echezeaux282
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 740-1000
2009 Echezeaux283
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 740-1000
1952 Grands Echezeaux284
Grand Cru, DRC, ssl, slightly corroded capsule, min 6
1 Bottle Per lot € 800-1250
1972 Grands Echezeaux285
Grand Cru, DRC, sdl, min 6
1 Bottle Per lot € 200-300
1991 Grands Echezeaux286
Grand Cru, DRC, ssl
1 Bottle Per lot € 720-1100
2004 Grands Echezeaux287
Grand Cru, DRC
2 Bottle Per lot € 1350-1750
2005 Grands Echezeaux288
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 1000-1350
2006 Grands Echezeaux289
Grand Cru, DRC, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 720-1000
2007 Grands Echezeaux290
Grand Cru, DRC, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 720-1000
2008 Grands Echezeaux291
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 720-1000
2009 Grands Echezeaux292
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 850-1150
1978 Romanee Saint Vivant293
Grand Cru, DRC, sdl, min 3
1 Bottle Per lot € 950-1500
1978 Romanee Saint Vivant294
Grand Cru, DRC, ssl, very slightly corroded capsule, min 3.5
1 Bottle Per lot € 900-1400
1991 Romanee Saint Vivant295
Grand Cru, DRC, 1 ssl, 1 min 2, 1 min 3
2 Bottle Per lot € 1850-2650
2000 Romanee Saint Vivant296
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 900-1300
2004 Romanee Saint Vivant297
Grand Cru, DRC, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 1350-1750
2005 Romanee Saint Vivant298
Grand Cru, DRC, sdl
1 Bottle Per lot € 1150-1550
2006 Romanee Saint Vivant299
Grand Cru, DRC, very slightly torn label
1 Bottle Per lot € 770-1000
2007 Romanee Saint Vivant300
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 770-1000
2009 Romanee Saint Vivant301
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 1050-1450
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2010 Romanee Saint Vivant302
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 950-1200
2010 Romanee Saint Vivant303
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 950-1250
1974 Richebourg304
Grand Cru, DRC, sl, min 3,5
1 Bottle Per lot € 500-750
2006 Richebourg305
Grand Cru, DRC, very slightly torn label
1 Bottle Per lot € 950-1250
2007 Richebourg306
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 850-1150
2009 Richebourg307
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 1200-1550
2010 Richebourg308
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 1150-1500
1978 La Tache309
Grand Cru, DRC, ssl, min 2.5
1 Bottle Per lot € 2850-3850
1978 La Tache310
Grand Cru, DRC, ssl, min 3
1 Bottle Per lot € 2650-3650
1978 La Tache311
Grand Cru, DRC, ssl, very slightly damaged capsule, min 4
1 Bottle Per lot € 2250-3250
1991 La Tache312
Grand Cru, DRC, ssl, min 2
1 Bottle Per lot € 1550-2250
1991 La Tache313
Grand Cru, DRC, very slightly stained label
1 Bottle Per lot € 1550-2250
2005 La Tache314
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 2050-2850
2006 La Tache315
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 1150-1550
2007 La Tache316
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 1150-1550
2008 La Tache317
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 1250-1650
2009 La Tache318
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 1850-2450
2010 La Tache319
Grand Cru, DRC, sdl
1 Bottle Per lot € 1800-2400
2010 La Tache320
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 1850-2450
2004 Romanee Conti321
Grand Cru, DRC, very slightly torn label
1 Bottle Per lot € 7200-10000
2008 Romanee Conti322
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 8200-11000 
1995 Caisse Assorti323
Grand Cru, DRC, Owc,  Bottle
1995 Echezeaux
Grand Cru, DRC, min 2, 2 Bottle
1995 Grands Echezeaux
Grand Cru, DRC, 1 min 3, 2 Bottle
1995 La Tache
Grand Cru, DRC, 2 min 2, 1 min 3, 3 Bottle
1995 Richebourg
Grand Cru, DRC, 1 min 2, 2 Bottle

1995 Romanee Conti
Grand Cru, DRC, min 2.5, 1 Bottle
1995 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, DRC, min 2, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 23500-28000
1975 La Tache324
Grand Cru, DRC, ssl, 6 slightly torn vintage labels, 2 very slightly corroded
capsules, 2 min 3.5, 3 min 4, 1 min 4.5, 2 min 5, 1 min 6, Oc
9 Bottle Per lot € 5500-8200
2005 Côte de Nuits Villages 'les Monts de Boncourt'325 •
Bourgogne, Petitot
12 Bottle Per lot € 120-160
1999 Bourgogne326 •
Bourgogne, P. Amiot, 1 ssl , 12 Bottle
1999 Bourgogne 
Bourgogne, Mussy, 1 Bottle
2003 Macon 'les Bruyeres'
Bourgogne, Saumaize Michelin, sl, 1 Bottle
2008 Bourgogne
Bourgogne, Coillot, 1 Bottle
Above 15 items Per lot € 70-100
1995 Volnay 'Clos des Chenes'327
1er Cru, M. Lafarge, ssl, 1 Bottle
1996 Volnay 'Clos des Chenes'
1er Cru, M. Lafarge, sdl, 1 Bottle
2005 Volnay 'Clos des Chenes'
1er Cru, M. Lafarge, 1 Bottle 
2005 Volnay 'Clos du Château des Ducs'
1er Cru, M. Lafarge, 1 Bottle
2009 Pommard 'les Pezerolles'
1er Cru, M. Lafarge, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 420-660
2010 Volnay328
1er Cru, Coche Dury, 1 Bottle
2011 Volnay
1er Cru, Coche Dury, sdl, 1 Bottle
2012 Volnay
1er Cru, Coche Dury, 1 Bottle
2013 Volnay
1er Cru, Coche Dury, 1 ssl, 2 Bottle
2014 Volnay
1er Cru, Coche Dury, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 700-950
2009 Pommard 'les Vaumuriens'329
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle
2010 Pommard 'les Vaumuriens'
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle
2011 Pommard 'les Vaumuriens'
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 380-540
1973 Clos Vougeot330
Grand Cru, Faiveley, sdl, 5 slightly corroded capsules, min 3 or better
9 Bottle Per lot € 380-560
1973 Clos Vougeot331
Grand Cru, Faiveley, sdl, 11 slightly corroded capsules, 11 min 4 or better, 1 min
5
12 Bottle Per lot € 400-600
1966 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechale'332
1er Cru, Faiveley, 4 ssl, 1 slightly corroded capsule, 6 min 3, 2 min 3.5, 2 min 4
10 Bottle Per lot € 400-600
1966 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers'333
1er Cru, Faiveley, 4 ssl, 4 slightly corroded capsules, 1 damaged capsule, 2 min 
3, 3 min 3.5, 2 min 4, 2 min 4.5, 1 min 5, 3 min 5.5, 1 min 6
14 Bottle Per lot € 400-600
1973 Mercurey 'Clos des Myglands'335
Bourgogne, Th. Faiveley, Confrerie des Chevaliers du Tastevin, 11 sdl, 1 dl, 1
vintage by sellers note, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 100-150

X
X
X
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1997 Corton 'Renardes'336 •
Grand Cru, B. Colin, ssl, 1 Bottle
1998 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'
1er Cru, Harmand Geoffroy, sdl, 1 Bottle
1999 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'
1er Cru, Harmand Geoffroy, sdl, 1 Bottle 
1999 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'
Bourgogne, G. Chicotot, ssl, 1 Magnum
1999 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'
Bourgogne, G. Chicotot, dl, 3 Bottle
1999 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'
1er Cru, G. Chicotot, sl, 1 Bottle
1999 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'
1er Cru, G. Chicotot, sl, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 180-260
1998 Volnay337 •
Bourgogne, Monthelie Douhairet, sdl, 1 Bottle
1998 Volnay 'le Meix Bataille'
1er Cru, Monthelie Douhairet, sdl, 3 Bottle
1999 Monthelie
Bourgogne, Monthelie Douhairet, sdl, 1 Bottle
1999 Volnay 'en Champans'
1er Cru, Monthelie Douhairet, sdl, 3 Bottle
1999 Volnay 'le Meix Bataille'
1er Cru, Monthelie Douhairet, ssl, 1 Bottle
2000 Monthelie 'les Duresses'
1er Cru, Monthelie Douhairet, sdl, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 160-240
2009 Bourgogne Grand Ordinaire 'la Combe'338
Bourgogne, B. van Berg, slightly torn label, 1 Bottle
2009 Bourgogne Grand Ordinaire 'les Bergers' 
Bourgogne, B. van Berg, slightly torn label, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 100-130
1996 Bonnes Mares339
Grand Cru, Arlaud, 1 Bottle
1996 Corton 'Bressandes'
Grand Cru, Tollot Beaut, slightly torn label, 1 Bottle
2005 Corton 'Bressandes'
Grand Cru, Tollot Beaut, sdl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 150-250
2005 Volnay 'les Taillepieds'340
1er Cru, de Montille, sdl, 1 Bottle
2005 Volnay 'Santenots du Milieu'
1er Cru, Comtes Lafon, ssl, 1 Bottle
2007 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, S. Esmonin, 1 Bottle
2009 Pommard 'les Rugiens Bas'
1er Cru, de Montille, 1 Bottle
2010 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'
1er Cru, Forey, ssl, 1 Bottle
2010 Volnay 'Champans'
1er Cru, Comtes Lafon, slightly torn label, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 370-530 
2008 Musigny341
Grand Cru, Drouhin Laroze, ssl
2 Bottle Per lot € 520-740
2011 Chambertin342
Grand Cru, J&JL. Trapet, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 250-370
2008 Grands Echezeaux343
Grand Cru, Thenard, ssl, 3 Bottle
2009 Clos des Lambrays
Grand Cru, des Lambrays, ssl, 1 Bottle
2010 Clos de Vougeot
Grand Cru, Arnoux Lachaux, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 400-580
1973 Mercurey 'Clos des Myglands'344
Bourgogne, Th. Faiveley, Confrerie des Chevaliers du Tastevin, 2 ssl
12 Bottle Per lot € 100-150

1983 Pommard 'les Vignots'345
Bourgogne, Laboure Roi, Dom. Chantal Lescure, 9 ssl, 3 sl, 2 min 3, 1 min 3.5
12 Bottle Per lot € 120-180
1986 Pommard 'les Jarolieres'346
1er Cru, H. Boillot, ssl, 2 slightly damaged capsules, 3 very damaged capsules, 1
min 3
12 Bottle Per lot € 280-380
1988 Chassagne Montrachet 'les Morgeots'347
1er Cru, J. Beltour, rouge, 1 min 4
10 Bottle Per lot € 150-250
1988 Beaune 'Clos des Ursules'348
Bourgogne, Louis Jadot, 3 sdl, 8 Bottle
1989 Savigny Les Beaune
Bourgogne, Louis Jadot, 4 ssl, 2 sdl, 1 dl, 2 slightly damaged capsules, 8 Bottle
Above 16 items Per lot € 120-180 
2009 Vosne Romanee349
Bourgogne, Meo Camuzet, sdl, 1 Bottle
2012 Corton 'la Vigne au Saint'
Grand Cru, Meo Camuzet, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 250-370
2005 Volnay 'Caillerets Ancienne Cuvee Carnot'350
1er Cru, Bouchard, ssl, 1 Bottle
2005 Volnay 'Caillerets'
1er Cru, Marquis d'Angerville, slightly torn label, 1 Bottle
2005 Volnay 'en Caillerets'
1er Cru, Pousse d'or, ssl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 220-320
2006 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers'351
1er Cru, Faiveley, sdl, 1 Bottle
2009 Gevrey Chambertin 
Bourgogne, C. Dugat, 1 slightly torn label, 2 Bottle
2009 Pommard 'Grands Epenots'
1er Cru, P. Morey, ssl, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 220-360
2005 Clos de Vougeot352
Grand Cru, N. Potel, ssl, 1 Bottle
2005 Clos de Vougeot
Grand Cru, Bouchard, sdl, 1 Bottle
2005 Clos de Vougeot
Grand Cru, de la Vougeraie, sdl, 1 Bottle
2005 Clos de Vougeot
Grand Cru, Louis Jadot, sdl, 1 Bottle
2005 Clos de Vougeot 'Musigni'
Grand Cru, Gros F&S, ssl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 430-610
2005 Charmes Chambertin353
Grand Cru, Serafin, ssl, 1 Bottle
2005 Clos De La Roche
Grand Cru, L&A Lignier, ssl, 1 Bottle
2006 Corton 'Clos du Roi'
Grand Cru, de Montille, sdl, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 400-560
2006 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'354
1er Cru, E. Rouget, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 620-900
2006 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'355
1er Cru, E. Rouget, sdl
1 Bottle Per lot € 620-900
2005 Charmes Chambertin 'Tres Vieilles Vignes'356
Grand Cru, J. Roty, ssl
1 Bottle Per lot € 370-510
2005 Clos De La Roche357
Grand Cru, A. Rousseau, ssl
1 Bottle Per lot € 320-420
1989 Beaune 'Clos des Ursules'358
Bourgogne, Louis Jadot, 3 ssl, 1 sdl
13 Bottle Per lot € 280-380
1978 Monthelie 'Cuvee Lebelin'359
Bourgogne, Nazarin de Berghese, Hospices de Beaune, 9 sdl, 2 dl, slightly
corroded capsules, min 3 or better
11 Bottle Per lot € 100-150
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1983 Pommard ´les Vaumuriens´360
1er Cru, J. Beltour, 2 ssl, slightly corroded capsules, 5 min 3, 1 min 4, 6 Bottle
1986 Nuits Saint Georges ´les Cailles´
1er Cru, J. Boillot, 6 ssl, 2 sdl, 1 dl, 9 Bottle
Above 15 items Per lot € 260-360
1978 Savigny les Beaune 'Cuvee Arthur Girard' 361
Bourgogne, Nazarin de Berghese, Hospices de Beaune, 8 dl, 3 vdl, min 3 or
better
11 Bottle Per lot € 110-150
2003 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'362
1er Cru, V. Sauvestre, 1 sdl
12 Bottle Per lot € 160-240
2007 Echezeaux363
Grand Cru, Felettig, 1 ssl, 2 sdl
6 Bottle Per lot € 250-430
2006 Vosne Romanee364
Bourgogne, Felettig, 4 sdl, 6 Bottle 
2007 Vosne Romanee 
Bourgogne, Felettig, 2 sdl, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 250-370
2006 Nuits Saint Georges 'les Vignes Rondes'365
1er Cru, D. Rion, 3 ssl , 6 Bottle
2007 Chambolle Musigny 'les Fuees'
1er Cru, Felettig, 1 ssl, 5 sdl, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 350-550
2007 Gevrey Chambertin 'la Justice'366
Bourgogne, Felettig, 1 ssl, 5 Bottle
2007 Nuits Saint Georges 'les Chaillots'
Bourgogne, Felettig, 1 sdl, 6 Bottle
Above 11 items Per lot € 280-450
1986 Côte de Nuits Villages367
Bourgogne, Vallet Freres, 4 ssl, 8 sdl, 3 slightly torn capsules, 9 min 3 or better,
1 min 4, 2 min 5
12 Bottle Per lot € 110-150
1986 Gevrey Chambertin 'Clos de la Famille'368
Bourgogne, Vallet Freres, 10 ssl, 2 sdl, 11 min 3 or better, 1 min 3.5 
12 Bottle Per lot € 160-240
1986 Nuits Saint Georges 369
Bourgogne, Vallet Freres, 9 ssl, 3 sdl, 5 min 2, 6 min 3, 1 min 3.5
12 Bottle Per lot € 160-240 
1986 Santenay 'Gravieres'370
1er Cru, Vallet Freres, 11 ssl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 9 min 3 or better,
1 min 4
12 Bottle Per lot € 110-150
1986 Chambolle Musigny371
Bourgogne, Vallet Freres, ssl, 1 slightly corroded capsule, 6 min 3 or better, 4
min 5, 1 min 4, 1 min 4.5 
12 Bottle Per lot € 160-240
1983 Nuits Saint Georges372
Bourgogne, J. Cacheux Ble, 8 sdl, 3 dl, 1 vdl, 7 slightly corroded capsules, 4 min
3, 3 min 3.5, 5 min 4
12 Bottle Per lot € 200-280
1992 Pommard 'les Charmots'373
1er Cru, P. Clemencet, ssl, 2 Bottle
1993 Chassagne Montrachet 'Morgeot' des Hautes Cornieres
1er Cru, Ph. Chapelle, rouge, ssl, 2 Bottle
1994 Côte Rotie
Rhône, L. Drevon, ssl, min 2.5, 1 Bottle
1996 Gevrey Chambertin
Bourgogne, H. de Villamont, ssl, 2 Bottle
1996 Pommard 
Bourgogne, H. de Villamont, sdl, 1 Bottle
1996 Pommard 'la Taillandiere'
Bourgogne, P. Denizot, sl, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 170-290
1974 Clos Vougeot374
Grand Cru, H. Lamarche, sdl, slightly torn capsule, 1 Bottle
1974 Vosne Romanee 'la Grande Rue'
Grand Cru, H. Lamarche, sdl, slightly corrroded capsule, min 5, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 75-125
1972 Chassagne Montrachet375
Bourgogne, A. Morey, rouge, 1 ssl, 1 sdl, 1 min 3, 1 min 3.5, 2 Bottle

1973 Chassagne Montrachet 
Bourgogne, A. Morey, rouge,Confrerie des Chevaliers du Tastevin, dl, slightly
raised cork, min 7.5, 1 Magnum
1976 Chassagne Montrachet
Bourgogne, A. Morey, rouge, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 min 2 , 2 Bottle
1976 Gevrey Chambertin
Bourgogne, E. Chevalier, Trapet Pere et Fils, ssl, 1 min 3, 1 min 3.5, 2 Bottle
1976 Vosne Romanee 'les Suchots'
1er Cru, Maniere Noirot, sdl, min 4  , 1 Bottle
1977 Chassagne Montrachet
Bourgogne, A. Morey, rouge, 3 ssl, 1 sdl, min 3  , 4 Bottle
1977 Corton
Grand Cru, Pavelot, dl  , 1 Bottle
1978 Corton
Grand Cru, Pavelot, 2 ssl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 min 2,5, 3 Bottle
Above 16 items Per lot € 340-540
1952 Beaune 'Clos des Avaux'376
1er Cru, Neg, Hospices de Beaune, sdl, 2 min 4, 3 min 4.5, 6 min 5, 1 min 6
12 Bottle Per lot € 250-470
1952 Beaune 'Clos des Avaux'377
1er Cru, Neg, Hospices de Beaune, 12 sdl, 5 dl, 8 min 6, 3 min 6.5, 4 min 7, 2
min 8
17 Bottle Per lot € 360-700
1989 Chambolle Musigny 'les Mombies' 378
Bourgogne, R. Sirugue, 2 ssl, 2 sdl, 3 min 2, 1 min 2.5, 4 Bottle
1989 Vosne Romanee
Bourgogne, R. Sirugue, 4 ssl, 2 sdl, 1 slightly corroded capsule, 5 min 2, 1 min 4,
6 Bottle
1989 Vosne Romanee 'les Petits Monts'
1er Cru, R. Sirugue, ssl, 1 min 2, 4 Bottle
Above 14 items Per lot € 400-600
1989 Pernand Vergelesses 'Vergelesses'379
1er Cru, Rapet, ssl, 1 Bottle
1990 Pernand Vergelesses 'les Vergelesses'
1er Cru, D. Guyon, ssl, 2 Bottle
1996 Corton 'Bressandes'
Grand Cru, Nudant, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 160-240
1949 Chambolle Musigny380
Bourgogne, Drouhin, sl, 1 slightly corroded capsule, 2 min 4.5, 2 min 5.5, 1 min
7
5 Bottle Per lot € 210-400
1949 Charmes Chambertin381
Grand Cru, Drouhin, 5 sl, 2 dl, 3 slightly corroded capsules, 1  min 6, 2 min 6.5,
3 min 7, 1 min 7.5
7 Bottle Per lot € 370-700
S/A Chambolle Musigny 'Amoureuses'382
1er Cru, Chanut, presumed 40ies/50ies, 1 sl, 1 sdl, low
2 Bottle Per lot € 90-170 
1949 Vosne Romanee383
Bourgogne, Calvet, 2 sl, 1 dl, 1 min 5, 2 min 5.5, 1 min 6, 3 Bottle
1955 Meursault
Bourgogne, Leroy, sl, 1 min 4, 1 min 5, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 250-430
1977 Aloxe Corton384
Bourgogne, M. Voarick, ssl, 2 min 4.5, 1 min 5.5, 3 Bottle
1977 Corton 'Bressandes'
Grand Cru, M. Voarick, min 3, 1 Bottle
1977 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, M. Voarick, ssl, 1 min 3, 2 min 3.5, 1 min 4, 4 Bottle
Above 8 items Per lot € 260-480
1947 Saint Georges de Nuits385
Bourgogne, C. Marey & Comte Liger Belair, 1 dark coloured, 2 sl, 2 sdl, 5 dl, 1
vdl, 1 remainings of label, 1 no label, 2 cut capsules no visible info on cork, 1 us,
12 Bottle Per lot € 740-1440
2002 Beaune 'Cyrot Chaudron'386 •
Bourgogne, l'Eveil des Sens, Hospices de Beaune, Oc
12 Bottle Per lot € 150-220
2003 Volnay 'en Champans'387 •
1er Cru, Monthelie Douhairet Porcheret, Owc
12 Bottle Per lot € 150-220
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2003 Volnay 'en Champans'388 •
1er Cru, Monthelie Douhairet Porcheret, Owc
12 Bottle Per lot € 150-220
2003 Volnay 'en Champans'389 •
1er Cru, Monthelie Douhairet Porcheret, Owc
12 Bottle Per lot € 150-220
2003 Volnay 'en Champans'390 •
1er Cru, Monthelie Douhairet Porcheret, Owc
12 Bottle Per lot € 150-220
2003 Volnay 'en Champans'391 •
1er Cru, Monthelie Douhairet Porcheret, Owc
12 Bottle Per lot € 150-220
2003 Volnay 'en Champans'392 •
1er Cru, Monthelie Douhairet Porcheret, Owc, 12 Bottle
2003 Volnay 'en Champans'
1er Cru, Monthelie Douhairet Porcheret, Owc, 3 Bottle
Above 15 items Per lot € 180-260
1997 Bourgogne393 •
Bourgogne, P. Amiot, Oc, 10 Bottle
1997 Bourgogne
Bourgogne, P. Amiot, Oc, 12 Bottle
1999 Bourgogne
Bourgogne, P. Amiot, 1 sdl, 2 Bottle
Above 24 items Per lot € 120-180
1997 Bourgogne394 •
Bourgogne, P. Amiot, Oc
24 Bottle Per lot € 120-180
1997 Bourgogne395 •
Bourgogne, P. Amiot, Oc
24 Bottle Per lot € 120-180
1997 Bourgogne396 •
Bourgogne, P. Amiot, Oc
12 Bottle Per lot € 60-80
1999 Bourgogne397 •
Bourgogne, P. Amiot, Oc
12 Bottle Per lot € 70-100
1999 Bourgogne398 •
Bourgogne, P. Amiot, Oc
24 Bottle Per lot € 140-200
1999 Bourgogne399 •
Bourgogne, P. Amiot, Oc
24 Bottle Per lot € 140-200
1999 Bourgogne400 •
Bourgogne, P. Amiot, Oc
24 Bottle Per lot € 140-200
1999 Bourgogne401 •
Bourgogne, P. Amiot, Oc
24 Bottle Per lot € 140-200
1999 Bourgogne402 •
Bourgogne, P. Amiot, Oc
24 Bottle Per lot € 140-200
1976 Beaune 'Cent Vignes' 403
1er Cru, Jessiaume, 3 sdl, 5 min 3, 4 min 4, 1 min 5, Oc
10 Bottle Per lot € 160-260
2006 Bourgogne404
Bourgogne, Dureuil Janthial, Oc
12 Bottle Per lot € 80-120
2004 Rully405
Bourgogne, Dureuil Janthial, 3 sdl, Oc, 9 Bottle
2006 Beaune 'Bressandes'
1er Cru, A. Morot, Oc, 5 Bottle
Above 14 items Per lot € 120-180
2007 Rully406
Bourgogne, Dureuil Janthial, Oc
12 Bottle Per lot € 100-140
2008 Chambolle Musigny 'les Plantes'407 •
1er Cru, J. Cacheux, Oc
12 Bottle Per lot € 280-380
2008 Chambolle Musigny 'les Plantes'408 •
1er Cru, J. Cacheux, Oc
12 Bottle Per lot € 280-380

2008 Chambolle Musigny 'les Plantes'409 •
1er Cru, J. Cacheux, Oc
12 Bottle Per lot € 280-380
2008 Chambolle Musigny 'les Plantes'410 •
1er Cru, J. Cacheux, Oc
12 Bottle Per lot € 280-380
2008 Gevrey Chambertin 'en Jouise'412 •
Bourgogne, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle Per lot € 240-320
2008 Gevrey Chambertin 'en Jouise'413 •
Bourgogne, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle Per lot € 240-320
2008 Gevrey Chambertin 'en Jouise'414 •
Bourgogne, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle Per lot € 240-320
2008 Gevrey Chambertin 'la Perriere'415 •
1er Cru, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle Per lot € 300-400
2008 Gevrey Chambertin 'la Perriere'416 •
1er Cru, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle Per lot € 300-400
2008 Gevrey Chambertin 'la Perriere'417 •
1er Cru, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle Per lot € 300-400
2009 Gevrey Chambertin 'la Perriere'418 •
1er Cru, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle Per lot € 300-400
2011 Puligny Montrachet419 •
Bourgogne, J. Pascal, rouge, Oc
12 Bottle Per lot € 200-280
2005 Aloxe Corton420 •
Bourgogne, J. Guiton, Oc
12 Bottle Per lot € 150-220
2005 Aloxe Corton421 •
Bourgogne, J. Guiton, Oc
12 Bottle Per lot € 150-220
2005 Ladoix422 •
Bourgogne, Petitot, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
2005 Ladoix423 •
Bourgogne, Petitot, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
2005 Ladoix424 •
Bourgogne, Petitot, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
2005 Batard Montrachet425
Grand Cru, Dom. Leflaive, sdl
2 Bottle Per lot € 460-620
2005 Bienvenues Batard Montrachet426
Grand Cru, Dom. Leflaive
1 Bottle Per lot € 210-290
2004 Puligny Montrachet 'les Combettes'427
1er Cru, Dom. Leflaive, sdl, 1 Bottle
2007 Puligny Montrachet 'les Pucelles'
1er Cru, Dom. Leflaive, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 210-300
2008 Chevalier Montrachet428
Grand Cru, Dom. Leflaive
1 Bottle Per lot € 290-370
2006 Corton Charlemagne429
Grand Cru, Tollot Beaut, ssl, 1 Bottle
2009 Corton Charlemagne
Grand Cru, Tollot Beaut, ssl, 1 Bottle
2013 Corton Charlemagne
Grand Cru, Tollot Beaut, ssl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 150-250
1995 Meursault 'les Tessons Clos de Mon Plaisir'430
Bourgogne , Roulot, sl, min 2.5
1 Bottle Per lot € 70-100

X
X
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2004 Meursault 'les Vireuils' 431
Bourgogne, Roulot, ssl, 1 Bottle
2005 Domaine De Chevalier
Pessac Leognan, Mc, blanc, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 140-200
2008 Meursault 'Tessons Clos de Mon Plaisir'432
Bourgogne, Roulot, 1 Bottle
2009 Meursault 'Tessons Clos de Mon Plaisir'
Bourgogne, Roulot, 1 Bottle 
2010 Meursault 'Tessons Clos de Mon Plaisir'
Bourgogne, Roulot, 1 Bottle 
2011 Meursault 'Tessons Clos de Mon Plaisir'
Bourgogne, Roulot, ssl, 1 Bottle
2012 Meursault 'Tessons Clos de Mon Plaisir'
Bourgogne, Roulot, 1 Bottle
2013 Meursault 'Tessons Clos de Mon Plaisir'
Bourgogne, Roulot, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 760-1080
2011 Meursault 'Clos des Boucheres'433
1er Cru, Roulot, 1 Bottle
2012 Meursault 'Clos des Boucheres'
1er Cru, Roulot, ssl, 1 Bottle
2013 Meursault 'Clos des Boucheres'
1er Cru, Roulot, 1 Bottle 
Above 3 items Per lot € 540-760
2011 Meursault 'Tillets'434
Bourgogne, Roulot, 1 Bottle
2012 Meursault 'Tillets'
Bourgogne, Roulot, 1 Bottle
2013 Meursault 'Tillets'
Bourgogne, Roulot, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 320-540
2008 Meursault 'Perrieres'435
1er Cru, Roulot, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 420-560
2013 Meursault 'Perrieres'436
1er Cru, Roulot, sdl
1 Bottle Per lot € 380-540
2014 Meursault 'Perrieres'437
1er Cru, Roulot
1 Bottle Per lot € 420-600
2014 Meursault 'Charmes'438
1er Cru, Roulot
1 Bottle Per lot € 250-350
2014 Meursault 'Porusot'439
1er Cru, Roulot
1 Bottle Per lot € 150-210
2014 Meursault 'Clos du Haut Tesson a Mon Plaisir'440
Bourgogne, Roulot
1 Bottle Per lot € 130-190
2005 Meursault 'Charmes'441
1er Cru, Roulot, ssl
1 Bottle Per lot € 230-310
2010 Meursault 'Vireuils'442
Bourgogne, Roulot, 1 Bottle
2011 Meursault 'Vireuils'
Bourgogne, Roulot, 1 Bottle
2012 Meursault 'Vireuils'
Bourgogne, Roulot, 1 Bottle
2013 Meursault 'Vireuils'
Bourgogne, Roulot, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 370-490
2014 Meursault443
Bourgogne, Roulot, 1 Bottle
2014 Meursault 'Luchets'
Bourgogne, Roulot, 1 Bottle
2014 Meursault 'Meix Chavaux'
Bourgogne, Roulot, 1 Bottle
2014 Meursault 'Vireuils'
Bourgogne, Roulot, 1 Bottle

2014 Monthélie 'Champs Fulliot'
1er Cru, Roulot, blanc, ssl, Oc, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 370-520
2002 Meursault444
Bourgogne, Bohrmann, sdl, 1 Magnum
2007 Bourgogne
Bourgogne, Roulot, blanc, 5 ssl, 1 sl, 1 sdl, 7 Bottle
2008 Bourgogne 
Bourgogne, Roulot, blanc, sl, 3 Bottle
Above 11 items Per lot € 250-370
2009 Puligny Montrachet445
Bourgogne, Ramonet, ssl, 4 Bottle
2010 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Ramonet, blanc, ssl, 3 Bottle
Above 7 items Per lot € 220-320
2009 Chassagne Montrachet 'Boudriotte'446
1er Cru, Ramonet, ssl, 2 Bottle
2009 Chassagne Montrachet 'Ruchottes'
1er Cru, Ramonet, sdl, 1 Bottle
2010 Chassagne Montrachet 'Boudriotte'
1er Cru, Ramonet, sdl, 2 Bottle
2011 Chassagne Montrachet 'Boudriotte'
1er Cru, Ramonet, ssl, 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 410-630
2013 Batard Montrachet447
Grand Cru, Ramonet, 1 Bottle
2013 Bienvenues Batard Montrachet
Grand Cru, Ramonet, 1 Bottle
2013 Chevalier Montrachet
Grand Cru, Ramonet, 1 Bottle
2013 Montrachet
Grand Cru, Ramonet, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 1300-1800
2012 Montrachet448
Grand Cru, Ramonet, ssl
1 Bottle Per lot € 620-820
2007 Fixin449
Bourgogne, H. Lignier, blanc, 2 Bottle 
2007 Saint Romain 'Sous Château'
Bourgogne, H. Lignier, blanc, 1 ssl, 1 sdl, 3 Bottle
2010 Saint Romain 'Sous Château' 
Bourgogne, H. Lignier, blanc, 1 Bottle
2011 Saint Romain 'Sous Château'
Bourgogne, H. Lignier, blanc, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 160-240
2000 Chablis 'Montee de Tonnerre'450
1er Cru, Raveneau, 1 slightly damaged wax capsule, 2 Bottle
2001 Chablis 'Montee de Tonnerre'
1er Cru, Raveneau, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 340-500
2013 Chablis 'Butteaux'451
1er Cru, Raveneau, 1 Bottle
2013 Chablis 'Monts Mains'
1er Cru, Raveneau, 3 Bottle
Above 4 items Per lot € 280-380
2013 Chablis 'Montee de Tonnerre'452
1er Cru, Raveneau
3 Bottle Per lot € 210-280
1998 Chablis 'Clos'453
Grand Cru, Raveneau, sdl, damaged wax capsule
1 Bottle Per lot € 230-300
2013 Chablis 'Clos'454
Grand Cru, Raveneau
1 Bottle Per lot € 300-420
2012 Chablis 'Butteaux'455
1er Cru, Raveneau, 2 Bottle
2012 Chablis 'Valmur'
Grand Cru, Raveneau, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 290-450
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2007 Meursault 'les Tillets'456
Bourgogne, Javillier, ssl, 2 Bottle 
2008 Chassagne Montrachet 'Clos Saint Jean'
1er Cru, Thenard, blanc, ssl, 1 Bottle
2009 Puligny Montrachet
Bourgogne, L.Carillon, 2 ssl, 4 Bottle
Above 7 items Per lot € 180-260
2007 Montrachet457
Grand Cru, Comtes Lafon
1 Bottle Per lot € 1000-1400
2005 Meursault 'les Perrieres'458
1er Cru, PY. Colin Morey, 1 Bottle
2007 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, Comtes Lafon, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 200-320
2009 Meursault 'Clos de la Barre'459
Bourgogne, Comtes Lafon, 2 Bottle
2010 Meursault 'Clos de la Barre'
Bourgogne, Comtes Lafon, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 260-360
2008 Chassagne Montrachet 'les Chaumees'460
1er Cru, B. Colin, ssl, 1 Bottle
2009 Chassagne Montrachet 'la Boudriotte'
1er Cru, B. Colin, 2 ssl, 3 Bottle
2012 Chassagne Montrachet 'en Remilly'
1er Cru, B.Colin, ssl, 6 Bottle
Above 10 items Per lot € 410-650
2002 Vougeot Blanc461
1er Cru, Bertagna, blanc, 3 ssl, 5 Bottle
2006 Nuits Saint Georges 'les Terres Blanches'
Bourgogne, M&P. Rion, blanc, 4 ssl, 5 Bottle
Above 10 items Per lot € 320-520
2004 Vougeot 'les Cras'462
1er Cru, Bertagna, blanc, 11 ssl, 1 sdl
12 Bottle Per lot € 320-500
1999 Corton Charlemagne463
Grand Cru, Bertagna, 1 ssl, 3 Bottle
2004 Corton Charlemagne
Grand Cru, Bertagna, ssl, 6 Bottle
Above 9 items Per lot € 470-730
2005 Bourgogne466
Bourgogne, Tollot Beaut, blanc, 4 ssl, 1 sdl, 5 Bottle
2006 Bourgogne
Bourgogne, L. le Moine, blanc,ssl, 6 Bottle
Above 11 items Per lot € 110-170
1999 Puligny Montrachet467
Bourgogne, E. Sauzet, ssl
12 Bottle Per lot € 250-370
1999 Puligny Montrachet 'la Garenne'468
1er Cru, E. Sauzet, ssl, 3 Bottle
1999 Puligny Montrachet 'les Referts'
1er Cru, E. Sauzet, ssl, 9 Bottle
Above 12 items Per lot € 500-840
1999 Puligny Montrachet 'les Folatieres'469
1er Cru, E. Sauzet, ssl
11 Bottle Per lot € 460-780
2000 Bienvenues Batard Montrachet470
Grand Cru, E. Sauzet, 4 ssl, 1 sdl
6 Bottle Per lot € 620-840
2007 Puligny Montrachet 'la Garenne'471
1er Cru, E. Sauzet, ssl, 1 slightly torn capsule
5 Bottle Per lot € 230-390
2001 Batard Montrachet472
Grand Cru, E. Sauzet, Owc
6 Bottle Per lot € 620-840
2007 Puligny Montrachet 'les Folatieres'473
1er Cru, E. Sauzet, 3 ssl
6 Bottle Per lot € 280-460
2007 Puligny Montrachet 'les Referts'474
1er Cru, E. Sauzet, 2 ssl
6 Bottle Per lot € 280-460

1986 Chassagne Montrachet 'Morgeot' Clos de la Chapelle475
1er Cru, Louis Jadot, blanc, 3 dl, 5 vdl
8 Bottle Per lot € 120-200
1973 Corton Charlemagne476
Grand Cru, Bonneau du Martray, 2 vdl, 5 remainings of label, 5 vintage by
seller's note 
7 Bottle Per lot € 300-500
1973 Corton Charlemagne477
Grand Cru, Bonneau du Martray, 7 sdl, 4 dl, 1 vdl, 1 slightly damaged capsule
12 Bottle Per lot € 600-1000
2010 Corton Charlemagne478
Grand Cru, Bouchard, 1 Bottle
2010 Corton Charlemagne
Grand Cru, H. Boillot, 1 Bottle
2013 Puligny Montrachet
Bourgogne, J. Carillon, 2 Bottle
2013 Puligny Montrachet 'Champs Canet'
1er Cru, J. Carillon, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 270-410
1998 Bienvenues Batard Montrachet479
Grand Cru, L. Carillon, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 220-280
2005 Bienvenues Batard Montrachet480
Grand Cru, L. Carillon, 1 ssl
4 Bottle Per lot € 850-1250
2006 Bienvenues Batard Montrachet481
Grand Cru, L. Carillon
3 Bottle Per lot € 500-800
2006 Bienvenues Batard Montrachet482
Grand Cru, L. Carillon
3 Bottle Per lot € 500-800
2010 Bourgogne Côte d'Auxerre 'Biaumont l'Empreinte de Terroir'483
Bourgogne, G&JH. Goisot, blanc
6 Bottle Per lot € 100-150
2010 Menetou Salon 'le Clocher d'Amelie'484
Loire, JM. Roger, 5 Bottle
2010 Meursault 'Clos de Mazeray'
Bourgogne, J. Prieur, 3 ssl, 6 Demi
Above 11 items Per lot € 140-200
2010 Meursault 'les Genevrieres'485
1er Cru, PY. Colin Morey, sdl, 1 Bottle
2011 Meursault 'les Charmes'
1er Cru, PY. Colin Morey, 1 ssl, 2 Bottle
2012 Meursault 'les Charmes'
1er Cru, PY. Colin Morey, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 240-320
2012 Meursault 'les Charmes'486
1er Cru, PY. Colin Morey, ssl, 1 Bottle
2013 Chassagne Montrachet 'les Ancegnieres'
Bourgogne, PY. Colin Morey, 1 Bottle
2013 Corton Charlemagne
Grand Cru, PY. Colin Morey, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 200-280
2014 Corton Charlemagne487
Grand Cru, PY. Colin Morey, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 180-260
2004 Montrachet488
Grand Cru, PY. Colin Morey, ssl, slightly torn capsule, USA import label
1 Bottle Per lot € 260-360
2005 Chevalier Montrachet489
Grand Cru, PY. Colin Morey, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 260-360
2012 Chevalier Montrachet490
Grand Cru, PY. Colin Morey, slightly damaged wax capsule, 1 Bottle
2012 Chevalier Montrachet
Grand Cru, PY. Colin Morey, damaged wax capsule, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 620-900
2008 Corton Charlemagne491
Grand Cru, Rapet, 1 ssl, 2 Bottle
2009 Corton Charlemagne
Grand Cru, Rapet, 1 slighty torn label, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 320-400
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2010 Corton Charlemagne492
Grand Cru, Rapet, 1 ssl, 1 sdl, 5 Bottle
2011 Corton Charlemagne
Grand Cru, Rapet, 2 Bottle
2012 Corton Charlemagne
Grand Cru, Rapet, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 610-830
2009 Corton Charlemagne493
Grand Cru, Capitain Gagnerot, ssl, 1 Bottle
2010 Meursault Blagny 'la Piece Sous le Bois'
1er Cru, S. Langoureau, ssl, 2 Bottle
2010 Puligny Montrachet 'Hameau de Blagny'
1er Cru, J. Pascal, slightly torn label, 1 Bottle
2010 Puligny Montrachet 'les Chalumeaux' 
1er Cru, J. Pascal, ssl, 1 Bottle
2011 Puligny Montrachet 'la Garenne'
1er Cru, S. Langoureau, ssl, 2 Bottle
2011 Puligny Montrachet 'les Folatieres'
1er Cru, E. Sauzet, 1 Bottle
2011 Saint Aubin 'Bas de Vermarain a l'Est'
1er Cru, S. Langoureau, slightly torn labels, 2 Bottle
2012 Puligny Montrachet 'Champs Canet'
1er Cru, E. Sauzet, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 600-800
2006 Puligny Montrachet 'le Cailleret'494
1er Cru, de Montille, sdl, 1 Bottle
2008 Meursault 'Clos des Ambres'
Bourgogne, A. Ente, 1 Bottle
2010 Meursault 'les Corbins'
Bourgogne, V. Dancer, ssl, 1 Bottle
2010 Meursault 'Perrieres' 
1er Cru, P. Morey, 1 ssl, 1 sdl, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 370-610
2011 Batard Montrachet495
Grand Cru, M. Colin, 1 Bottle
2012 Batard Montrachet 
Grand Cru, M. Colin, slightly torn label, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 330-470
2010 Montrachet496
Grand Cru, M. Colin, ssl, slightly torn capsules
2 Bottle Per lot € 700-900
2011 Montrachet497
Grand Cru, M. Colin, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 340-440
2010 Chablis 'Grenouilles'498
Grand Cru, la Chablissienne, Owc
6 Bottle Per lot € 190-270
2010 Bourgogne Grand Ordinaire 'en Busigny'499
Bourgogne, B. van Berg, blanc, 1 Bottle
2010 Bourgogne Grand Ordinaire 'les Gouttes'
Bourgogne, B. van Berg, blanc, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 100-150
2009 Corton Charlemagne500
Grand Cru, de Montille
1 Bottle Per lot € 75-100
1995 Château la Lagune501
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 Bottle
1996 Château Poujeaux
Moulis, Mc, ssl, 1 neck, 4 Bottle
1998 Château Poujeaux
Moulis, Mc, ssl, neck, Owc, 6 Bottle
Above 11 items Per lot € 240-360
1996 Château Cantenac Brown503
Margaux, Mc, 4 neck, Owc, 6 Bottle
1999 Château Malescot Saint Exupery
Margaux, Mc, 4 Bottle
Above 10 items Per lot € 280-420
1996 Château Beychevelle504
Saint Julien, Mc, 4 Bottle
1999 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, 1 ssl, neck, Owc, 6 Bottle
Above 10 items Per lot € 490-670

2005 Château de Fonbel505
Saint Emilion, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2005 Château Saint Paul506
Haut Medoc, Mc, 2 ssl, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2000 Château Brane Cantenac507
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-900
2000 Château la Louviere508
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2001 Château la Louviere509
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1999 Château Cantenac Brown510
Margaux, Mc, 2 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 320-500
1999 Château Beychevelle511
Saint Julien, Mc, 1 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 500-740
1996 Château le Bon Pasteur512
Pomerol, Mc, neck, 3 Bottle
1999 Château la Croix du Casse
Pomerol, Mc, 1 Bottle
2003 Château le Bon Pasteur
Pomerol, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 10 items Per lot € 380-540
1995 Château Cos d'Estournel513
Saint Estèphe, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1700
1999 Château le Bon Pasteur514
Pomerol, Mc, 1 slightly torn label, slightly torn capsules, neck, Owc
5 Bottle Per lot € 180-260
1999 Château Lynch Bages515
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 740-980
2000 Château de Sales516
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2000 Château Lascombes517
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-800
2000 Château Prieure Lichine518
Margaux, Mc, Owc 
12 Bottle Per lot € 440-620
2003 Château les Ormes de Pez519
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1995 Château Lynch Moussas520
Pauillac, Mc, 2 neck, 3 Bottle
1996 Château Troplong Mondot 
Saint Emilion, Mc, neck, Owc, 3 Bottle 
Above 6 items Per lot € 190-270
2003 Château la Lagune521
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-500
2005 Château Haut Saint Georges522
Saint Georges Saint Emilion, Mc, Oc
24 Bottle Per lot € 200-280
2005 Château Haut Saint Georges523
Saint Georges Saint Emilion, Mc, Oc
24 Bottle Per lot € 200-280
2005 Château Haut Saint Georges524
Saint Georges Saint Emilion, Mc, Oc 
24 Bottle Per lot € 200-280
2005 Château Haut Saint Georges525
Saint Georges Saint Emilion, Mc, Oc
30 Bottle Per lot € 220-300
1996 Château Chasse Spleen526
Moulis, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
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03/02/2017Auction catalogue: at 12:00 hrs & 04/02/2017 at 10:00 hrs from lot 931
1998 Château Chasse Spleen527
Moulis, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370 
1998 Château Chasse Spleen528
Moulis, Mc, very slightly stained labels, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
1998 Château Chasse Spleen529
Moulis, Mc, very slightly stained labels, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
1995 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac530
Saint Emilion, Mc, 9 neck, 2 neck/vts, 1 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1995 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac531
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1995 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac532
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1995 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac533
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1995 Château Maucaillou534
Moulis, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1993 Château Labegorce Zede535
Margaux, Mc, ssl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1999 Château Magdelaine537
Saint Emilion, Mc, 5 neck, Owc
6 Bottle Per lot € 220-340
1996 Château Dauzac538
Margaux, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 170-290
1995 Château Lestage Simon539
Haut Medoc, Mc, neck, Oc
24 Bottle Per lot € 170-290
1995 Château le Prieure542
Saint Emilion, Mc, 11 neck, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1969 Château Magdelaine543
Saint Emilion, Mc, sl, 5 slightly corroded capsules, 2 neck, 4 vts, 3 ts, 1 us
10 Bottle Per lot € 260-400 
1988 Château Poujeaux544
Moulis, Mc, 9 ssl, 1 sdl, 4 slightly torn capsules, 9 neck, 1 neck/vts, 10 Bottle
1990 Château la Tour du Pin Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 slightly torn capsule, neck, 6 Bottle
1990 Château Lynch Moussas
Pauillac, Mc, 3 ssl, 1 sdl, neck, 4 Bottle
Above 20 items Per lot € 400-600
1995 Château Lestage Simon545
Haut Medoc, Mc, 18 ssl, 3 sdl, 1 dl, neck 
22 Bottle Per lot € 150-270 
1974 Château Belair546
Saint Emilion, Mc, 5 ssl, 2 sdl, 2 slightly corroded capsules, 5 vts, 1 ts, 1 us, 7
Bottle
1975 Château Soutard
Saint Emilion, Mc, sl, slightly corroded capsules, 1 neck, 1 vts, 1 ts, 3 Bottle
1978 Château Soutard 
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 2 vdl, 2 neck/vts, 1 ts, 3 Bottle
Above 13 items Per lot € 210-300 
1995 Château Cadet Piola547
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 320-500
1995 Château Cadet Piola548
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 320-500
1995 Château Cadet Piola549
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 320-500
1995 Château Cadet Piola550
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 320-500

1995 Château Cadet Piola551
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 320-500
1974 Château Gruaud Larose552
Saint Julien, Mc, sdl, slightly corroded capsule, neck, 1 Magnum
1983 Château Talbot
Saint Julien, Mc, sdl, 1 very slightly raised cork, neck, 2 Magnum
1993 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 270-400
1975 Château Cos d'Estournel 553
Saint Estèphe, Mc, sdl, neck 
1 Magnum Per lot € 150-220
1994 Château Dauzac554
Margaux, Mc, slightly torn capsule, neck, 1 Magnum
1998 Château Chapelle Lescours
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Magnum
1998 Château la Tour de By
Medoc, Mc, ssl, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 80-120
1992 Château Pichon Bellevue555
Graves de Vayres, Mc, cracked wax capsule, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 60-80
2003 Chambolle Musigny 'Cuvee des Cigales'557
Bourgogne, Ponsot, ssl, 1 Magnum
2003 Morey Saint Denis 'Cuvee des Grives'
Bourgogne, Ponsot, slightly torn label, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 170-240
2009 Volnay 'Clos du Château des Ducs'558
1er Cru, Lafarge
1 Magnum Per lot € 220-300
2002 Volnay 'Santenots du Milieu'559
1er Cru, Comtes Lafon, 2 ssl, 3 Bottle
2003 Volnay 'Santenots du Milieu'
1er Cru, Comtes Lafon, ssl, 2 Bottle
2004 Volnay 'Santenots du Milieu'
1er Cru, Comtes Lafon, 1 ssl, 3 Bottle
2005 Volnay 'Champans' 
1er Cru, Comtes Lafon, 1 ssl, 2 Bottle
Above 10 items Per lot € 750-1000
2008 Monthelie560
Bourgogne, Coche Dury
4 Bottle Per lot € 290-400
2011 Auxey Duresses561
Bourgogne, Coche Dury, 1 sdl, 4 Bottle
2013 Auxey Duresses
Bourgogne, Coche Dury, slightly torn label, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 380-520 
2009 Pommard 'les Vaumuriens'562
Bourgogne, Coche Dury, 4 Bottle
2012 Pommard 'les Vaumuriens'
Bourgogne, Coche Dury, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 720-1040
2010 Volnay563
1er Cru, Coche Dury
2 Bottle Per lot € 230-330
2011 Meursault564
Bourgogne, Coche Dury, rouge, 4 Bottle
2013 Meursault 
Bourgogne, Coche Dury, rouge, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 520-720
2001 Vosne Romanee 'les Gaudichots'565
1er Cru, Forey, 1 Bottle
2003 Charmes Chambertin
Grand Cru , H. Boillot, 5 Bottle
Above 6 items Per lot € 460-600

X
X
X
X
X
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2004 Morey Saint Denis566
Bourgogne, Forey, 2 Bottle
2006 Morey Saint Denis
Bourgogne, Forey, 1 Bottle
2009 Vosne Romanee
Bourgogne, Forey, ssl, 1 Bottle
2010 Bourgogne Pinot Noir
Bourgogne, Forey, ssl, 1 Bottle
2010 Morey Saint Denis
Bourgogne, Forey, 1 Bottle
2010 Vosne Romanee
Bourgogne, Forey, 1 Bottle
2011 Bourgogne Pinot Noir
Bourgogne, Forey, 1 Bottle
2011 Morey Saint Denis
Bourgogne, Forey, 1 Bottle
2011 Vosne Romanee
Bourgogne, Forey, 1 Bottle
2012 Bourgogne Pinot Noir
Bourgogne, Forey, 1 Bottle
2012 Morey Saint Denis
Bourgogne, Forey, sl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 220-340
2010 Nuits Saint Georges 'les Perrieres'567
1er Cru, Forey, 1 Bottle 
2010 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'
1er Cru, Forey, 1 Bottle 
2011 Nuits Saint Georges 'les Perrieres'
1er Cru, Forey, 1 Bottle 
2011 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'
1er Cru, Forey, 1 Bottle 
2011 Vosne Romanee 'les Petits Monts'
1er Cru, Forey, 1 Bottle
2012 Nuits Saint Georges 'les Perrieres'
1er Cru, Forey, ssl, 1 Bottle 
2012 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'
1er Cru, Forey, 1 Bottle 
2012 Vosne Romanee 'les Petits Monts'
1er Cru, Forey, ssl, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 290-430
2010 Clos Vougeot568
Grand Cru, Forey, ssl, 1 Bottle
2011 Clos Vougeot 
Grand Cru, Forey, 1 Bottle
2012 Clos Vougeot
Grand Cru, Forey, ssl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 240-320
2009 Echezeaux569
Grand Cru, Forey, ssl, 1 Bottle
2011 Echezeaux
Grand Cru, Forey, 1 Bottle
2012 Echezeaux
Grand Cru, Forey, sl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 230-300
2007 Beaune 'les Aigrots'570
1er Cru, Lafarge, 3 Bottle
2007 Volnay 'Vendanges Selectionnees'
Bourgogne, Lafarge, 3 Bottle
2009 Beaune 'les Aigrots'
1er Cru, Lafarge, 1 Bottle
2010 Beaune 'les Aigrots'
1er Cru, Lafarge, 1 Bottle
2010 Volnay 'Vendanges Selectionnees'
Bourgogne, Lafarge, slightly torn label, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 350-510
1996 Volnay 'Clos des Chenes'571
1er Cru, Lafarge, min 2.5, 1 Bottle
2007 Volnay 'Clos des Chenes'
1er Cru, Lafarge, 2 Bottle
2009 Volnay 'Clos des Chenes'
1er Cru, Lafarge, ssl, 1 Bottle

2010 Volnay 'Clos des Chenes'
1er Cru, Lafarge, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 390-530
1996 Volnay 'Clos du Château des Ducs'572
1er Cru, Lafarge
2 Bottle Per lot € 290-400 
2007 Volnay 'Clos du Château des Ducs'573
1er Cru, Lafarge, 3 Bottle
2009 Volnay 'Clos du Château des Ducs'
1er Cru, Lafarge, 1 Bottle
2010 Volnay 'Clos du Château des Ducs'
1er Cru, Lafarge, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 430-610
2009 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'574
1er Cru, G. Roumier
1 Bottle Per lot € 120-160
2005 Beaune 'les Greves'575
1er Cru, de Montille, 2 Bottle
2009 Beaune 'les Sizies'
1er Cru, de Montille, 1 Bottle
2010 Beaune 'les Greves'
1er Cru, de Montille, 1 Bottle
2010 Beaune 'les Sizies'
1er Cru, de Montille, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 160-260
2007 Pommard 'les Rugiens'575bis
1er Cru, de Montille, ssl, 2 Bottle
2008 Pommard 'les Rugiens Bas'
1er Cru, de Montille, ssl, 1 Bottle
2008 Volnay 'les Taillepieds'
1er Cru, de Montille, ssl, 1 Bottle
2009 Volnay 'en Champans'
1er Cru, de Montille, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 250-350
2005 Nuits Saint Georges 'aux Thorey'576
1er Cru, de Montille, ssl, 1 Bottle
2009 Nuits Saint Georges 'aux Thorey'
1er Cru, de Montille, ssl, 1 Bottle
2010 Nuits Saint Georges 'aux Thorey'
1er Cru, de Montille, ssl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 160-220
2008 Vosne Romanee 'les Malconsorts'577
1er Cru, de Montille, ssl, 1 Bottle
2009 Clos Vougeot
Grand Cru, de Montille, ssl, 1 Bottle
2010 Vosne Romanee 'les Malconsorts'
1er Cru, de Montille, slightly torn label, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 580-760
1996 Clos De Tart578
Grand Cru, Mommessin, dl 
1 Bottle Per lot € 150-230
1990 Richebourg579
Grand Cru, Mongeard Mugneret, dl, slightly corroded capsule
1 Bottle Per lot € 160-260
1995 Richebourg580
Grand Cru, Mongeard Mugneret, sdl
1 Bottle Per lot € 160-260
1995 Grands Echezeaux581
Grand Cru, Mongeard Mugneret, dl
2 Bottle Per lot € 130-180
1999 Beaune 'Bressandes'582
1er Cru, H. Germain, 2 ssl, 4 sdl , 6 Bottle
2001 Beaune 'Bressandes'
1er Cru, H. Germain, ssl, 1 Bottle
2002 Beaune 'Bressandes'
1er Cru, H. Germain, sdl, 2 Bottle
2002 Chassagne Montrachet
Bourgogne, H. Germain, rouge, ssl, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 210-350

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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2006 Gevrey Chambertin583
Bourgogne, C. Dugat, sdl, 1 Bottle
2008 Gevrey Chambertin
Bourgogne, C. Dugat, 1 Bottle
2009 Gevrey Chambertin
Bourgogne, C. Dugat, 2 Bottle
2010 Gevrey Chambertin
Bourgogne, C. Dugat, 2 Bottle
2011 Gevrey Chambertin
Bourgogne, C. Dugat, 1 ssl, 2 Bottle
2012 Gevrey Chambertin
Bourgogne, C. Dugat, 3 Bottle
Above 11 items Per lot € 550-750
2010 Gevrey Chambertin584
1er Cru, C. Dugat, 1 Bottle
2010 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'
1er Cru, C. Dugat, 1 Bottle
2012 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'
1er Cru, C. Dugat, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 390-530
2007 Clos De La Roche585
Grand Cru, H. Lignier, ssl, 1 Bottle
2007 Echezeaux
Grand Cru, H. Lignier, ssl, 2 Bottle
2009 Echezeaux
Grand Cru, H. Lignier, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 530-770
2008 Charmes Chambertin586
Grand Cru, H. Lignier, ssl, 1 Bottle
2010 Charmes Chambertin
Grand Cru, H. Lignier, 2 Bottle
2011 Charmes Chambertin
Grand Cru, H. Lignier, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 580-760
2007 Chambolle Musigny587
Bourgogne, H. Lignier, 2 Bottle
2008 Chambolle Musigny
Bourgogne, H. Lignier, ssl, 1 Bottle
2009 Chambolle Musigny
Bourgogne, H. Lignier, 1 Bottle
2010 Chambolle Musigny VV
Bourgogne, H. Lignier, 1 Bottle
2011 Chambolle Musigny VV
Bourgogne, H. Lignier, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 210-300
2008 Chambolle Musigny 'les Baudes'588
1er Cru, H. Lignier, 1 Bottle
2009 Nuits Saint Georges 'les Didiers'
1er Cru, H. Lignier, Hospices de Nuits, 1 Bottle
2010 Gevrey Chambertin 'la Perriere'
1er Cru, H. Lignier, ssl, 1 Bottle
2010 Nuits Saint Georges 'les Didiers'
1er Cru, H. Lignier, Hospices de Nuits, 1 Bottle
2011 Chambolle Musigny 'les Baudes'
1er Cru, H. Lignier, 1 Bottle
2011 Gevrey Chambertin 'la Perriere'
1er Cru, H. Lignier, 1 Bottle
2011 Nuits Saint Georges 'les Didiers'
1er Cru, H. Lignier, Hospices de Nuits, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 450-600
2007 Morey Saint Denis590
Bourgogne, H. Lignier, 2 ssl, 4 Bottle 
2010 Morey Saint Denis 'les Blanchards'
1er Cru, H. Lignier, 1 Bottle
2011 Morey Saint Denis
Bourgogne, H. Lignier, 1 Bottle
2011 Morey Saint Denis 'les Blanchards'
1er Cru, H. Lignier, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 220-320

2008 Morey Saint Denis 'les Chaffots'591
1er Cru, H. Lignier, 1 Bottle
2009 Morey Saint Denis 'les Chaffots'
1er Cru, H. Lignier, 1 Bottle
2010 Morey Saint Denis 'Clos Baulet'
1er Cru, H. Lignier, slightly torn label, 1 Bottle
2010 Morey Saint Denis 'les Chaffots'
1er Cru, H. Lignier, 1 Bottle
2011 Morey Saint Denis 'Clos Baulet'
1er Cru, H. Lignier, 1 Bottle
2011 Morey Saint Denis 'les Chaffots'
1er Cru, H. Lignier, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 300-420
2001 Bonnes Mares592
Grand Cru, G. Roumier
1 Bottle Per lot € 460-600
2004 Musigny VV593
Grand Cru, Comte de Vogue
1 Bottle Per lot € 260-360
2005 Musigny VV594
Grand Cru, Comte de Vogue
3 Bottle Per lot € 1800-2600
2006 Musigny VV595
Grand Cru, Comte de Vogue
3 Bottle Per lot € 950-1200
2014 Gevrey Chambertin 'Fonteny'596 •
Bourgogne, J. Roty
4 Bottle Per lot € 220-280
2014 Charmes Chambertin 'Tres Vieilles Vignes'597 •
Grand Cru, J. Roty 
8 Bottle Per lot € 1800-2400
2013 Chambertin598 •
Grand Cru, B. Dugat Py
1 Bottle Per lot € 1250-1700
2014 Mazis Chambertin599 •
Grand Cru, B. Dugat Py
4 Bottle Per lot € 1650-2100 
2014 Charmes Chambertin600 •
Grand Cru, B. Dugat Py
3 Bottle Per lot € 660-900
2014 Mazoyeres Chambertin601 •
Grand Cru, B. Dugat Py
3 Bottle Per lot € 720-1000
2014 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'601bis •
1er Cru, B. Dugat Py, 1 Bottle
2014 Gevrey Chambertin 'Petite Chapelle'
1er Cru, B. Dugat Py, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 280-380
1945 Château Palmer602
Margaux, Neg, sdl, slightly damaged capsule, neck/vts
1 Bottle Per lot € 400-700
1955 Château Ausone603
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly torn capsule, low
1 Bottle Per lot € 130-230
1981 Château Nenin604
Pomerol, Mc, ssl, 1 slightly torn capsule, 4 neck, 1 vts, 5 Bottle
1982 Château Pavie Macquin
Saint Emilion, Mc, 5 ssl, 2 dl, 5 neck, 7 Bottle
1993 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
Above 13 items Per lot € 260-360
1985 Château Nenin605
Pomerol, Mc, 14 ssl, 1 sdl, 7 slightly corroded capsules, 7 neck, 8 vts
15 Bottle Per lot € 300-450 
1990 Château Nenin606
Pomerol, Mc, ssl, 6 very slightly corroded capsules, 3 neck
8 Bottle Per lot € 180-280
1985 Château la Pointe607
Pomerol, Mc , 8 ssl, 2 sdl, 4 slightly torn capsules, 6 neck, 4 neck/vts, 10 Bottle
1990 Château la Pointe
Pomerol, Mc, very slightly stained labels, 4 neck, 2 neck/vts, 7 Bottle
Above 17 items Per lot € 250-350
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1988 Château la Rose Figeac609
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, neck
12 Bottle Per lot € 200-300
1988 Château la Rose Figeac610
Saint Emilion, Mc, 9 ssl, 3 sdl, very slightly corroded capsules, 4 neck/vts, 3 vts,
2 ts, 3 us
12 Bottle Per lot € 100-150
1981 Château Troplong Mondot 611
Saint Emilion, Mc, 2 dl, 7 vdl, 1 vintage by seller's note, 2 slightly torn capsules,
neck/vts
9 Bottle Per lot € 150-250
1967 Château Pape Clement612
Pessac Leognan, Mc, 15 ssl, 2 sdl, 2 slightly corroded capsules, 8 slightly torn
capsules, neck/vts
17 Bottle Per lot € 400-600
1976 Clos L'eglise613
Pomerol, Mc , 12 ssl, 2 sdl, 1 dl, 1 slightly corroded capsule, 6 neck/vts, 3 ts, 3
us, 3 us/mid 
15 Bottle Per lot € 200-300
1976 Château Croque Michotte614
Saint Emilion, Mc, 12 ssl, 4 sdl, 1 dl, 11 very slightly corroded capsules, 1 neck, 
5 vts, 6 ts, 4 ts/us, 1 us
17 Bottle Per lot € 120-180
1966 Château Sicard615
Saint Emilion, Mc, 8 ssl, 2 sdl, 1 dl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 5 vts, 2
ts, 1 us, 1 mid
11 Bottle Per lot € 80-120
1972 Château Angelus616
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 2 sdl, 1 slightly corroded capsule, 3 us, 3 mid
6 Bottle Per lot € 150-250
1972 Château Angelus617
Saint Emilion, Mc, 7 ssl, 4 sdl, 1 dl, 4 slightly damaged capsules, 2 vts, 5 ts, 5 us
12 Bottle Per lot € 420-620
1972 Château Angelus618
Saint Emilion, Mc, 10 ssl, 2 sdl, 5 slightly torn capsules, 1 neck, 11 vts
12 Bottle Per lot € 600-900
1979 Château Latour a Pomerol619
Pomerol, Mc, 17 sl, 1 dl, 1 slightly corroded capsule, 13 neck/vts, 5 vts/ts
18 Bottle Per lot € 500-700 
1973 Château l'Evangile620
Pomerol, Mc, 6 sl, 2 sdl, 3 vts, 4 ts, 1 mid, 8 Bottle
1979 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, ssl, 6 slightly torn capsules, neck/vts, 9 Bottle
Above 17 items Per lot € 620-1200
1964 Château Fonplegade621
Saint Emilion, Mc, glue stained labels, 5 vts, 2 vts/ts, 1 ts, 3 us, 1 mid, Owc
12 Bottle Per lot € 250-420 
1985 Château de Sales622
Pomerol, Mc, 11 ssl, 3 sdl, 1 slightly corroded capsule, neck/vts
14 Bottle Per lot € 260-360
1971 Château Canon623
Saint Emilion, Mc, 7 ssl, 2 sdl, 4 slightly torn capsules, 4 neck, 5 vts/ts, 9 Bottle
1974 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, 4 ssl, 2 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck/vts, 3 vts, 2 ts, 6
Bottle
Above 15 items Per lot € 280-380
1974 Château la Fleur Petrus624
Pomerol, Mc, 5 ssl, 6 sl, 1 sdl, 1 torn capsule, 9 neck, 3 neck/vts
12 Bottle Per lot € 320-480
1974 Château la Fleur Petrus625
Pomerol, Mc, 10 ssl, 2 sl, 1 torn capsule, vts
12 Bottle Per lot € 320-480
1982 Château Clinet626
Pomerol, Mc, 8 ssl, 2 sdl, neck/vts
10 Bottle Per lot € 800-1200
1998 Caberlot627
Italy, Il Carnasciale, sdl, vts
1 Magnum Per lot € 130-190
2009 Redigaffi628
Italy, Tua Rita, Owc
1 Magnum Per lot € 180-260
1993 la Poja629 •
Italy, Allegrini, 1 sdl, neck
6 Bottle Per lot € 130-180

1994 Fontalloro630
Italy, di Felsina, 1 ssl, neck
5 Bottle Per lot € 100-150
1998 Barbera d'Asti Superiore 'la Court'631 •
Italy, M. Chiarlo, 1 5,00 Ltr
2001 Barolo Riserva 'Triumviratum'
Italy, M. Chiarlo, sdl, neck, 1 3,00 Ltr
2009 Barbera d'Asti Superiore 'la Court' Nizza
Italy, M. Chiarlo, 1 5,00 Ltr
Above 3 items Per lot € 240-320
2010 Barolo 'Ravera'632
Italy, Vietti, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 700-1000
2004 Brunello Di Montalcino633
Italy, Il Poggione, Owc, 1 Magnum
2004 Brunello Di Montalcino
Italy, Il Poggione, Owc, 1 3,00 Ltr
2006 Brunello di Montalcino Riserva
Italy, Caprili, Owc, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 220-340
S/A Secentenario634
Italy, Antinori, 1 sdl, very slightly corroded capsules, vts, Owc
4 Magnum Per lot € 290-450
S/A Secentenario635
Italy, Antinori, 3 sdl, very slightly corroded capsules, 2 vts, 1 ts, 1 us, Owc
4 Magnum Per lot € 230-350
2006 Brunello di Montalcino Riserva 'Vigna Paganelli'636
Italy, Il Poggione, Owc
6 Bottle Per lot € 190-300
2004 Messorio637
Italy, le Macchiole, Owc
6 Bottle Per lot € 800-1100
1997 Morellino di Scansano Riserva638 •
Italy, Mantellassi, vts or better, Oc
12 Bottle Per lot € 90-120
1997 Morellino di Scansano Riserva639 •
Italy, Mantellassi, vts or better, Oc
12 Bottle Per lot € 90-120
1997 Chianti Classico 'Vigneto Bellavista'640
Italy, Castello di Ama, Owc
3 Magnum Per lot € 260-360
1997 Montepaone641 •
Italy, J. Biondi Santi, 2 sdl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 160-240
2010 Barolo 'Colonnello'642 •
Italy, F. Clerico, Oc
12 Bottle Per lot € 250-350
2000 Chianti Classico Riserva 'Ducale Oro'643 •
Italy, Ruffino, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 90-120
2003 Barbera d'Asti Superiore 'la Court'644 •
Italy, M. Chiarlo, Owc
18 Bottle Per lot € 180-240
1994 Chianti Classico Riserva 'il Picchio'645 •
Italy, Castello di Querceto, 2 ssl, vts or better, Oc
12 Bottle Per lot € 110-180
1997 Chianti Classico646 •
Italy, Castello di Querceto, Neck, Oc
12 Bottle Per lot € 130-200
2000 Monferrato 'Montemareto Countacc'647 •
Italy, M. Chiarlo, neck/vts or better, Owc
24 Bottle Per lot € 240-320
1997 Monferrato 'Countacc'648 •
Italy, M. Chiarlo, slightly corroded capsules, 16 vts, 8 us, Owc
24 Bottle Per lot € 240-320
1991 Barbera di Rocchetta Tanaro 'la Monella'649 •
Italy, G. Bologna, dl, neck
1 12,50 Ltr Per lot € 250-350
1989 Barolo 'Cannubi'650 •
Italy, Marchesi di Barolo, neck
2 Magnum Per lot € 110-150

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T
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1973 Barbaresco651
Italy, Gaja, dl, remainings of wax capsule, neck
1 3,78 Ltr Per lot € 370-500
1996 Amarone Della Valpolicella653 •
Italy, Romano dal Forno, ssl
2 Magnum Per lot € 1200-1800
2001 Barolo Riserva 'Vigna dei Dardi'654 •
Italy, Fantino, slightly torn label, neck, 1 Magnum
2004 Barbaresco 
Italy, Musso, damaged wax capsule, Owc, 1 3,00 Ltr
Above 2 items Per lot € 120-180 
1994 Extra Brut655 •
Italy, B. Giacosa, ssl, 1 Magnum
1996 Signore di Bayard
Italy, Antichi Vigneti di Cantalupo, sdl, 1 Magnum
1998 Monferrato Rosso 'Sul Bric'
Italy, F. Martinetti, ssl, 1 3,00 Ltr
2000 Monte Mareto 'Countacc'
Italy, M. Chiarlo, neck/vts, Owc, 1 Magnum 
Above 4 items Per lot € 160-240
1971 Barbaresco656
Italy, Gaja, vdl, min 2
1 Bottle Per lot € 65-100
2013 Sassicaia657 •
Italy, San Guido
3 Bottle Per lot € 270-350
1990 Barolo 'Monvigliero'658
Italy, Burlotto, sdl, neck/vts , 1 Bottle
1997 Barolo
Italy, Medaina, ssl, neck, 1 Bottle
1998 Tignanello
Italy, Antinori, neck, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 100-150
2001 Luna Nuova659
Italy, San Valentino, 1 slightly torn label, neck, 4 Bottle
2006 Barbera d'Alba 'Giada'
Italy, A. Oberto, 5 Bottle
2006 Casalferro
Italy, Barone Ricasoli, 1 slightly torn label, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 120-180
2005 Morellino di Scansano 'Mentore'660 •
Italy, Mantellassi, sdl, 1 Bottle
2011 Morellino di Scansano 'Mentore'
Italy, Mantellassi, 4 Bottle
2012 Morellino di Scansano 'Mentore'
Italy, Mantellassi, 7 Bottle
Above 12 items Per lot € 90-130
1998 la Poja661 •
Italy, Allegrini, 1 Bottle
2008 Amarone Classico della Valpolicella Classico
Italy, Nema, sdl, 1 Bottle
2009 Amarone Classico della Valpolicella Classico
Italy, Nema, 1 Bottle
2010 Amarone Classico della Valpolicella
Italy, Sartori, 1 Bottle
2010 Amarone Classico della Valpolicella Classico
Italy, Nema, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 110-150
1957 Barbaresco Riserva 'Cremosina'662 •
Italy, Bersano, sdl, slightly damaged wax capsule, ts, 1 Bottle
1965 Barbaresco
Italy, L. Bosca, sdl, min 4.5, 1 Bottle
1966 Barbaresco
Italy, Borgogno, sdl, damaged capsule, min 4, 1 Bottle
1967 Barbaresco
Italy, G. Voghera, ssl, vts , 1 Bottle
1968 Barbaresco
Italy, G. Barbero, sl, vts , 1 Bottle
1970 Barbaresco
Italy, G. Damilano, sdl, slightly damaged capsule, min 3.5, 1 Bottle

1973 Barbaresco
Italy, Mainerdo , sdl, vts , 1 Bottle
1974 Barbaresco Riserva
Italy, Corte Manolo, vts , 1 Bottle
1975 Barbaresco 
Italy, A. Masoero, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1976 Barbaresco
Italy, M. Chiado, sdl , min 3.5, 1 Bottle
1979 Barbaresco Riserva Speciale
Italy, Bertolo, min 3, 1 Bottle
1980 Barbaresco
Italy, Chiola, ssl, neck/vts, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 250-350
1991 Barbaresco663 •
Italy, Dante Rivetti, ssl, 1 Bottle
1996 Barbaresco
Italy, Grasso , dl, 1 Bottle
2001 Barbaresco 'Bric Mentine'
Italy, la Ca'Nova, ssl, 1 Bottle
2004 Barbaresco
Italy, Pertinace, sdl, 1 Bottle
2004 Barbaresco Riserva 'Sori Basarin'
Italy, Bonino, sdl, 1 Bottle
2006 Barbaresco
Italy, Ricossa, ssl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 130-180
1966 Barbaresco 'Vigneto Fascetto'664 •
Italy, Minuto, sdl, slightly damaged capsule, vts , 1 Bottle
1966 Barbaresco Riserva Speciale
Italy, Minuto, sdl, ts, 2 Bottle
1967 Barbaresco Riserva
Italy, Minuto, ssl, neck, 1 Bottle
1978 Barbaresco 
Italy, Giacosa Fratelli, sdl, vts , 1 Bottle
1978 Barbaresco
Italy, Giacosa Fratelli, sdl, slightly corroded capsule, mid/low, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 130-180
1970 Barolo665 •
Italy, Marchesi di Barolo, 7 ssl, 3 sdl, min 3 or better, 10 Bottle
1973 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, 1 sdl, min 3, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 320-420
1990 Cabernet666 •
Italy, Jermann, 2 ssl, 1 slightly corroded capsule
10 Bottle Per lot € 130-250
1990 Barolo Riserva667
Italy, Bersano, min 3
2 Bottle Per lot € 35-50
2003 Rosso dei Roncchi 'Malcantone'668 •
Italy, Monti, 1 ssl, 3 Bottle
2007 Merlot 'Ticino Arzo'
Italy, Gialdi, 1 slightly torn label, 2 Bottle
2007 Merlot 'Ticino Sassi Grossi'
Italy, Gialdi, 2 Bottle
2007 Rosso del Ticino 'Vigna d'Antan'
Italy, G. Brivio, 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 160-280
1982 Barbaresco669 •
Italy, Vignaioli, ssl, 5 Bottle
1988 Barbaresco
Italy, Vignaioli, sdl , 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 130-180
1980 Barolo Riserva  'Cannubi Muscatel'671 •
Italy, Marchesi di Barolo, min 2.5 or better, 4 Bottle
1980 Barolo Riserva 'Cannubi'
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, min 3 or better, 4 Bottle
1980 Barolo Riserva 'Valletta'
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, min 3 or better, 3 Bottle
S/A Barolo 'Chinato'
Italy, Marchesi di Barolo, 90ies, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 320-420
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1959 Barolo672 •
Italy, Marchesi di Barolo, sdl, min 3.5, 1 Bottle
1962 Barbaresco
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, 1 Bottle
1964 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, min 2, 2 Bottle
1967 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, 1 Bottle
1968 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, slightly torn label, 1 Bottle
1975 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, min 2.5, 3 Bottle
1977 Barolo Riserva
Italy, Marchesi di Barolo, sl , min 2.6, 1 Bottle
1984 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, min 2, 1 Bottle
1990 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, damaged capsule , 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 320-420
1979 Barolo673 •
Italy, Marchesi di Barolo, 8 ssl, 4 sl
12 Bottle Per lot € 320-420
1979 Barolo674 •
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, min 2 or better 
12 Bottle Per lot € 320-420
1979 Barolo675 •
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, 2 slightly damaged capsules, 1 min 2.5, 3 Bottle
1980 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, 4 min 3, 5 Bottle
1981 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, 3 min 2, 1 min 3.5, 4 Bottle
Above 12 items Per lot € 320-420
1949 Barolo676 •
Italy, E. Serafino, dl, min 4.5, 1 Bottle
1958 Barbaresco 
Italy, E. Serafino, ssl, min 3.5, 1 Bottle 
1958 Barolo
Italy, E. Serafino, dl , min 3, 1 Bottle
1958 Barolo Riserva 
Italy, E. Serafino, sdl, min 3, 1 Bottle
1961 Barbaresco Riserva
Italy, E. Serafino, ssl, min 3, 1 Bottle
1961 Barolo Riserva 
Italy, E. Serafino, sdl, 2 min 3, 1 min 3.5, 3 Bottle
1969 Barbaresco
Italy, E. Serafino, sdl, min 2, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 210-280
1964 Barolo Riserva677 •
Italy, G. Sordo, sdl, slightly torn capsules, 1 min 3, 6 min 4, 1 min 4.5, 8 Bottle
1967 Barolo
Italy, G. Sordo, sdl, min 4, 1 Bottle
1973 Barolo
Italy, G. Sordo, sdl, vts , 1 Bottle
S/A Barolo
Italy, G. Sordo, sdl, vts , 1 Bottle
S/A Barolo Riserva
Italy, G. Sordo, dl, slightly damaged capsule, min 4, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 210-280
1981 Barolo678 •
Italy, Fontanafredda, slightly torn labels, min 3
12 Bottle Per lot € 250-350
1981 Barolo679 •
Italy, Fontanafredda, slightly torn labels, 3 min 3, 9 min 4
12 Bottle Per lot € 250-350
1982 Barolo680 •
Italy, V. Alfero, sdl, min 3, 1 Bottle
1982 Barolo
Italy, C. Guasti, min 3.5, 1 Bottle
1982 Barolo
Italy, Patrizi, sdl, min 4, 1 Bottle

1983 Barolo
Italy, M. Mascarello, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1983 Barolo
Italy, P. Lanzavecchia, sdl, 1 Bottle
1983 Barolo
Italy, Santero, ssl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 130-180
1957 Chianti 'Poggio Reale' Riserva682 •
Italy, Spalletti, 1 ssl, 1 sdl, 1 vts, 1 ts , 2 Bottle
1957 Vino Nobile di Montepuliano
Italy, Baiocchi, sdl, vts, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 60-80
1960 Barbaresco683 •
Italy, Marchese di Villadoria, sdl, min 3.5, 1 Bottle
1962 Barolo Riserva
Italy, Marchese di Villadoria, sdl, vts , 1 Bottle
1965 Barolo Riserva
Italy, Marchese di Villadoria, sdl, neck, 1 Bottle
1968 Barolo
Italy, Marchese di Villadoria, sdl, vts , 1 Bottle
1969 Barolo Riserva Speciale
Italy, Marchese di Villadoria, juta bag, min 3, 1 Bottle
1970 Barbaresco Riserva Speciale
Italy, Marchese di Villadoria, juta bag, min 3, 2 Bottle
1975 Barolo Riserva
Italy, Marchese di Villadoria, sdl, slightly damaged capsule, ts, 1 Bottle
1995 Barolo
Italy, Marchese di Villadoria, ssl, 1 Bottle 
Above 9 items Per lot € 170-250
1964 Barolo684 •
Italy, Giordano, dl, min 3.5, 1 Bottle
1971 Barolo
Italy, Giordano, slightly torn label, min 3.5, 1 Bottle
1974 Barolo
Italy, Giordano, sdl, min 3.5, 1 Bottle
1979 Barbaresco
Italy, Giordano, sdl, min 3, 1 Bottle
1988 Barbaresco
Italy, Giordano, slightly torn labels , min 3, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 130-180
1964 Barolo685 •
Italy, C. Guasti, sdl, vts , 1 Bottle
1964 Barolo 'Cascina Zoccolaio di Barolo' Riserva Speciale
Italy, G. Scanavino, 1 sdl, 1 dl, 1 damaged wax capsule, min 4, 2 Bottle
1965 Barolo
Italy, C. Guasti, sdl, vts/ts, 1 Bottle
1971 Barolo
Italy, C. Guasti, sdl, vts, 1 Bottle
1971 Barolo
Italy, G. Scanavino, sdl, min 4, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 110-150 
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1962 Barolo Riserva Speciale 'Cremosina'686 •
Italy, Bersano, ssl, min 4.5, 1 Bottle
1964 Barolo 'Mirafiori'
Italy, Cortese, sdl , neck , 1 Bottle
1966 Barolo Riserva Speciale
Italy, G. Ceste, ssl, damaged wax capsule, min 4.5, 1 Bottle
1967 Barolo
Italy, Pico della Mirandola, slightly damaged wax capsule, min 4, 1 Bottle
1968 Barolo
Italy, G. Barbero, neck/vts, 1 Bottle
1969 Barolo Riserva
Italy, Francone, slightly torn label, min 4, 1 Bottle
1970 Barolo
Italy, G. Roggero, neck , 1 Bottle
1971 Barolo
Italy, A. Borgogno , sdl, min 3, 1 Bottle
1973 Barolo
Italy, L. Costamagna, min 3, 1 Bottle
1974 Barolo
Italy, Dogliani 7 Cascine, min 3.5, 1 Bottle
1975 Barolo
Italy, Dacosto, slightly torn label , neck , 1 Bottle
1976 Barolo
Italy, San Martino, sdl, slightly damaged capsule , neck, 1 Bottle 
Above 12 items Per lot € 250-350
1961 Barolo687 •
Italy, S. Oberto, 1 sdl, 1 dl, slightly damaged capsules, min 5, 2 Bottle
1971 Barolo
Italy, L. Brero, sdl, 1 min 3, 1 min 3.5, 2 Bottle
1978 Barolo
Italy, L. Brero, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 130-180
1968 Gattinara688 •
Italy, la Gattinarese, vts, 2 Bottle
1970 Gattinara
Italy, L. Dessilani, sdl, neck , 1 Bottle
1971 Gattinara
Italy, L. Dessilani, sdl, neck/vts, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 70-100
1964 Gattinara689 •
Italy, E. Berteletti, sdl, neck , 1 Bottle
1964 Gattinara
Italy, A.Brugo, ssl, neck, 1 Bottle
1964 Gattinara
Italy, Bertolo, neck, 1 Bottle
1964 Gattinara
Italy, Dellavalle, ssl, 1 neck, 1 ts , 2 Bottle
1964 Gattinara
Italy, L. Caldi, ssl, neck, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 70-100
1962 Gattinara690 •
Italy, A. Berteletti, sdl, min 3, 1 Bottle
1966 Gattinara
Italy, Avondo, sdl, neck, 5 Bottle
Above 6 items Per lot € 70-100
1964 Barolo690bis •
Italy, Rivetto, neck , 3 Bottle
1964 Barolo 'Cascina Zoccolaio di Barolo'
Italy, G. Scanavino, vts, 1 Bottle
1977 Barolo
Italy, Rivetto, sdl, vts, 1 Bottle
1980 Barolo
Italy, A. Monchiero, ssl, neck, 1 Bottle
1982 Barolo
Italy, A. Monchiero, ssl, neck , 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 130-180
1973 Barolo 'Ca Rossa'691 •
Italy, G. Ravinale, sdl, ts, 1 Bottle
1977 Barolo
Italy, G. Ravinale, 3 sdl, 1 dl, damaged wax capsules, neck, 4 Bottle

1977 Barolo Riserva Speciale
Italy, Mogavero, juta bag, min 4, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 110-150
1996 Amarone Classico della Valpolicella691bis •
Italy, Corte Sant'Alda, sdl, 3 Bottle
1997 Amarone Classico della Valpolicella
Italy, Corte Sant'Alda, sdl, 1 Bottle
2000 la Poja
Italy, Allegrini, 1 Bottle
2010 Amarone Classico della Valpolicella 'Campo Leon'
Italy, Latium , 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 160-240
2003 Brunello di Montacino Riserva 'Ripa al Convento' Castelgiocondo692 •
Italy, Frescobaldi, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
2003 Brunello di Montacino Riserva 'Ripa al Convento' Castelgiocondo692bis •
Italy, Frescobaldi, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
1993 Brunello di Montalcino 'Poggio All'Oro'693 •
Italy, Castello Banfi, 5 vts, 5 ts, 2 us/mid, Owc
12 Bottle Per lot € 380-540
1993 Brunello di Montalcino 'Poggio All'Oro'693bis •
Italy, Castello Banfi, vts , Owc
12 Bottle Per lot € 380-540
2004 Brunello di Montalcino Riserva694
Italy, Soldera, slightly torn label
1 Magnum Per lot € 720-1000
1999 Barolo Riserva 'Gran Bussia'695
Italy, A. Conterno, 1 slightly torn capsule, Owc
2 Magnum Per lot € 720-1050
2000 Barolo Riserva 'Gran Bussia'696
Italy, A. Conterno, Owc
1 5,00 Ltr Per lot € 1300-1700
2001 Barolo Riserva 'Gran Bussia'697
Italy, A. Conterno, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 750-1100
1979 Barolo698 •
Italy, G. Scanavino, sdl, neck/vts
1 3,75 Ltr Per lot € 80-120
2001 Barolo699 •
Italy, R. Minervini, slightly damaged wax capsule, neck, 1 Magnum
2010 Barolo 'Monroj'
Italy, Teo Costa, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 80-120
1985 Barolo700 •
Italy, Marchesi di Barolo, neck, 1 3,00 Ltr
1994 Barolo
Italy, Terre del Barolo, neck, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 160-240
1973 Barolo701 •
Italy, Marchesi di Barolo, sdl, neck
1 3,78 Ltr Per lot € 120-180
1976 Barolo702 •
Italy, Marchesi di Barolo, dl, neck
1 3,78 Ltr Per lot € 120-180
1979 Barolo703 •
Italy, Marchesi di Barolo, dl
1 3,00 Ltr Per lot € 120-180
1979 Barolo704 •
Italy, Marchesi di Barolo, dl
1 3,00 Ltr Per lot € 120-180
2011 Barolo 'Dagromis'705
Italy, Gaja, 2 slightly torn labels
5 Bottle Per lot € 150-220
1996 Conteisa706
Italy, Gaja, sdl, 2 Bottle
1996 Costa Russi
Italy, Gaja, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 440-620
2007 Barolo Riserva ''le Rocche del Falletto'707
Italy, Az. Agr. B. Giacosa, slightly torn label
2 Bottle Per lot € 440-600
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1997 Brunello di Montalcino 'Pian delle Vigne'708
Italy, Antinori, 1 ssl , neck , 4 Bottle
1998 Brunello di Montalcino 'Pian delle Vigne'
Italy, Antinori, 1 sdl, 2 Bottle
2006 Rosso di Montalcino
Italy, Biondi Santi, 1 ssl, 1 sl, 1 sdl, 4 Bottle
Above 10 items Per lot € 270-400 
2009 Brunello Di Montalcino709
Italy, Castello Romitorio
12 Bottle Per lot € 250-370
1998 Schidione 710
Italy, Jacopo Biondi Santi, 1 ssl, 5 Bottle
2012 Chardonnay 'Baron Salvadori' Riserva
Italy, Nals Margreid, 1 ssl, 6 Bottle
Above 11 items Per lot € 210-300
2008 Barolo 'Broglio'711 •
Italy, Schiavenza
6 Bottle Per lot € 120-180
2009 Barolo 'Seivi'712 •
Italy, Porro
6 Bottle Per lot € 120-180
2000 Sassicaia713
Italy, San Guido, 1 sdl, 1 neck
3 Bottle Per lot € 380-540
2001 Sassicaia714
Italy, San Guido, neck
2 Bottle Per lot € 260-360
2001 Sassicaia715
Italy, San Guido, 1 Bottle
2005 Chianti Classico
Italy, Isole e Olena, sdl, 1 Bottle
2005 Sassicaia
Italy, San Guido, ssl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 230-310
2004 Sassicaia716
Italy, San Guido, dusty labels
4 Demi Per lot € 200-280
1998 Sassicaia717
Italy, San Guido, 1 Magnum
2002 Sassicaia
Italy, San Guido, Owc, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 420-580
1952 Barolo718 •
Italy, Marchesi di Barolo, dl, slightly damaged capsule, min 3, 1 Bottle
1953 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, sl, min 3.5, 1 Bottle
1954 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, dl, min 3.5, 1 Bottle
1955 Barbaresco
Italy, Marchesi di Barolo, dl, min 3.5, 1 Bottle
1958 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, 1 sdl, 1 dl, 1 damaged capsule, min 3, 2 Bottle
1959 Barbaresco
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, slightly damaged capsule, min 3, 1 Bottle
1959 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, 1 sdl, 2 dl, 1 slightly damaged capsule, 2 min 3, 1 min
3.5, 3 Bottle
Above 10 items Per lot € 300-400
1985 Barolo 'Vigna Case Nere'719 •
Italy, Casetta, ssl, 2 vts, 1 ts, 3 Bottle
1995 Barolo
Italy, Casetta, ssl, neck, 1 Bottle
1998 Barbaresco 'Vigna Magallo'
Italy, Casetta, neck, 1 Bottle
2005 Barbaresco 'Vigna Magallo'
Italy, Casetta, 4 Bottle
Above 9 items Per lot € 180-240
1991 Barbaresco720 •
Italy, Belcolle, ssl, 1 Bottle
1991 Barbaresco
Italy, Piazzo, ssl, 1 Bottle

1992 Barbaresco 'Cura'
Italy, del Glicine, sdl, neck, 1 Bottle
1997 Barbaresco Riserva 'la Spinona Bricco Faset'
Italy, P. Berutti, sdl, 1 Bottle
2001 Barbaresco Riserva 'Alivio'
Italy, le Rocche dei Barbari, ssl, neck/vts, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 120-180
1999 Barolo721
Italy, Pio Cesare, sdl, neck, 1 Bottle
2000 Barolo 'Cannubi Boschis'
Italy, Sandrone, 1 Bottle
2000 Barolo 'Runcot'
Italy, E. Grasso, 1 Bottle
2003 Barolo 'Cannubi Boschis'
Italy, Sandrone, 1 Bottle
2004 Barolo
Italy, A. Conterno, ssl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 250-400
1942 Vecchio Salento Rosso722 •
Italy, Ruffino, sdl, slightly corroded capsule, neck , 1 Bottle
1943 Vecchio Salento Bianco
Italy, Ruffino, Gold Cross, 1 sdl, 1 dl, neck , 2 Bottle
1943 Vecchio Salento Rosso
Italy, Ruffino, Blue Label, dl slightly corroded capsule, neck , 1 Bottle
1944 Vecchio Salento Bianco
Italy, Ruffino, Gold Cross, dl , neck/vts , 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 200-280 
1949 Vecchio Salento Bianco724 •
Italy, Ruffino, Gold Cross, neck , 1 Bottle
1949 Vecchio Salento Rosso
Italy, Ruffino, Blue Label, vts, 1 Bottle
1950 Vecchio Salento Bianco
Italy, Ruffino, Gold Cross, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1952 Vecchio Salento Rosso
Italy, Ruffino, Blue Label, sdl, ts, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 140-220
1954 Vecchio Salento Rosso725 •
Italy, Ruffino, Blue Label, sdl, 2 neck, 2 vts , 4 Bottle
1958 Vecchio Salento Bianco
Italy, Ruffino, Gold Cross, ssl, neck , 1 Bottle
1959 Vecchio Salento Rosso
Italy, Ruffino, Blue Label, sdl, neck , 1 Bottle
1966 Vecchio Salento Bianco
Italy, Ruffino, Gold Cross, ssl , neck , 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 210-280
1914 Malaga Doux726 •
Spain, Neg, dl, 1 slightly damaged capsule, 1 neck, 1 us/mid
2 Bottle Per lot € 200-280
1870 Marsala Riserva Superiore Racalia 1870727 •
Italy, Ingham Whitaker, sdl
1 Bottle Per lot € 100-150
S/A Ruby Port Number 14728 •
Portugal, Silvano , Bottled 1977, neck , 1 Bottle
S/A Vecchio Samperi Riserva 30 Anni Trentennale Solera
Marsala, M. de Bartoli, ssl, 1 neck, 1 vts, Oc, 2 0,50 Ltr
S/A Vecchio Samperi Riserva 30 Anni Trentennale Solera
Marsala, M. de Bartoli, 1 sdl, 1 neck/ts, 1 ts , 2 0,50 Ltr
Above 5 items Per lot € 210-280 
1840 Marsala Superiore Riserva 'Aci'729 •
Italy, Florio, Oc
3 Bottle Per lot € 300-400
1840 Marsala Superiore Riserva 'Aci'730 •
Italy, Florio, Oc
6 Bottle Per lot € 700-1200
S/A Aceto Balsamico Tradizionale di Reggio Emilia DOP731 •
Italy, OXO sas, bollino Aragosta 12 years, Oc, 1 Bottle
S/A Aceto Balsamico Tradizionale di Reggio Emilia DOP
Italy, OXO sas, bollino Argento 25 years, Oc, 1 Bottle
S/A Aceto Balsamico Tradizionale di Reggio Emilia DOP
Italy, OXO sas, bollino Oro 30 years, Oc, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 130-180
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2010 la Ricolma732
Italy, San Giusto a Rentennano, Oc
6 Bottle Per lot € 240-320
2010 Percarlo733
Italy, San Giusto a Rentennano, Oc
6 Bottle Per lot € 280-360
1997 Barbera d'Asti 'Pomorosso'734 •
Italy, Coppo, neck, Owc, 1 Magnum
1997 Chardonnay 'Monteriolo'
Italy, Coppo, neck, Owc, 1 Magnum
1997 Mondaccione
Italy, Coppo, neck, Owc, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 100-150
2001 Messorio735
Italy, le Macchiole, ssl, neck/vts
2 Bottle Per lot € 260-360
1998 Amarone Della Valpolicella735bis
Italy, Romano dal Forno, sdl
1 Bottle Per lot € 220-300
2004 Brunello Di Montalcino736
Italy, Il Poggione, 7 Bottle
2005 Brunello Di Montalcino
Italy, Il Poggione, 1 Bottle
2007 Amarone della Valpolicella Classico Riserva 'le Balze'
Italy, Novaia, sdl, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 200-360
2010 Solaia737
Italy, Antinori, Owc
6 Bottle Per lot € 620-920
2009 Barolo Riserva 'Colonello'738
Italy, Prunotto, Owc
6 Bottle Per lot € 320-500
2011 Tignanello739
Italy, Antinori, Owc
6 Bottle Per lot € 250-370
2007 Barolo 'Bric del Fiasc'740
Italy, P. Scavino, Owc
6 Bottle Per lot € 250-430 
2006 Ornellaia741
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc
6 Bottle Per lot € 680-920
1994 Château Belair 742
Saint Emilion, Mc, 7 ssl, 2 sl, 3 sdl, vts, 5 vts/ts, Owc
12 Bottle Per lot € 210-280 
1994 Château Vray Croix de Gay743
Pomerol, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 200-280
1994 Château Vray Croix de Gay744
Pomerol, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 200-280
1995 Château Vray Croix de Gay745
Pomerol, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 260-360
1995 Château Vray Croix de Gay746
Pomerol, Mc, 2 ssl, 1 sl, 1 dl, 2 neck/vts, 10 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 180-260
2000 Château Belle Brise747
Pomerol, Mc, neck, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 500-700
1982 Château Talbot748
Saint Julien, Mc, slightly torn label, slightly damaged capsule, neck, Owc
1 5,00 Ltr Per lot € 1000-1400
1982 Château Gruaud Larose749
Saint Julien, Mc, sdl, Owc
1 5,00 Ltr Per lot € 1400-1800
1988 Château Gruaud Larose750
Saint Julien, Mc, slightly torn label, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 300-400
1988 Château Gruaud Larose751
Saint Julien, Mc, ssl, slightly damaged capsule, neck, Owc
1 5,00 Ltr Per lot € 560-700 

2000 Château Poujeaux752
Moulis, Mc
1 6,00 Ltr Per lot € 200-280
2009 Château Haut Batailley753
Pauillac, Mc, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 120-180
1990 Château Cos d'Estournel754
Saint Estèphe, Mc, 1 slightly torn label, individual owc, 2 neck, 2 neck/vts, Owc
4 Magnum Per lot € 850-1150
1993 Château Kirwan755
Margaux, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 2 neck, 3 Bottle
1994 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck, 2 Bottle
1996 Château Cante Merle
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle
1996 Château Cos Labory
Saint Estèphe, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
1997 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
1999 Château Lascombes
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 250-370
1973 Château Haut Bages Liberal756
Pauillac, Mc, 3 ssl, 2 sl, 2 sdl, 2 slightly corroded capsules, 1 vts, 1 vts/ts, 1 ts, 4
us, 7 Bottle
1974 Château Phelan Segur 
Saint Estèphe, Mc, 3 ssl, 4 sdl, slightly corroded capsules, 4 neck/vts, 2 ts, 1 us, 7 
Bottle
Above 14 items Per lot € 220-360
1970 Château de Sales757
Pomerol, Mc, sdl, vts/ts, 1 Bottle 
1974 Château de Sales
Pomerol, Mc, 5 ssl, 1 sl, 2 sdl, 6 very slightly corroded capsules, neck, 8 Bottle
1974 Château Nenin
Pomerol, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 120-200
1986 Château Gruaud Larose758
Saint Julien, Mc, dl, 1 neck/vts, 1 ts/us, 2 Bottle
1986 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, dl, very slightly corroded capsule, vts/ts, 1 Bottle
1990 Château Cos d'Estournel
Saint Estèphe, Mc, dl, slightly torn capsule, neck, 1 Bottle
1990 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, vdl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 340-460
1972 Château la Fleur Petrus759
Pomerol, Mc, sl, 1 slightly corroded capsule, 2 vts/ts, 1 mid, 3 Bottle
1974 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, ssl, 5 neck, 3 vts, 8 Bottle
1976 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, sl, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 380-500
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1970 Château Gruaud Larose762
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
1970 Château Malartic Lagraviere
Graves, Mc, slightly corroded capsule, ts, 1 Bottle
1970 Château Siran
Margaux, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1971 Château la Lagune
Haut Medoc, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1973 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, ssl, ts, 1 Bottle
1973 Château Palmer
Margaux, Mc, sdl, corroded capsule, us   , 1 Bottle
1973 Château Rauzan Gassies 
Margaux, Mc, ssl, us, 1 Bottle
1974 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, sl, slightly torn capsule, vts, 1 Bottle
1974 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1974 Château Pape Clement
Graves, Mc, sl, slightly torn capsules, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle
1975 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, sdl, slightly torn capsule, neck, 1 Bottle
1975 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, sl, corroded capsule, neck, 1 Bottle
1978 Château Rieussec
Sauternes, Mc, sdl, slightly corroded capsules, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Demi
1986 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly torn capsule, neck/vts, 1 Bottle
1989 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, ssl, Owc, 1 Bottle
Above 18 items Per lot € 550-850
1971 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac763
Saint Emilion, Mc, ssl, us, 2 Bottle
1973 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, ts/us, 1 Bottle
1973 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, sl, 1 slightly lowered cork, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle
1974 Château Belair
Saint Emilion, Mc, sl, ts, 1 Bottle
1975 Château Fonroque
Saint Emilion, Mc, sl, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle
1975 Clos Triguedina
Cahors, Mc, 2 sl, 1 sdl  , neck, 3 Bottle
1978 Château Fonroque
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 slightly torn capsule, 3 neck, 1 ts, 4 Bottle
1986 Château Canon
Fronsac, Mc, ssl, neck, 1 Magnum
Above 15 items Per lot € 200-320
1971 Château Moulin du Cadet764
Saint Emilion, Mc, sl, vts, 1 Bottle
1974 Château Canon 
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1974 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle
1974 Château Pavie Macquin
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1978 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, 5 ssl, 1 sdl, very slightly corroded capsules, 2 neck, 3 vts, 1
ts, Owc, 6 Bottle
1988 Château Pavie Macquin
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
Above 14 items Per lot € 330-500
1973 Clos Rene 765
Pomerol, Mc, 5 ssl, 1 sdl, 4 slightly corroded capsules, 5 vts, 1 vts/ts, 6 Bottle
1974 Château Trotanoy 
Pomerol, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 3 neck, 1 vts, 2 ts, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 280-420
1997 Château Pape Clement766
Pessac Leognan, Mc, 1 sl, 2 sdl, 3 Bottle
1997 Domaine De Chevalier
Pessac Leognan, Mc, sdl, 1 Bottle

2000 Domaine De Chevalier
Pessac Leognan, Mc, 2 Bottle
2001 Château Pape Clement
Pessac Leognan, Mc, 4 ssl , 8 Bottle
Above 14 items Per lot € 400-600
1990 Château de Fieuzal767
Pessac Leognan, Mc, 5 sdl, 4 dl, 2 vdl, 9 neck, 2 neck/vts
11 Bottle Per lot € 280-440 
1996 Château d'Angludet768
Margaux, Mc, 1 sdl, neck , 9 Bottle
1997 Château Bellegarde
Margaux, Mc, 4 ssl, 1 sdl , neck or better, 5 Bottle 
Above 14 items Per lot € 240-400
1985 Château Carbonnieux769
Pessac Leognan, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 2 neck, 2 neck/vts , 4 Bottle
1986 Château Gruaud Larose
Saint Estèphe, Mc, slightly torn labels, 1 neck, 2 neck/vts, 1 vts , 4 Bottle
1989 Château les Ormes de Pez
Saint Estèphe, Mc, 2 ssl, 1 sdl , 1 neck , 3 Bottle
1990 Château Meyney
Saint Estèphe, Mc, sdl, slightly corroded capsules , 4 Bottle
1999 Château Gruaud Larose
Saint Estèphe, Mc, 1 Bottle
Above 16 items Per lot € 570-850
1986 Château Coufran770
Haut Medoc, Mc, sdl, neck , 3 Bottle
1989 Château Maucaillou
Moulis, Mc, 2 dl, 2 vdl, slightly corroded capsules , 2 neck, 1 neck/vts , 4 Bottle
1997 Château Citran
Haut Medoc, Mc, vdl, 1 slightly corroded capsule , neck, 3 Bottle
1997 Château Maucaillou
Moulis, Mc, vdl, 3 Bottle
Above 13 items Per lot € 130-190
2001 Château Chasse Spleen771
Moulis, Mc, 5 ssl, 9 Bottle
2004 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, ssl, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 250-350
1994 Château Sociando Mallet773
Haut Medoc, Mc, 1 sdl, 2 dl, 2 neck , 3 Bottle
1996 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, 4 ssl, 5 Bottle
2002 Château la Tour Carnet
Haut Medoc, Mc, 4 ssl, 7 Bottle
2004 Château Haut Marbuzet
Saint Estèphe, Mc, 2 Bottle
Above 17 items Per lot € 350-530
1999 Château Sociando Mallet774
Haut Medoc, Mc, ssl, 6 Bottle
2004 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, 3 ssl, 1 slightly torn label , 8 Bottle
Above 14 items Per lot € 400-600
1983 Château Lynch Bages775
Pauillac, Mc, ssl, corroded capsules, ts, 2 Bottle
1986 Château Cos d'Estournel
Saint Estèphe, Mc, 2 ssl, 1 sdl , 1 neck, 3 Bottle
1990 Château Cos d'Estournel
Saint Estèphe, Mc, 1 sdl, 1 dl, 1 neck , 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 690-910 
1990 Château Pichon Comtesse Lalande776
Pauillac, Mc, vdl, 3 neck
8 Bottle Per lot € 500-750
2000 Pavillon Rouge777
Margaux, Mc, Owc
1 Magnum Per lot € 200-280
1990 Pavillon Rouge778
Margaux, Mc, 5 neck/vts, 6 vts, 1 us , Owc
12 Bottle Per lot € 680-1000
1995 Pavillon Rouge779
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 3 neck, Owc
5 Bottle Per lot € 370-510
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2000 Pavillon Rouge780
Margaux, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 620-840
1989 Château Margaux781
Margaux, Mc, 3 ssl, 5 sl, 1 sdl, 3 neck, Owc
9 Bottle Per lot € 2000-2900
1998 Château Margaux781bis
Margaux, Mc, 2 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 3200-4200
2004 Château Margaux782
Margaux, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1350-1750
2004 Château Margaux783
Margaux, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1350-1750
2006 Château Margaux784 •
Margaux, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1650-2150
1964 Château Margaux785
Margaux, Mc, sdl, 2 slightly torn capsules, 1 vts, 2 ts, 2 mid, 1 mid/low
6 Bottle Per lot € 1250-1700
1972 Château Margaux786
Margaux, Mc, sdl, 1 slightly torn capsule , ts
2 Bottle Per lot € 200-280
1971 Château Margaux787
Margaux, Mc, sl, us, 1 Bottle
1974 Château Margaux 
Margaux, Mc, sl, vts, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 250-370 
1974 Château Margaux788
Margaux, Mc, sl, 1 slightly corroded capsule, 1 mid, 1 low, 1 low/vidange
3 Bottle Per lot € 200-300
1976 Château Margaux788bis
Margaux, Mc, sdl, slightly corroded capsule, mid
1 Bottle Per lot € 110-160
1976 Château Margaux789
Margaux, Mc, 1 ssl, 2 sdl, very slightly corroded capsules, 1 vts, 1 vts/ts, 1 ts
3 Bottle Per lot € 320-420
1976 Château Margaux790
Margaux, Mc, ssl, damaged capsule, low
1 Bottle Per lot € 70-100
1974 Château Margaux791
Margaux, Mc, dl, slightly damaged capsule, vts , 1 Bottle
1976 Château Margaux
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 sl, 1 dl, corroded capsules, 1 ts/us, 1 mid/low, 1 low, 3
Bottle
Above 4 items Per lot € 360-520
1981 Château Margaux792
Margaux, Mc, sdl, slightly damaged capsule, low
1 Bottle Per lot € 100-150
1982 Château Margaux793
Margaux, Mc, dl, neck
1 Bottle Per lot € 400-550
1986 Château Margaux794
Margaux, Mc, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 240-320
1990 Château Margaux795
Margaux, Mc, ssl, neck
2 Bottle Per lot € 950-1150
1993 Château Margaux796
Margaux, Mc, ssl, neck
5 Bottle Per lot € 950-1450
1996 Château Margaux797
Margaux, Mc, sdl, neck
2 Bottle Per lot € 660-900
1997 Château Margaux798
Margaux, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 200-280
1999 Château Margaux799
Margaux, Mc, ssl
2 Bottle Per lot € 460-620

2004 Château Margaux800
Margaux, Mc, 2 slightly torn labels
6 Bottle Per lot € 1450-1950
2004 Château Margaux801
Margaux, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 220-300
2007 Châteauneuf du Pape 'Cuvee da Capo'802
Rhône, du Pegau, damaged wax capsule, Owc
1 12,00 Ltr Per lot € 4800-6200
2007 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Réservée'803
Rhône, du Pegau
1 3,00 Ltr Per lot € 190-270
1994 Châteauneuf du Pape 'Hommage a Jacques Perrin'804
Rhône, Beaucastel, Owc
1 Bottle Per lot € 170-250
2009 Chateauneuf Du Pape805
Rhône, Beaucastel
3 Magnum Per lot € 340-460
2000 Chateauneuf Du Pape806
Rhône, Charvin, ssl, slightly torn capsule, 1 Magnum
2007 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Clos des Papes, ssl, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 180-260
2012 Châteauneuf du Pape 'Deus Ex Machina'807
Rhône, Clos Saint Jean, Oc
1 3,00 Ltr Per lot € 260-360 
2007 Châteauneuf du Pape 'Cuvee de Mon Aieul'808
Rhône, P. Usseglio
1 3,00 Ltr Per lot € 540-700 
2007 Châteauneuf du Pape 'la Combe des Fous'808bis
Rhône, Clos Saint Jean
1 3,00 Ltr Per lot € 800-1100
2007 Châteauneuf du Pape 'la Combe des Fous'809
Rhône, Clos Saint Jean, ssl, 1 Magnum
2010 Châteauneuf du Pape VV
Rhône, de la Janasse, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 600-820
2007 Châteauneuf du Pape 'Deus Ex Machina'810
Rhône, Clos Saint Jean, 1 sdl, 2 dl
3 Bottle Per lot € 600-800
1992 Côte Rotie 'la Landonne'811
Rhône, Guigal, sdl, 1 Bottle
1992 Côte Rotie 'la Mouline'
Rhône, Guigal, sdl, slightly corroded capsule , 1 Bottle
1992 Côte Rotie 'la Turque' 
Rhône, Guigal, sdl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 320-420
2000 Côte Rotie 'la Landonne'812
Rhône, Guigal, slightly torn label, 1 Bottle
2000 Côte Rotie 'la Mouline'
Rhône, Guigal, ssl, 1 Bottle
2000 Côte Rotie 'la Turque'
Rhône, Guigal, sdl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 410-550
2007 Côte Rotie 'la Turque'813
Rhône, Guigal, sdl
1 Bottle Per lot € 170-250
1987 Hermitage 'la Chapelle'814
Rhône, Jaboulet, ssl, 1 min 3.5, 3 Bottle
1989 Chambertin
Grand Cru, L. Trapet, sdl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 260-360
1995 Hermitage 'la Chapelle'815
Rhône, Jaboulet, dl, 1 Bottle
1997 Hermitage 'la Chapelle'
Rhône, Jaboulet, sl, 1 Bottle
1998 Hermitage 'la Chapelle'
Rhône, Jaboulet, sl, 1 Bottle
1999 Hermitage 'la Chapelle'
Rhône, Jaboulet, dl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 140-210
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1998 Hermitage 'la Chapelle'816
Rhône, Jaboulet, sl, min 2
1 Magnum Per lot € 75-115 
2000 Mas Daumas Gassac817
Languedoc, Dom, 1 Magnum
2002 Mas Daumas Gassac
Languedoc, Dom, 1 Magnum
2003 Mas Daumas Gassac
Languedoc, Dom, 1 Magnum
2004 Mas Daumas Gassac
Languedoc, Dom, 1 Magnum
2005 Mas Daumas Gassac
Languedoc, Dom, slightly torn label, 1 Magnum
Above 5 items Per lot € 220-300
2004 G.C.818
Cahors, du Cedre, Owc
18 Bottle Per lot € 440-600
2005 G.C.819
Cahors, du Cedre, Owc
18 Bottle Per lot € 420-560
1998 Mas Daumas Gassac820
Languedoc, Dom, 6 Demi
1999 Mas Daumas Gassac
Languedoc, Dom, 1 ssl, 5 Demi
2000 Mas Daumas Gassac
Languedoc, Dom, 1 sdl, 6 Demi
Above 17 items Per lot € 170-250
1994 Côte Rotie 'Côte Blonde'821
Rhône, R. Rostaing, sdl
1 Bottle Per lot € 45-75
1991 Mas Daumas Gassac822
Languedoc, Dom, 2 ssl, 4 sdl , Owc, 6 Bottle
1995 Côte Rotie 'Brune et Blonde'
Rhône, Guigal, 1 slightly torn vintage label , 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 160-280
1970 Chateauneuf Du Pape823
Rhône, de la Gardine , sdl, corroded capsule , us , 1 Magnum
1975 Château Bel Air Marquis d'Aligre
Margaux, Mc, sdl, vts , 1 Magnum
1978 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Fortia, 1 ssl, 2 sdl, 1 very slightly corroded capsule, 2 min 3, 3 Bottle
1988 Chateauneuf Du Pape
Rhône, de la Gardine , ssl, 1 corroded capsule, 1 neck, 1 us , 2 Bottle
1990 Côte Rotie
Rhône, de Bonserine, 2 ssl, 3 sdl, 3 min 3, 5 Bottle
Above 12 items Per lot € 340-520 
1980 Chateauneuf Du Pape824
Rhône, Beaucastel, sdl, min 3.5, 2 Bottle
1988 Chateauneuf Du Pape
Rhône, J. Deydier, sl, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 90-150
1989 Chateauneuf Du Pape825
Rhône, Beaucastel, 5 ssl, 4 sdl, 1 dl, slightly torn capsules, 1 slightly raised cork ,
8 min 2 or better, 2 min 3
10 Bottle Per lot € 520-770
1997 Côte Rotie 'les Jumelles'826 •
Rhône, Jaboulet, very slightly stained labels
10 Bottle Per lot € 260-400
1992 Châteauneuf du Pape VV827
Rhône, Marcoux             , sdl, damaged wax capsule, 1 Bottle
1995 Cornas VV
Rhône, A. Voge   , sdl, 3 Bottle
1998 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Charvin                           , sl, 1 Bottle
2000 Chateauneuf Du Pape 
Rhône, Charvin                            , ssl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 170-250
1996 Châteauneuf du Pape Reserve828
Rhône, Rayas, dl
1 Bottle Per lot € 170-270

1999 Châteauneuf du Pape Reserve829
Rhône, Rayas, sl
1 Bottle Per lot € 160-260
1981 Côte Rotie 'Cuvee Marie Robert & Sophie'830
Rhône, Chapoutier, 5 ssl, 7 sdl, 10 min 3 or better, 1 min 3.5, 12 Bottle
1981 Côte Rotie 'Cuvee Marie Robert & Sophie'
Rhône, Chapoutier, 8 ssl, 4 sdl, 8 min 2, 4 min 3 or better, 12 Demi
Above 24 items Per lot € 420-600
1985 Côte Rotie 'Cuvee Marie Robert & Sophie'831
Rhône, Chapoutier, 6 ssl, 2 sdl, 2 damaged capsules, 6 min 3 or better, 2 min 3.5
8 Bottle Per lot € 260-420
1985 Cornas832
Rhône, A. Clape , ssl, slightly torn capsule, min 3.5, 1 Bottle
1985 Côteaux du Layon
Loire, Moulin Touchais, sdl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 75-115
1990 Cornas833
Rhône, A. Clape, 2 ssl, 2 sdl, 2 min 2
4 Bottle Per lot € 500-720
1991 Cornas834
Rhône, A. Clape, sdl, 1 slightly torn capsule, 1 min 3, 2 Bottle
1994 Cornas
Rhône, A. Clape, sdl, 1 slightly torn capsule, 2 Bottle
1995 Cornas
Rhône, A. Clape, ssl, slightly torn capsules , 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 460-640
1989 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'835
Rhône, du Pegau, ssl, slightly torn capsules , 3 Bottle
1990 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'
Rhône, du Pegau, 2 sdl, 1 dl, slightly torn capules, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 380-520
1983 Hermitage 'la Chapelle'836
Rhône, Jaboulet , proof tag, late release
1 Bottle Per lot € 80-120
1992 Châteauneuf du Pape VV837
Rhône, Beaucastel          , blanc, 2 dl, 1 vdl
3 Bottle Per lot € 65-100
1996 Hermitage838
Rhône, JL. Chave, blanc, dl, 3 Bottle
1998 Hermitage
Rhône, JL. Chave, blanc, ssl, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 410-570
2005 Hermitage839
Rhône, JL. Chave, blanc, 1 Bottle
2007 Hermitage
Rhône, JL. Chave, blanc, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 260-360
2006 Hermitage840
Rhône, JL. Chave, blanc
2 Bottle Per lot € 190-270
1991 Hermitage841
Rhône, JL. Chave, sdl, 1 slightly torn capsule
2 Bottle Per lot € 290-400
1994 Hermitage842
Rhône, JL. Chave, sdl
1 Bottle Per lot € 110-170 
1995 Hermitage843
Rhône, JL. Chave, ssl
2 Bottle Per lot € 290-400
1996 Hermitage844
Rhône, JL. Chave, sl
2 Bottle Per lot € 170-250
1998 Hermitage845
Rhône, JL. Chave, 4 ssl, 1 sdl
5 Bottle Per lot € 720-1000
2002 Hermitage846
Rhône, JL. Chave, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 90-130
2006 Hermitage847
Rhône, JL. Chave
2 Bottle Per lot € 250-370
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2009 Chateauneuf Du Pape848
Rhône, le Vieux Donjon
12 Bottle Per lot € 340-460
2012 Chateauneuf Du Pape849
Rhône, le Vieux Donjon
12 Bottle Per lot € 220-280
2012 Chateauneuf Du Pape850
Rhône, le Vieux Donjon, 6 ssl, 3 sl, 3 dl
12 Bottle Per lot € 220-280
1986 Châteauneuf du Pape 'la Fiale'851 •
Rhône, Pere Anselme, min 3, 2 Bottle
1988 Châteauneuf du Pape 'le Flasqulet'
Rhône, JP. Brotte, sdl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 50-70
1959 Chateauneuf Du Pape852
Rhône, Coron, dl, min 6, 1 Bottle
1971 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Coron, sl, 3 slightly damaged capsules, 2 min 3, 2 min 5.5, 4 Bottle
1971 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Coron, 3 ssl, 2 sdl, 3 min 3, 2 min 3.5, 5 Bottle
Above 10 items Per lot € 100-150
2007 Grange des Peres853
Languedoc, Dom, sdl
2 Bottle Per lot € 170-230
2000 Côte Rotie 'la Brocarde'854
Rhône, F. Vuillard, sdl, 1 Bottle
2003 Clos des Cistes
Languedoc, Peyre Rose, 2 Bottle
2003 Clos Syrah Leone
Languedoc, Peyre Rose, ssl, 2 Bottle
2008 Faugeres Valiniere
Languedoc, L. Barral, ssl, 1 Bottle
2009 Ambonnay Rouge 'Cuvee des Grands Côtes' VV
Côteaux Champenois, Egly Ouriet, sdl, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 220-350
1999 Chateauneuf Du Pape856
Rhône, Beaucastel, Owc
6 Bottle Per lot € 180-260
2000 Mas Daumas Gassac857
Languedoc, Dom, 2 Bottle
2010 G.C.
Cahors, du Cedre, 12 Bottle
Above 14 items Per lot € 340-440
1948 Château Pelletan858
Saint Emilion, Neg. Van Caulaert Masson, 1 dl, 1 vdl, 1 vintage by seller's note,
1 neck, 1 ts, 2 Bottle
1949 Château Toumalin
Canon Fronsac, Neg. Van Caulaert Masson, dl, slightly corroded capsule, vts, 1
Bottle
1953 Château Cassevert
Saint Emilion, Neg. J. Nony, dl, neck/vts , 1 Bottle 
S/A Châteauneuf du Pape Selection
Rhône, Neg. J. Nony, presumed 50ies, sl, 1 min 4.5, 1 min 5, 2 Bottle
S/A Hermitage Reserve 
Rhône, Neg. Van Caulaert Masson, presumed 50ies, 2 sl, 2 sdl, 1 dl, 1 slightly
damaged capsule , 2 min 3, 2 min 4, 1 min 5, 5 Bottle
Above 11 items Per lot € 120-200
S/A Hermitage Reserve859
Rhône, Neg. Van Caulaert Masson, presumed 50ies, 4 sl, 4 sdl, 4 dl, 1 slightly
corroded, 4 slightly torn capsule , 4 min 5, 6 min 6, 1 min 6.5, 1 min 7.5
12 Bottle Per lot € 100-200 
2004 Château le Cedre 860
Cahors, du Cedre, Oc, 5 Bottle
2005 Château le Cedre
Cahors, du Cedre, Oc, 6 Bottle
Above 11 items Per lot € 210-280
2011 Château le Cedre861
Cahors, du Cedre, Oc
12 Bottle Per lot € 220-300
2012 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Tradition'862
Rhône, Bosquet des Papes, Oc
11 Bottle Per lot € 210-280

2012 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Tradition'863
Rhône, Bosquet des Papes, Oc
12 Bottle Per lot € 230-320
2012 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Tradition'864
Rhône, Bosquet des Papes, Oc
12 Bottle Per lot € 230-320
2012 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Tradition'865
Rhône, Bosquet des Papes, Oc
12 Bottle Per lot € 230-320
2013 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Classique'866
Rhône, Saint Prefert, Oc
12 Bottle Per lot € 160-240
2013 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Classique'867
Rhône, Saint Prefert, Oc
12 Bottle Per lot € 160-240
2013 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Classique'868
Rhône, Saint Prefert, Oc 
12 Bottle Per lot € 160-240
2013 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Classique'869
Rhône, Saint Prefert, Oc
12 Bottle Per lot € 160-240
2013 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Classique'870
Rhône, Saint Prefert, Oc
12 Bottle Per lot € 160-240
2014 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Classique'871
Rhône, Saint Prefert, Oc
12 Bottle Per lot € 160-240
2014 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Classique'872
Rhône, Saint Prefert, Oc
12 Bottle Per lot € 160-240
2014 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Classique'873
Rhône, Saint Prefert, Oc
12 Bottle Per lot € 160-240
2014 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Classique'874
Rhône, Saint Prefert, Oc
12 Bottle Per lot € 160-240
2014 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Classique'875
Rhône, Saint Prefert, Oc
12 Bottle Per lot € 160-240
2012 Chateauneuf Du Pape875bis
Rhône, Clos des Papes, Oc
3 Magnum Per lot € 300-400
2012 Chateauneuf Du Pape876
Rhône, Clos des Papes, Owc
6 Bottle Per lot € 250-350
2012 Chateauneuf Du Pape876bis
Rhône, Clos des Papes, Owc
6 Bottle Per lot € 250-350
2000 Châteauneuf du Pape 'Cuvee da Capo'877
Rhône, du Pegau, sdl
2 Bottle Per lot € 600-800
2003 Châteauneuf du Pape 'Cuvee da Capo'877bis
Rhône, du Pegau, 2 sdl
3 Bottle Per lot € 900-1200 
2007 Châteauneuf du Pape 'Cuvee da Capo'878
Rhône, du Pegau, sdl
2 Bottle Per lot € 480-620
2010 Côtes du Roussillon Villages 'les Trois Marie'879 •
Roussillon, Calvet Thunevin, Oc
12 Bottle Per lot € 500-700
2010 Chateauneuf Du Pape880
Rhône, Vieux Telegraphe, Owc
6 Bottle Per lot € 230-320
2005 Ermitage 'le Pavillon'881
Rhône, Chapoutier, Owc
6 Bottle Per lot € 850-1250
2005 Crozes Hermitage 'des Hauts Chassis'882
Rhône, les Chassis, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2006 Chateauneuf Du Pape883
Rhône, Marcoux, Oc
12 Bottle Per lot € 280-380
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2006 Chateauneuf Du Pape884
Rhône, Marcoux, Oc
12 Bottle Per lot € 280-380
2006 Chateauneuf Du Pape885
Rhône, Marcoux, Oc
12 Bottle Per lot € 280-380
1992 Chateauneuf Du Pape886
Rhône, Beaucastel, 4 min 2, Owc
12 Bottle Per lot € 320-500
2007 Châteauneuf du Pape 'les Sinards'887
Rhône, Perrin, 1 ssl, 5 sl, 6 Bottle
2012 Gigondas 'le Clos des Tourelles'
Rhône, Perrin, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 280-400
2003 Château Croque Michotte888
Saint Emilion, Mc, sl, damaged wax capsule
1 3,00 Ltr Per lot € 75-115
1994 Château Pape Clement889
Graves, Mc, ssl, neck
1 Magnum Per lot € 90-140
1982 Château la Commanderie890
Pomerol, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 2 slightly damaged capsules, 2 neck, 1 us, 3 Magnum
1989 Château Phelan Segur
Saint Estèphe, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 2 Magnum
1994 Château Tour Baladoz
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 2 Magnum
Above 7 items Per lot € 180-280
1993 Château Angelus891
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck
2 Bottle Per lot € 280-380
1990 Château Haut Marbuzet892
Saint Estèphe, Mc, dl, neck
1 Magnum Per lot € 55-75
1990 Château la Cabanne893
Pomerol, Mc, ssl, neck/vts
12 Bottle Per lot € 180-260
1973 Château Lagrange894
Pomerol, Mc, ssl, 9 slightly corroded capsules, vts
12 Bottle Per lot € 160-260
1973 Château Lagrange895
Pomerol, Mc, 17 ssl, 2 sl, 1 dl, 11 slightly corroded capsules, 8 vts, 6 ts, 6 us
20 Bottle Per lot € 200-300
1971 Château Haut Pontet896
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 8 sdl, 2 dl, neck/vts
12 Bottle Per lot € 120-180
1971 Château Haut Pontet897
Saint Emilion, Mc, 7 ssl, 7 sdl, 13 vts, 1 ts
14 Bottle Per lot € 130-180
1973 Château Ducru Beaucaillou898
Saint Julien, Mc, ssl, neck/vts
12 Bottle Per lot € 300-420
1973 Château Ducru Beaucaillou899
Saint Julien, Mc, 11 ssl, 4 sdl, 4 slightly corroded capsules, 10 neck/vts, 2 ts, 1
us, 2 mid
15 Bottle Per lot € 300-420
1979 Château Leoville Poyferre900
Saint Julien, Mc, 8 sl, 2 sdl, 1 dl, neck or better
11 Bottle Per lot € 380-480 
1979 Château Leoville Poyferre901
Saint Julien, Mc, 6 sdl, 6 dl, neck or better
12 Bottle Per lot € 420-560
1979 Château Leoville Poyferre902
Saint Julien, Mc, ssl, neck or better
12 Bottle Per lot € 480-620
1979 Château Leoville Poyferre903
Saint Julien, Mc, ssl, neck or better
12 Bottle Per lot € 480-620
1975 Château Haut Beychevelle Gloria904
Saint Julien, Mc, 12 dl, 2 vdl, slightly corroded capsules, neck
14 Bottle Per lot € 180-260

1975 Château Haut Beychevelle Gloria905
Saint Julien, Mc, 12 dl, 4 vdl, 3 vintage by sellers note, slightly corroded
capsules, 10 neck/vts, 6 vts
16 Bottle Per lot € 200-280
1982 Château la Tour Carnet906
Haut Medoc, Mc, dl, slightly corroded capsules, neck or better
19 Bottle Per lot € 340-460
1976 Château la Lagune907
Haut Medoc, Mc, 10 dl, 5 vdl, 1 remainings of label, 4 slightly corroded 
capsules, 10 neck/vts, 5 ts, 1 us
16 Bottle Per lot € 240-320
1993 Demoiselle Sociando Mallet908
Medoc, Mc, ssl, neck or better
12 Bottle Per lot € 120-180
1981 Château Baron Pichon Longueville909
Pauillac, Mc, 2 ssl, 9 sdl, slightly corroded capsules, neck/vts
11 Bottle Per lot € 460-600
1973 Château Lynch Moussas910
Pauillac, Mc, 11 ssl, 5 sdl, 2 slightly damaged capsules, 1 vts, 5 ts, 5 us, 5 mid
16 Bottle Per lot € 100-150
1990 Reserve De La Comtesse911
Pauillac, Mc, 4 ssl, 4 sl, neck/vts
12 Bottle Per lot € 160-240
1983 Château Grand Puy Lacoste912
Pauillac, Mc, sdl, 3 slightly corroded capsules, neck/vts
9 Bottle Per lot € 250-350
1983 Château Grand Puy Lacoste913
Pauillac, Mc, 1 ssl, 6 sdl, 5 dl, slightly torn capsules, neck/vts
12 Bottle Per lot € 280-380
1989 Château Clinet914
Pomerol, Mc, sdl, neck
1 Bottle Per lot € 460-700
1967 Château Rauzan Segla915
Margaux, Mc, 14 ssl, 3 sdl, 1 slightly corroded capsules, 7 min 4, 9 min 5, 1 min
5.5
17 Bottle Per lot € 170-270
1972 Château Rauzan Segla916
Margaux, Mc, 9 sdl, 7 dl, 1 vdl, 5 slightly corroded capsules, 3 min 3, 15 min 4
or better
18 Bottle Per lot € 200-300
1972 Château Rauzan Segla 917
Margaux, Mc, 9 sdl, 3 dl, 8 corroded capsules, 3 min 4.5, 5 min 5, 3 min 5.5
12 Bottle Per lot € 100-150
1981 Château Siran918
Margaux, Mc, sdl, neck or better
12 Bottle Per lot € 160-220
1981 Château Siran919
Margaux, Mc, dl, neck or better
12 Bottle Per lot € 140-200
1981 Château Siran 920
Margaux, Mc, 4 sdl, 5 dl, 2 vdl, 2 no label, neck
12 Bottle Per lot € 120-180
1981 Château Siran 921
Margaux, Mc, 7 sdl, 3 dl, neck/vts, 10 Bottle
1985 Château Siran 
Margaux, Mc, ssl, slightly raised cork, neck/vts, 1 Bottle
1989 Château Giscours
Margaux, Mc, ssl, ts, 1 Bottle
1990 Château la Gurgue
Margaux, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
Above 14 items Per lot € 150-250
1985 Château Siran922
Margaux, Mc, sl, slightly raised corks, 10 neck, 2 neck/vts
12 Bottle Per lot € 120-180 
1982 Château du Glana 923
Saint Julien, Mc, dl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 2 neck/vts, 3 Bottle
1988 Château du Glana 
Saint Julien, Mc, 2 sdl, 1 dl, slightly corroded capsules, neck, 3 Bottle
1988 Château Lalande
Saint Julien, Mc, 9 sdl, 2 vdl, slightly corroded capsules, 1 neck, 7 vts, 2 ts, 1
us/mid, 11 Bottle
Above 17 items Per lot € 140-200
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1976 Château Giscours924
Margaux, Mc, 12 ssl, 2 sdl, slightly corroded capsules, 11 neck, 3 neck/vts
14 Bottle Per lot € 320-440
1989 Château Giscours925
Margaux, Mc, 4 ssl, 1 sdl, 1 dl, 11 neck, 1 vts
12 Bottle Per lot € 420-600
1988 Château Marquis de Terme926
Margaux, Mc, 10 ssl, 1 sdl, neck
11 Bottle Per lot € 150-220
1981 Château Patache d´Aux927
Medoc, Mc, 10 dl, 2 vdl, slightly corroded capsules, 5 neck, 5 neck/vts, 2 vts
12 Bottle Per lot € 40-60
1981 Château Beau Site928
Saint Estèphe, Mc, dl, 1 vintage by sellers note, 12 slightly corroded capsules, 12
vts or better, 1 ts
13 Bottle Per lot € 100-150
1991 Château Montrose929
Saint Estèphe, Mc, 2 ssl, 4 sdl, 1 neck
12 Bottle Per lot € 400-550
1981 Château la Rose Pauillac930
Pauillac, Mc, 6 sl, 1 sdl, 2 dl, slightly corroded capsules, 8 neck/vts 1 ts, 9 Bottle
1981 Château Phelan Segur
Saint Estèphe, Mc, 2 sdl, 4 dl, slightly corroded capsules, neck/vts, 6 Bottle
Above 15 items Per lot € 150-250
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2008 Château Lafleur 931
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 2450-3000
2009 Château Lafleur932
Pomerol, Mc, Owc
3 Bottle Per lot € 2600-3800
2009 Château Lafleur933
Pomerol, Mc, Owc
3 Bottle Per lot € 2600-3800
2010 Château Lafleur934
Pomerol, Mc, Owc
3 Bottle Per lot € 2600-3800
2010 Château Lafleur935
Pomerol, Mc, Owc
3 Bottle Per lot € 2600-3800
1988 Château Pichon Comtesse Lalande936
Pauillac, Mc, 10 very slightly stained labels, 2 sdl  , 7 neck, 4 neck/vts , Owc
12 Bottle Per lot € 740-1100
1987 Château Palmer937
Margaux, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1993 Château Palmer
Margaux, Mc, 2 sdl, 2 dl, 1 slightly torn capsule, 3 neck, 4 Bottle
Above 5 items Per lot € 400-550
1961 Château Bellevue Figeac938
Saint Emilion, Neg, sdl, 1 ts/us, 1 mid/low, 2 Bottle 
1967 Château Chasse Spleen
Moulis, Neg, sdl, ts, 1 Bottle
1975 Château Haut Batailley
Pauillac, Mc, sl, neck/vts, 1 Bottle
1980 Château Belair
Saint Emilion, Mc, USA import label, ssl, neck/vts, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 110-150
1993 Château Baron Pichon Longueville939
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1994 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1995 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 4 Bottle
2001 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, 2 Bottle
2001 la Chapelle de Bages
Pauillac, Mc, ssl, 5 Bottle
2002 Château d'Armailhac
Pauillac, Mc, 1 ssl  , 2 Bottle
Above 15 items Per lot € 640-840
1996 Château la Louviere940
Pessac Leognan, Mc, 1 Bottle
2000 Château Chapelle Lescours
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 9 Bottle
2002 Château Beauregard
Pomerol, Mc, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 120-180
1982 Château Chasse Spleen941
Moulis, Mc, sdl, slightly corroded capsule, neck/vts, 1 Bottle
1988 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, sdl, 1 neck, 2 neck/vts  , 3 Bottle
1994 Château Camensac
Haut Medoc, Mc, ssl, 3 Bottle
1995 Château Potensac
Medoc, Mc, 1 slightly torn label, 2 Bottle
1997 Château Caronne Sainte Gemme
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 slightly torn capsule, 3 Bottle
2001 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, ssl, 2 Bottle
2009 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, 1 Bottle
2009 Château Poujeaux 
Moulis, Mc, slightly torn label, 1 Bottle
Above 16 items Per lot € 240-320

2001 Château Rauzan Gassies942
Margaux, Mc, 2 ssl, 7 Bottle
2005 Château Cantenac Brown
Margaux, Mc, 1 slightly torn label, 2 Bottle
2005 Château Ferriere
Margaux, Mc, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 240-320
1992 Château la Tour de Mons943
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
1994 Château Cantenac Brown
Margaux, Mc, 1 neck, 4 Bottle
1997 Château Dauzac
Margaux, Mc, 1 ssl, 2 Bottle
1997 Château Paveil de Luze
Margaux, Mc, 2 Bottle
1999 Château du Tertre
Margaux, Mc, 1 Bottle
1999 Château Giscours
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
2005 Château Cantemerle
Haut Medoc, Mc, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 200-280
1994 Château Smith Haut Lafitte944
Pessac Leognan, Mc, neck, 1 Bottle
2005 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, 4 Bottle
2005 Sarget de Gruaud Larose 
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label, 2 Bottle
2007 Château Pape Clement
Pessac Leognan, Mc, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 270-350
1985 Château Talbot945
Saint Julien, Mc, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle
1986 Château Mouton Baronne Philippe
Pauillac, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1986 Château Talbot 
Saint Julien, Mc, slightly torn label, vts/ts, 1 Bottle
1987 Château Talbot
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label, neck, 2 Bottle
1988 Château Beychevelle 
Saint Julien, Mc, ssl, slightly torn capsule, neck, 1 Bottle
1988 Château Mouton Baronne Philippe 
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1989 Château Talbot
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
1990 Château Talbot
Saint Julien, Mc, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 460-620
1971 Château Cheval Blanc946
Saint Emilion, Mc, ssl, 3 very slightly corroded capsules, 4 neck, 2 neck/vts,
Owc
6 Magnum Per lot € 2500-3700
1989 Château Cheval Blanc947
Saint Emilion, Mc, sl
2 Demi Per lot € 200-280
1947 Château Cheval Blanc948
Saint Emilion, Neg. Vandermeulen, sdl, mid
1 Bottle Per lot € 950-1250
1952 Château Cheval Blanc949
Saint Emilion, Mc, dl, slightly torn capsule, us
1 Bottle Per lot € 350-550
1966 Château Cheval Blanc950
Saint Emilion, Mc, 2 sdl, 1 dl, slightly corroded capsules, 1 vts/ts, 1 us, 1
mid/low
3 Bottle Per lot € 720-900
1970 Château Cheval Blanc951
Saint Emilion, Mc, sl, vts
1 Bottle Per lot € 160-260
1973 Château Cheval Blanc952
Saint Emilion, Mc, sdl, neck
1 Bottle Per lot € 130-190
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1974 Château Cheval Blanc953
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly damaged capsule, neck , 1 Bottle
1979 Château Cheval Blanc
Saint Emilion, Mc, ssl, very slightly corroded capsule, vts , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 270-390
1974 Château Cheval Blanc954
Saint Emilion, Mc, sdl, neck
1 Bottle Per lot € 120-180
1975 Château Cheval Blanc955
Saint Emilion, Mc, dl, neck/vts
1 Bottle Per lot € 140-200
1976 Château Cheval Blanc956
Saint Emilion, Mc, sl, corroded capsule, ts
1 Bottle Per lot € 100-150
1976 Château Cheval Blanc957
Saint Emilion, Mc, 8 sl, 4 sdl, 4 slightly corroded capsules, 11 neck, 1 vts
12 Bottle Per lot € 1500-2200
1993 Château Cheval Blanc958
Saint Emilion, Mc, 11 ssl, 1 sl, 1 slightly torn capsule
12 Bottle Per lot € 2150-2850
1994 Château Cheval Blanc959
Saint Emilion, Mc, sdl
1 Bottle Per lot € 170-270
1996 Château Cheval Blanc960
Saint Emilion, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 250-330
1998 Château Cheval Blanc961
Saint Emilion, Mc
1 Bottle Per lot € 380-460
2000 Château Cheval Blanc962
Saint Emilion, Mc
1 Bottle Per lot € 620-820
2004 Château Cheval Blanc963
Saint Emilion, Mc
3 Bottle Per lot € 740-980
1975 Château Cheval Blanc964
Saint Emilion, Mc, ssl, 4 neck/vts, 2 vts/ts, Owc
6 Bottle Per lot € 1000-1450 
1988 Château Cheval Blanc965
Saint Emilion, Mc, 6 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 2650-3450
2005 Château Cheval Blanc966
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 2450-2950
2014 Puligny Montrachet 'Clos du Cailleret'967 •
1er Cru, des Lambrays, Oc
2 Bottle Per lot € 200-280
2007 Chevalier Montrachet968
Grand Cru, A. Chavy, Owc
4 Bottle Per lot € 420-600
2013 Puligny Montrachet 'le Trezin'969 •
Bourgogne, M. Colin, Oc
12 Bottle Per lot € 360-460
2010 Bourgogne970 •
Bourgogne, G. Bocard, Blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 100-140
2009 Meursault 'Genevrieres'971 •
1er Cru, G. Bocard, Oc, 9 Bottle
2010 Meursault 'Limozin'
Bourgogne, G. Bocard, Oc, 5 Bottle
Above 14 items Per lot € 320-420
2010 Meursault 'Charmes'972 •
1er Cru, G. Bocard, Oc
12 Bottle Per lot € 340-460
2010 Meursault 'Charmes'973 •
1er Cru, G. Bocard, Oc
12 Bottle Per lot € 340-460
2005 Meursault 'les Tillets'974
Bourgogne, Roulot
1 Magnum Per lot € 250-350

2009 Meursault 'Tessons Clos de Mon Plaisir'975
Bourgogne, Roulot, ssl
1 Magnum Per lot € 290-400
2009 Meursault 'Luchets'976
Bourgogne, Roulot
1 Magnum Per lot € 290-390
S/A Montrachet977
Grand Cru, P. Morey , no vintage labels, late 20th century, 2 ssl, 1 sdl , 1 min 3,
1 min 3.5, 1 min 4
3 Bottle Per lot € 150-250
1989 Montrachet978
Grand Cru, J. Prieur     , dl
1 Bottle Per lot € 130-200
1986 Montrachet979
Grand Cru, Ramonet, ssl, cut capsule, all info on cork
1 Bottle Per lot € 1800-2400
1987 Montrachet980
Grand Cru, Ramonet, ssl, cut capsule, all info on cork
1 Bottle Per lot € 500-700
2013 Batard Montrachet981 •
Grand Cru, Ramonet
3 Bottle Per lot € 780-1050
2013 Bienvenues Batard Montrachet982 •
Grand Cru, Ramonet
3 Bottle Per lot € 800-1100
2013 Montrachet983 •
Grand Cru, Ramonet
1 Bottle Per lot € 620-800
2014 Chevalier Montrachet984 •
Grand Cru, Ramonet
1 Bottle Per lot € 270-380
2012 Chevalier Montrachet986
Grand Cru, B. Moreau, sdl
1 Bottle Per lot € 180-260
2012 Corton Charlemagne987
Grand Cru, H. Boillot, 1 Bottle
2012 Meursault
Bourgogne, H. Boillot, 1 Bottle
2012 Puligny Montrachet
Bourgogne, H. Boillot, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 170-270
2007 Chablis 'les Preuses'988
Grand Cru, Dauvissat, 1 Bottle
2007 Chablis 'les Preuses'
Grand Cru, Dauvissat, ssl, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 250-370
2013 Chablis 'les Clos'989
Grand Cru, Dauvissat
1 Magnum Per lot € 160-220
2008 Montrachet990
Grand Cru, Comtes Lafon, ssl
1 Bottle Per lot € 740-1000
2012 Meursault 'Perrieres'991
1er Cru, L. le Moine, ssl
2 Bottle Per lot € 130-190
2013 Morey Saint Denis 'Monts Luisants'992
1er Cru, Dujac, blanc
2 Bottle Per lot € 100-150
2007 Meursault 'Perrieres'993
1er Cru, Coche Dury, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 1850-2650
2008 Meursault 'Perrieres'994
1er Cru, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 950-1250
2008 Meursault 'Perrieres'995
1er Cru, Coche Dury
2 Bottle Per lot € 1950-2750
2012 Meursault 'Perrieres'996
1er Cru, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 950-1250
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2012 Meursault 'Perrieres' 997
1er Cru, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 950-1250
2014 Meursault 'Perrieres'997bis
1er Cru, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 900-1300
2014 Meursault 'Perrieres'998
1er Cru, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 900-1200
2014 Meursault 'Genevrieres'999
1er Cru, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 420-600
2008 Meursault 'Caillerets'1000
1er Cru, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 370-450
2009 Meursault 'Caillerets'1001
1er Cru, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 360-460
2001 Meursault 'les Chevalieres'1002
Bourgogne, Coche Dury, cracked wax capsule
1 Bottle Per lot € 370-450
1992 Meursault 'Grands Charrons'1003
Bourgogne, Michelot, sdl, 1 Bottle
2003 Meursault 'les Chevalieres'
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 250-350
2010 Meursault 'les Chevalieres'1004
Bourgogne, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 260-360
2013 Meursault 'les Chevalieres'1005
Bourgogne, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 270-370
2007 Corton Charlemagne1006
Grand Cru, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 1250-1850
2011 Meursault 'les Rougeots'1007
Bourgogne, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 290-390
2004 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'1008
Bourgogne, Coche Dury, slightly torn capsules
3 Bottle Per lot € 950-1250
2006 Puligny Montrachet 'les Enseigneres' 1009
Bourgogne, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 260-360
2007 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'1010
Bourgogne, Coche Dury
6 Bottle Per lot € 1850-2450
2008 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'1012
Bourgogne, Coche Dury
3 Bottle Per lot € 950-1250
2009 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'1013
Bourgogne, Coche Dury, damaged vintage label
1 Bottle Per lot € 260-360
2010 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'1014
Bourgogne, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 320-420
2010 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'1015
Bourgogne, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 320-440
2011 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'1016
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle
2012 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 580-780
2001 Meursault1018
Bourgogne, Coche Dury, 1 sdl, damaged wax capsules, 2 Bottle
2006 Meursault
Bourgogne, Coche Dury, faded capsule, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 560-780
2005 Meursault1019
Bourgogne, Coche Dury
6 Bottle Per lot € 1350-1850

2006 Meursault1020
Bourgogne, Coche Dury
2 Bottle Per lot € 380-540
2006 Meursault1022
Bourgogne, Coche Dury
6 Bottle Per lot € 1250-1750
2006 Meursault1023
Bourgogne, Coche Dury
12 Bottle Per lot € 2200-3200
2007 Meursault1024
Bourgogne, Coche Dury
4 Bottle Per lot € 740-1060
2007 Meursault1025
Bourgogne, Coche Dury
12 Bottle Per lot € 2200-3200
2008 Meursault1026
Bourgogne, Coche Dury, 1 slightly torn label
6 Bottle Per lot € 1100-1600
2008 Bourgogne1027
Bourgogne, Coche Dury, blanc
6 Bottle Per lot € 560-860
2009 Bourgogne1028
Bourgogne, Coche Dury, blanc, 1 damaged vintage label, 4 Bottle
2010 Bourgogne
Bourgogne, Coche Dury, blanc, 2 Bottle
2013 Bourgogne
Bourgogne, Coche Dury, blanc, 1 slightly torn label, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 580-820
2006 Bourgogne Aligote1029
Bourgogne, Coche Dury
10 Bottle Per lot € 720-1200
2008 Bourgogne Aligote1030
Bourgogne, Coche Dury, 4 Bottle
2012 Bourgogne Aligote
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle
2013 Bourgogne Aligote
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 380-500
2012 Bourgogne Aligote1031 •
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle
2013 Bourgogne Aligote
Bourgogne, Coche Dury, 5 Bottle
Above 6 items Per lot € 320-440
2014 Bourgogne Aligote1032 •
Bourgogne, Coche Dury
6 Bottle Per lot € 340-460
2014 Bourgogne Aligote1033
Bourgogne, Coche Dury
4 Bottle Per lot € 290-450
2014 Bourgogne Aligote1033bis
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle
2014 Meursault 'Caillerets'
1er Cru, Coche Dury, 1 Bottle
2014 Meursault 'Genevrieres'
1er Cru, Coche Dury, 1 Bottle
2014 Puligny Montrachet 'les Enseignieres'
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 1100-1500
1987 Puligny Montrachet 'les Champs Gains'1034
1er Cru, R. Belland, sl, min 2, 1 Bottle
1990 Corton Charlemagne
Grand Cru, J. Belin, sdl, 2 Bottle
1992 Meursault 'Charmes'
1er Cru, R. Monnier, sl, min 2, 1 Bottle
1992 Puligny Montrachet 'les Folatieres'
1er Cru, R. Monnier, 1 sdl, 1 dl, 1 slightly corroded capsule, 1 min 3, 1 min 4, 2
Bottle
Above 6 items Per lot € 150-210
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1996 Chablis 'Valmur'1035
Grand Cru, Moreau Naudet, ssl, 6 Bottle
2000 Chablis 'Grenouille'
Grand Cru, R. Gautherin, 1 Bottle
2000 Chablis 'Vaudesirs'
Grand Cru, R. Gautherin, sdl , 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 210-330
2006 Bourgogne1036
Bourgogne, H. Boillot, blanc, 1 Bottle
2006 Puligny Montrachet 'les Champs Gains'
1er Cru, Potinet Ampeau, 2 ssl, 1 sl, 3 Bottle
2009 Meursault
Bourgogne, P. Boisson, 3 Bottle
2013 Meursault 'les Tillets'
Bourgogne, Jobard Morey, 3 Bottle
2014 Chassagne Montrachet
Bourgogne, B. Leroux, 3 Bottle
2014 Meursault
Bourgogne, B. Leroux, 2 Bottle
Above 15 items Per lot € 280-380
1990 Batard Montrachet1037
Grand Cru, Gagnard Delagrange, 2 ssl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule , 2 min
2.5, 3 Bottle
2000 Chevalier Montrachet 'Clos des Chevaliers'
Grand Cru, J. Chartron, sdl , 4 Bottle
Above 7 items Per lot € 950-1450
2008 Meursault 'les Vireuils'1038
Bourgogne, Roulot, ssl, 1 Bottle
2010 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, Bouchard, 1 Bottle
2013 Meursault 'Genevrieres'
1er Cru, H. Boillot, ssl, 1 Bottle
2013 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, P. Matrot, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 290-430
2009 Chassagne Montrachet 'la Maltroie'1039
1er Cru, B. Moreau, 3 Bottle
2011 Chassagne Montrachet VV
Bourgogne, G. Amiot, 3 Bottle
2012 Chassagne Montrachet VV
Bourgogne, G. Amiot, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 240-320
2006 Meursault1040
Bourgogne, JM. Boillot, blanc, 1 sdl, 5 Bottle
2013 Givry 'Clos des Vignes Rondes'
Bourgogne, F. Lumpp, blanc, 6 Bottle
2013 Givry 'Clos Jus'
1er Cru, F. Lumpp, rouge, 6 Bottle
Above 17 items Per lot € 340-460
1999 Chassagne Montrachet1041
Bourgogne, Fontaine Gagnard, blanc, 2 ssl, 12 sdl, 1 dl, 5 slightly torn capsules
15 Bottle Per lot € 320-460
2012 Bourgogne Pinot Noir1042 •
Bourgogne, Bachelet, Oc
12 Bottle Per lot € 200-280
2012 Bourgogne Pinot Noir1043 •
Bourgogne, Bachelet, Oc
12 Bottle Per lot € 200-280
2014 Bourgogne Pinot Noir1044 •
Bourgogne, Bachelet, Oc
12 Bottle Per lot € 200-280
2014 Bourgogne Pinot Noir1045 •
Bourgogne, Bachelet, Oc
12 Bottle Per lot € 200-280
2011 Côte de Nuits Villages1046 •
Bourgogne, Bachelet, Oc
12 Bottle Per lot € 240-320
2011 Côte de Nuits Villages1047 •
Bourgogne, Bachelet, Oc
12 Bottle Per lot € 240-320

2011 Côte de Nuits Villages1048 •
Bourgogne, Bachelet, Oc
12 Bottle Per lot € 240-320
2013 Côte de Nuits Villages1049 •
Bourgogne, Bachelet, Oc
12 Bottle Per lot € 240-320
2013 Côte de Nuits Villages1050 •
Bourgogne, Bachelet, Oc
12 Bottle Per lot € 240-320
2014 Côte de Nuits Villages1051 •
Bourgogne, Bachelet, Oc
12 Bottle Per lot € 240-320
2014 Côte de Nuits Villages1052 •
Bourgogne, Bachelet, Oc
12 Bottle Per lot € 240-320
2014 Côte de Nuits Villages1053 •
Bourgogne, Bachelet, Oc
12 Bottle Per lot € 240-320
1990 Château Cos d'Estournel1054
Saint Estèphe, Mc, 3 ssl, 2 sdl, 4 neck
5 Bottle Per lot € 520-900
1994 Château Leoville las Cases1055
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 2 sdl, 5 neck
11 Bottle Per lot € 790-1230
1996 Château Marquis de Terme1056
Margaux, Mc, 4 ssl, 2 sdl, 3 neck , 6 Bottle
1998 Château Croizet Bages
Pauillac, Mc, 5 ssl, 1 sdl, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 250-430
1993 Château Leoville Barton1057
Saint Julien, Mc, ssl, 7 Bottle
1995 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, dusty labels , 6 Bottle
Above 13 items Per lot € 590-870
2000 Château Phelan Segur1058
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl, 2 sdl
5 Bottle Per lot € 130-200
1976 Château Angelus1059
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly torn capsule, vts/ts, 1 Bottle
1980 Vieux Chateau Certan 
Pomerol, Mc, sdl, slightly torn capsules, neck, 2 Bottle
1993 Château Angelus 
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 250-370
1998 Château Vieux Clos1060
Saint Emilion, Mc, ssl, neck
3 Magnum Per lot € 80-120
1989 Château Troplong Mondot1061
Saint Emilion, Mc, dusty labels, neck
3 Magnum Per lot € 560-740
1975 Château Petit Village1062
Pomerol, Mc, sdl  , ts, 1 Bottle
1979 Château Croque Michotte
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly corroded  capsule, ts, 1 Bottle
1981 Château la Pointe
Pomerol, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1983 Château Cadet Piola
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1988 Château de Sales
Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1988 Château la Violette
Pomerol, Mc, ssl, slightly torn capsule, neck, 1 Bottle
1988 Château Vieux Clos
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1993 Château Soutard
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 3 Bottle
1998 Château la Fleur 
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 220-340
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2000 Château la Fleur1063
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle
2000 Château Lafleur Gazin
Pomerol, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
2003 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
2005 Château la Tour du Pin Figeac
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
2005 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
2005 Château Nenin
Pomerol, Mc, 1 ssl  , 2 Bottle
2007 Château Moulinet
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 340-520
2003 Château Chasse Spleen1064
Moulis, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 4 Bottle
2005 Château Clauzet 
Saint Emilion, Mc, 2 ssl       , 4 Bottle
2005 Château Dutruch Grand Poujeaux
Moulis, Mc, 2 ssl, 2 sdl, 4 Bottle
Above 12 items Per lot € 170-270
2000 Château Beychevelle1065
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
2000 Château Haut Marbuzet
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl, 2 Bottle
2000 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, ssl, 3 Bottle
2003 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
2005 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 2 Bottle
2007 les Fiefs de Lagrange 
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 420-640
1976 Château Dauzac1066
Margaux, Mc, ssl, us, 1 Bottle
1979 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, sdl, vts/ts, 1 Bottle
1981 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1986 Château Lynch Moussas
Pauillac, Mc, ssl, vts  , 1 Bottle
1988 Château Camensac
Haut Medoc, Mc, ssl, slightly torn capsule, neck, 1 Bottle
1988 Château Dauzac
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1989 Château du Tertre
Margaux, Mc, ssl, slightly torn capsule, neck, 1 Bottle
1995 Château la Lagune
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 Bottle
1996 Château la Lagune 
Haut Medoc, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
2000 Château Monbrison
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
2005 Château Monbrison
Margaux, Mc, ssl, 4 Bottle
Above 14 items Per lot € 280-440
1986 Château Angelus1067
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 2 neck/vts, 1 vts
3 Bottle Per lot € 160-260 
1997 Château la Lagune1068
Haut Medoc, Mc, ssl, neck, 3 Bottle
1999 Château Clinet
Pomerol, Mc, 1 Bottle
2000 Château Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc, ssl, 2 Bottle
2002 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle

2003 Château Croizet Bages
Pauillac, Mc, 4 ssl, 1 sdl, 5 Bottle
Above 12 items Per lot € 270-400
1997 Château Pavie1069
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 3 sl, 1 sdl, 4 neck, 5 Bottle
1998 Château Calon Segur
Saint Estèphe, Mc, 2 ssl, 1 sdl, neck, 6 Bottle
1998 Château Cos d'Estournel
Saint Estèphe, Mc, slightly torn label, neck, 1 Bottle
1998 Château Phelan Segur
Saint Estèphe, Mc, 2 slightly torn labels, 3 Bottle
Above 15 items Per lot € 520-760
1999 Château Sociando Mallet1070
Haut Medoc, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
2000 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, ssl, 3 Bottle
2002 Château Sociando Mallet 
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 neck, 3 Bottle
2003 Château Sociando Mallet 
Haut Medoc, Mc, ssl, 8 Bottle
2004 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
2006 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
Above 20 items Per lot € 450-750
2000 Château Rauzan Gassies1071
Margaux, Mc, 1 ssl, 2 slightly torn labels, neck
12 Bottle Per lot € 320-480
1979 Château Troplong Mondot1072
Saint Emilion, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1985 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, 2 sl, 1 sdl, 1 neck, 1 vts, 1 vts/ts, 3 Bottle
1987 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, sl, slightly torn capsules, 4 Bottle
Above 8 items Per lot € 150-230
1970 Château Phelan Segur1073
Saint Estèphe, Mc, sl, mid/low, 1 Bottle
1973 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, sl, ts, 1 Bottle
1977 Château Lafaurie Peyraguey
Sauternes, Mc, sdl, slightly corroded capsule, min 3, 1 Bottle
1978 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, sdl, slightly corroded capsule, min 3.5, 1 Bottle
1981 Château Rauzan Gassies
Margaux, Mc, ssl, 1 damaged capsule, 2 neck, 1 ts, 3 Bottle
1985 Château Croizet Bages
Pauillac, Mc, sdl, vts, 1 Bottle
1985 Château Rauzan Gassies
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1990 Château Marquis de Terme
Margaux, Mc, sdl, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 230-350
1990 Château Phelan Segur1074
Saint Estèphe, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1992 Château Phelan Segur
Saint Estèphe, Mc, sdl, neck, 2 Bottle
1993 Château Boyd Cantenac
Margaux, Mc, sdl, 2 slightly torn capsules, 2 vts, 1 ts, 3 Bottle
1995 Clos l' Eglise
Pomerol, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle 
1998 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 1 sdl, neck, 3 Bottle
1999 Château Rauzan Gassies 
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
2000 Château Giscours
Margaux, Mc, sdl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 260-400

X
X
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1975 Château Ramage la Batisse1075
Haut Medoc, Mc, ssl, 3 neck, 5 neck/vts, 2 vts, 10 Bottle
1979 Château Fombrauge
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck/vts, 2 vts, 3 Bottle
Above 13 items Per lot € 120-180
1991 Château Marquis de Terme1076
Margaux, Mc, 4 neck, Owc
6 Bottle Per lot € 100-150
1976 Château Citran1077
Haut Medoc, Mc, sl, 1 vts, 1 ts, 2 us, 2 mid, 6 Bottle
1976 Château Lagrange 
Saint Julien, Mc, dl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 1 vts, 1 ts, 2 us/mid, 1
low, 6 Bottle
1978 Château Liversan
Haut Medoc, Mc, 4 dl, 2 vdl, 2 ts, 2 us, 2 mid/low, 6 Bottle
1979 Château du Castel
Lalande de Pomerol, Mc, 4 sdl, 1 dl, 4 vts, 1 ts, 5 Bottle
1982 Château du Castel
Lalande de Pomerol, Mc, sdl, us, 1 Bottle 
Above 24 items Per lot € 100-150 
1980 Château Montrose1078
Saint Estèphe, Mc, dl, slightly damaged capsules, 1 neck, 1 neck/vts, 3 vts, 1 us
6 Bottle Per lot € 160-240
2000 Château Belle Brise1079
Pomerol, Mc
4 Bottle Per lot € 240-320
1990 Château Lynch Bages1080
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck
2 Bottle Per lot € 290-450
1989 Château Palmer1081
Margaux , Mc, 1 sdl, 1 dl, neck, 2 Bottle
1996 Château Palmer
Margaux, Mc, sdl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 360-520
1989 Château d'Armailhac1082
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1990 Château Grand Puy Lacoste
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 130-200
1981 Château Ausone1083
Saint Emilion , Mc, 2 sl, 2 dl, 2 neck, 1 neck/vts, 1 vts
4 Bottle Per lot € 500-740 
1989 Château Ducru Beaucaillou1084
Saint Julien, Mc, 2 sdl, 2 dl, 2 neck
4 Bottle Per lot € 190-270
1989 Château Pichon Comtesse Lalande1085
Pauillac, Mc, sdl, neck
2 Bottle Per lot € 170-250
1989 Château Leoville las Cases1086
Saint Julien, Mc, sdl, 1 neck
4 Bottle Per lot € 380-500
1989 Château Lagrange1087
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
1989 Château Latour a Pomerol
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
1990 Château la Grave a Pomerol
Pomerol, Mc, sdl, 1 Bottle
1990 Château la Pointe
Pomerol, Mc, slightly torn label, neck, 1 Bottle
1990 Château Lafleur Gazin
Pomerol, Mc, slightly torn label, 1 Bottle
1998 Les Hauts Conseillants
Lalande de Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 230-370
2003 Château Trotte Vieille1088
Saint Emilion, Mc, slightly torn labels
4 Magnum Per lot € 160-240
1989 Château Gazin1089
Pomerol, Mc, 3 ssl, 2 slightly torn capsule, 5 neck
10 Bottle Per lot € 400-520

1952 Château Figeac1090
Saint Emilion, Grafe Lecocq, ssl, vts , 1 Bottle
1966 Château de Sales
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sl, 1 vts, 1 us , 2 Bottle
1967 Château Giscours
Margaux, Mc, ssl, slightly damaged capsule, ts , 1 Bottle
1973 Château Pape Clement
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 damaged capsule , 1 us, 1 low , 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 130-200
2003 Château Kirwan1091
Margaux, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 160-240
1989 Château Petit Village1092
Pomerol, Mc, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 250-430
1988 Château Cos d'Estournel1093
Saint Estèphe, Mc, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 380-540
1995 Château Cantenac Brown1094
Margaux, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 190-300
1989 Château Baron Pichon Longueville1095
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 680-1040
2005 Château Cos d'Estournel1096
Saint Estèphe, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 620-840
2005 Château Leoville las Cases1097
Saint Julien , Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 740-1100
1981 Château Magdelaine1098
Saint Emilion, Mc, 7 sl, 5 dl, 6 slightly corroded capsules, 4 neck, 7 neck/vts, 1
vts, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1993 Château Beausejour Duffau Lagarrosse1099
Saint Emilion, Mc, sl, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2003 Château Leoville Poyferre1100
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 6 Bottle
2003 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 1000-1400
1983 Château Magdelaine1101
Saint Emilion, Mc, dl, neck , 1 Bottle
1985 Clos Rene 
Pomerol, Mc, sdl, neck , 1 Bottle
1986 Château Balestard la Tonnelle
Saint Emilion, Mc, sl, vts/ts, 1 Bottle
1988 Château la Ganne
Pomerol, Mc, ssl , neck , 5 Bottle
1988 Château Marquis de Terme
Margaux, Mc, 1 sdl, 1 dl, 1 neck, 1 vts , 2 Bottle
1989 Château Chauvin
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 sdl, slightly torn capsules, neck , 3 Bottle
1994 Château de Fieuzal
Pessac Leognan, Mc, ssl, 6 Bottle
1997 Château le Gay 
Pomerol, Mc, sdl, 1 Bottle 
Above 20 items Per lot € 300-480
2008 Château Clinet1102
Pomerol, Mc, 3 dusty labels, 6 Bottle
2008 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 620-980
1974 Clos Des Jacobins 1103
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 1 sl, corroded capsules, 1 vts, 2 ts, 2 us, 5 Bottle
1975 Château Lafon Rochet
Saint Estèphe, Mc, 3 ssl, 3 sdl, 5 neck, 1 neck/vts, 6 Bottle
Above 11 items Per lot € 160-240
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1996 Château Laroze1104
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle
1999 Château Franc Jaugue Blanc
Saint Emilion, Mc, vdl, neck, 3 Bottle
2001 Château Clos Fourtet
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck, 2 Bottle
2001 Château Haut Corbin
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 Bottle
2005 Château la Tour du Pin Figeac
Saint Emilion, Mc, neck, 5 Bottle
2006 Château de Pressac
Saint Emilion, Mc, 2 slightly torn labels, 3 Bottle
2006 Clos De L'oratoire
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 2 dl, 3 Bottle
Above 19 items Per lot € 280-380
1967 Château de la Commanderie1105
Lalande de Pomerol, Neg, 1 ssl, 1 sdl, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle
1969 Château des Graves 
Lalande de Pomerol, Mc, sl  , ts, 1 Bottle
1970 Château la Tour de Pez
Saint Estèphe, Neg, 9 ssl, 1 sdl, 2 vts, 6 ts, 1 us, 9 Bottle
1999 les Granges
Haut Medoc, E. de Rothschild, ssl, neck, 1 Bottle
Above 13 items Per lot € 130-180
2005 Château Beaulieu 'Comtes de Tastes'1106
Bordeaux Superieur, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 60-100
2005 Château Beaulieu 'Comtes de Tastes'1107
Bordeaux Superieur, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 120-200
2005 Château Beaulieu 'Comtes de Tastes'1108
Bordeaux Superieur, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 120-200
2000 Château de Sales1110
Pomerol, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 150-250
2000 Château de Sales1111
Pomerol, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 150-250
2000 Château de Sales1112
Pomerol, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 150-250
2005 Château de Sales1113
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 150-250
2001 Château Grand Puy Lacoste1114
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
2001 Château Grand Puy Lacoste1115
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
2000 Château Petit Bocq1116
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-240
2000 Château Petit Bocq1117
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-240
2005 Château Citran1118
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 180-240
2004 Château Gazin1119
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
2003 Château Talbot1120
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
2003 Château Talbot1121
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600

2005 Château Talbot1122
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-720
2005 Château Meyney1123
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-430
2000 Château la Tour Carnet1124
Saint Estèphe, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 150-250
2000 Château la Tour Carnet1125
Saint Estèphe, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 150-250
2007 Château Gloria1126
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 130-210
2008 Château Meyney1127
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2001 Château Haut Bailly1128
Pessac Leognan, Mc, 1 sl, neck, Owc, 6 Bottle
2005 Château Talbot
Saint Julien, Mc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 440-680
2001 Château Haut Bailly1129
Pessac Leognan, Mc, 10 neck, 2 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 340-560
1998 Château Duhart Milon1130
Pauillac, Mc, Owc, 6 Bottle
1999 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, ssl, Owc, 4 Bottle
Above 10 items Per lot € 420-600
2005 Château Coufran1132
Haut Medoc, Mc, Owc
3 Magnum Per lot € 100-150
2005 Château Montrose1133
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1450
2005 Château Figeac1134
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1450
2005 Vieux Chateau Certan1135
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-2000

X
2005 Château Barde Haut1136
Saint Emilion  , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-240
2005 Château Pavie1137
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1250-1600
2005 Château Pontet Canet1138
Pauillac , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 850-1100
2005 Château Cos d'Estournel1139
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1700
2005 Domaine De Chevalier1140
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-740
2009 Château Lafon Rochet1141 •
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 350-450
2009 Château Lafon Rochet1142 •
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 350-450
2009 Château Lafon Rochet1143 •
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 350-450
2009 Château Lafon Rochet1144 •
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 350-450
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2009 Château Lafon Rochet1145 •
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 350-450
2009 Château Lafon Rochet1146 •
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 350-450
2009 Château Lafon Rochet1147 •
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 350-450
2000 Château Lagrange1148
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 1 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 560-800 
2000 Château du Tertre1149
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-680
2000 Château Camensac1150
Haut Medoc, Mc, very slightly stained labels, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2000 Château Sociando Mallet1151
Haut Medoc, Mc, ssl, 2 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 500-740
2000 Château Talbot1152
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-740
1999 Château Figeac1153
Saint Emilion, Mc, slighty torn capsules , 2 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 620-960
2010 Château Leoville Poyferre1154
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 440-600
1996 Pensees De Lafleur1155
Pomerol, Mc, 1 sdl, neck , Owc
12 Bottle Per lot € 720-1000
1996 Château Tertre Roteboeuf1156
Saint Emilion, Mc, 4 neck, Owc
6 Bottle Per lot € 440-600
2010 Château Ramage la Batisse1157
Medoc, Mc, 2 ssl, 2 sdl, Oc, 6 Bottle
2011 Château la Vieille Cure
Fronsac, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 130-180
1991 Château Trotte Vieille1158
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 torn capsule, 3 neck, Owc
5 Bottle Per lot € 130-200
1996 Château Cissac1159
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 torn capsule, neck , Owc
8 Bottle Per lot € 60-90
1997 Château Clarke1160
Listrac, Mc, 4 neck, Owc, 6 Bottle
1998 Château Clarke
Listrac, Mc, 1 sdl, Owc, 12 Bottle
Above 18 items Per lot € 250-400
1994 Château Leoville las Cases1161
Saint Julien, Mc, 4 ssl, 5 sl, 1 sdl, 2 dl, Owc
12 Bottle Per lot € 680-920 
2000 Château Jean Faure1162
Saint Emilion, Mc, ssl, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1993 Domaine De Chevalier1163
Pessac Leognan, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
1994 Château Tertre Roteboeuf1164
Saint Emilion, Mc, very slightly stained labels, slightly torn capsules, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 740-1100
1995 Château Vieux Fortin1165
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
2003 Château d'Armailhac1166
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600

1996 Château Pichon Comtesse Lalande1167
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1450-1950
1992 Château la Mission Haut Brion1168
Pessac Leognan, Mc, 7 ssl, 4 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 850-1250
1995 Château Haut Gardere1169
Pessac Leognan, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
2003 Château Saint Pierre1170
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-660
2003 Château Haut Batailley1171
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
1989 Château la Pointe1172
Pomerol, Mc, 4 ssl, 2 sdl, 2 neck, 4 vts, Owc, 6 Bottle
1996 Château la Pointe
Pomerol, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
1997 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 1 torn capsule, 4 Bottle
Above 12 items Per lot € 250-370 
2001 les Hauts de Pontet Canet1173
Pauillac, Mc, 2 ssl, Owc
10 Bottle Per lot € 120-200
2003 Château Talbot1174
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
2003 Château Talbot1175
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
1996 Château Pontet Canet1176
Pauillac, Mc, Owc
9 Bottle Per lot € 470-650
1997 Château Pontet Canet1177
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-660
1999 Château Pontet Canet1178
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-740
2001 Château Pontet Canet1179
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-740
2003 Château Pontet Canet1180
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 560-800
2006 Château Pontet Canet1181
Pauillac, Mc, slightly damaged Owc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-840
2006 Château Pontet Canet1182
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-840
2006 Château Pontet Canet1183
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-840
1995 Echezeaux1184
Grand Cru, Louis Jadot, sl, Owc
4 Bottle Per lot € 420-560
2014 Charmes Chambertin VV1185 •
Grand Cru, Bachelet, Oc
12 Bottle Per lot € 2800-3600
2013 Mercurey 'Clos l'Eveque'1186
1er Cru, de Belleville, Oc
12 Bottle Per lot € 160-240
2009 Mazis Chambertin1187 •
Grand Cru, Ph. Charlopin, Owc
12 Bottle Per lot € 800-1100
1996 Echezeaux1188
Grand Cru, E. Rouget, ssl, min 2 or better
2 Bottle Per lot € 740-940
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1996 Echezeaux1189
Grand Cru, E. Rouget, ssl
3 Bottle Per lot € 1100-1400
1998 Echezeaux1190
Grand Cru, E. Rouget, ssl
2 Bottle Per lot € 620-800
1998 Echezeaux1191
Grand Cru, E. Rouget, ssl
3 Bottle Per lot € 950-1250
1999 Echezeaux1192
Grand Cru, E. Rouget, ssl
3 Bottle Per lot € 1250-1550
1998 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'1193
1er Cru, E. Rouget, ssl
2 Bottle Per lot € 1450-2000
1999 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'1194
1er Cru, E. Rouget, 1 ssl, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 1850-2650
2002 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'1195
1er Cru, E. Rouget, slightly torn capsule
1 Bottle Per lot € 900-1300
2002 Vosne Romanee 'les Beaumonts'1196
1er Cru, E. Rouget, ssl
1 Bottle Per lot € 280-400
1999 Vosne Romanee1197
Bourgogne, E. Rouget, slightly torn labels
3 Bottle Per lot € 250-370
2005 Vosne Romanee1198
Bourgogne, E. Rouget
6 Bottle Per lot € 500-720
1990 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'1199
1er Cru, R. Groffier, ssl
1 Bottle Per lot € 370-510
1990 Ruchottes Chambertin1201
Grand Cru, G. Mugneret
4 Bottle Per lot € 850-1150
2011 Pommard 'les Poutures'1202
1er Cru, Lejeune, sdl, damaged wax capsule
1 3,00 Ltr Per lot € 130-200
2005 Chambolle Musigny1203
1er Cru, Comte de Vogue, Owc
1 Magnum Per lot € 180-260
1969 Echezeaux1204
Grand Cru, F. Protheau, ssl, min 4, 1 Bottle
1981 Chambertin
Grand Cru, L. Trapet, dl, 1 Bottle
1991 Corton 'Charlotte Dumay'
Grand Cru, F. Protheau, Hospice de Beaune, sdl, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 210-310
1990 Chambertin 'Clos de Beze'1205
Grand Cru, J. Belin, sdl, 1 Bottle
1990 Gevrey Chambertin 'Clos Prieur'
1er Cru, J&JL. Trapet, dl, 2 Bottle
2003 Auxey Duresses 'les Grands Champs'
1er Cru, H. Latour, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 130-180
2001 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'1206
1er Cru, D. Mugneret, 1 ssl, 7 Bottle
2004 Bonnes Mares
Grand Cru, Drouhin Laroze, 3 Bottle
Above 10 items Per lot € 550-750
1998 Corton 'Pougets'1207
Grand Cru, Rapet, 2 Bottle
1999 Pommard 'les Cras'
Bourgogne, R. Belland, ssl, 2 Bottle
2000 Pommard 'Clos des Epenots'
1er Cru, Chateau de Meursault, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
2002 Nuits Saint Georges 'les Cailles' 
1er Cru, A. Michelot, ssl, 1 Bottle
2002 Savigny les Beaune 'Clos des Guettes'
1er Cru, P. Andre, ssl, 2 Bottle

2005 Gevrey Chambertin 'Clos Prieur'
1er Cru, Drouhin Laroze, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 290-450
2004 Beaune 'aux Cras'1208
1er Cru, C. Giroud, Oc, 5 Bottle
2006 Nuits Saint Georges 'les Chaignots'
1er Cru, H. Gouges, 1 ssl, 4 Bottle
Above 9 items Per lot € 170-240
1999 Clos de Vougeot1209
Grand Cru, Drouhin Laroze
3 Bottle Per lot € 180-280
2007 Chambolle Musigny 'Combe d'Orveaux' VV1210
Bourgogne, B. Desaunay Bissey, 2 ssl, slightly torn label
6 Bottle Per lot € 130-180
2014 Clos des Lambrays1211 •
Grand Cru, des Lambrays, 2 Bottle
2014 Morey Saint Denis 'les Loups'
1er Cru, des Lambrays, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 320-420
2006 Chambertin 'Clos de Beze'1212
Grand Cru, P. Damoy, sdl, 1 Bottle
2009 Gevrey Chambertin 'Lavaut Saint Jacques'
1er Cru, F. Magnien, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 170-240
1996 Romanee Saint Vivant1213
Grand Cru, A. Hudelot Noellat, ssl
1 Bottle Per lot € 260-360
2009 Bourgogne1214
Bourgogne, Rossignol Trapet, ssl, 2 Bottle
2013 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Geantet Pansiot, 6 Bottle
Above 8 items Per lot € 160-240
2007 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1215 •
1er Cru, S. Esmonin, 2 Bottle
2008 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, S. Esmonin, ssl, 1 Bottle
2009 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, S. Esmonin, ssl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 250-350
1972 Mazy Chambertin 1216
Grand Cru, F. Tortochot, sdl, min 3, 1 Bottle
1986 Echezeaux
Grand Cru, JP. Mugneret, 3 sl, 3 dl, 1 min 2, 1 min 2.5, 6 Bottle
Above 7 items Per lot € 850-1450
1976 Chambertin1217
Grand Cru, G. Prieur, sdl , min 7, 1 Bottle
1976 Musigny
Grand Cru, G. Prieur, sl , min 3, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 190-310
1990 Bonnes Mares1218
Grand Cru, H. Roumier   , 1 sdl, 1 dl
2 Bottle Per lot € 170-250

X
2008 Pommard VV1219
Bourgogne, J. Voillot, 6 Bottle
2008 Volnay VV
Bourgogne, J. Voillot, 6 Bottle
2009 Pommard VV
Bourgogne, J. Voillot, 2 Bottle
Above 14 items Per lot € 330-420
1989 Gevrey Chambertin 'Champerrier'1220
Bourgogne, Louis Jadot, 1 sdl, 2 Bottle
1995 Clos de Vougeot
Grand Cru, Leymarie, 1 slightly corroded capsule, min 3 or better, 11 Bottle
Above 13 items Per lot € 280-380 

X
X
X
X
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1985 Volnay 'Clos des Ducs'1221
1er Cru, Marquis d'Angerville, sdl, min 3, 1 Bottle
1996 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'
1er Cru, R. Chevillon, 1 ssl,1 sdl, 2 Bottle
1996 Vosne Romanee 'aux Reas'
1er Cru, Fery Meunier, ssl, 1 Bottle
1998 Pommard 'Argillieres'
1er Cru, J. Monnier, sdl, 2 Bottle
2002 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Clos des papes, ssl, 1 Bottle
2002 Chateauneuf Du Pape
Rhône, la Nerthe, ssl, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 350-570
1964 Chambolle Musigny1222
Bourgogne, Faiveley, dl, min 4, 1 Bottle
1966 Echezeaux 'en Orveaux'
Grand Cru, A. Guichard, sl, min 4, 1 Bottle
1966 Gevrey Chambertin 'la Justice' 
Bourgogne, A. Guichard, sdl, slightly corroded capsule, min 4, 1 Bottle
1966 Vougeot 'les Cras'
1er Cru, A. Guichard, sl, min 6, 1 Bottle
1970 Clos de la Roche 'Clos de la Perriere'
Grand Cru, F. de la Perriere, dl, min 3.5, 1 Bottle
1972 Chateau De Pommard 
Bourgogne, JL. Laplanche, damaged capsule, min 5.5, 1 Bottle
1979 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Reine Pedauque, dl, min 3.5, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 160-260
1945 Fleurie1223
Beaujolais, Neg, dl , 1 min 4, 1 min 5, 1 min 5.5, 3 Bottle
1982 Château Talbot 
Saint Julien , Mc, sdl , vts , 1 Demi
1990 Badon Vieux Ceps
Saint Emilion, Mc, sdl, neck , 1 Bottle
S/A Hautes Cotes De Nuits
Bourgogne , Gros F&S , sdl, cut capsule no info on cork , 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 100-150
1990 Echezeaux1224
Grand Cru, Moillard, Confrerie des Chevaliers du Tastevin, ssl, 1 Bottle
1991 Volnay
1er Cru, F. Roblet Monnot, dl, min 2, 1 Bottle
1991 Vougeot 'Clos de la Perriere' 
1er Cru, Bertagna, sdl, slightly signs of seepage, min 2, 3 Bottle
1995 Aloxe Corton
Bourgogne, Chateau de la Chaume, sl, signs of seepage, 1 Bottle
2001 Beaune 'Cuvee Cyrot Chaudron'
1er Cru, Reine Pedauque, Hospices de Beaune, sdl, 2 Bottle
2002 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'
1er Cru, V. Girardin, sdl, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 180-290
1995 Morey Saint Denis1225
Bourgogne, Fery Meunier, 2 sdl, 5 dl, 8 Bottle
1995 Pommard 'les Charmots' 
1er Cru, Fery Meunier, 3 sdl, 1 dl, 6 Bottle
Above 14 items Per lot € 210-350
1995 Côte de Nuits Village 'Clos de Magny'1226
Bourgogne, Fery Meunier, 4 ssl, 3 sdl, 1 dl
8 Bottle Per lot € 130-200
1986 Vosne Romanee1227
Bourgogne, Forey, sl, 2 Bottle
1987 Aloxe Corton 'les Moutottes'
1er Cru, Cornu  , ssl, slightly corroded capsule, 1 Bottle
1987 Savigny Les Beaune 
Bourgogne, Cornu  , ssl, 2 Bottle
1990 Chambolle Musigny
1er Cru, M. Rougeot Dupin, sdl, min 2, 1 Bottle
1990 Pommard 'les Rugiens' 
1er Cru, Fontaine Gagnard, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle 
1999 Beaune 'Avaux'
1er Cru, Champy, sdl, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 150-250

1999 Vougeot 'Clos de la Perriere'1228
1er Cru, Bertagna, ssl
6 Bottle Per lot € 190-300
1996 Hautes Cotes De Nuits1229
Bourgogne, H. Felettig, 5 ssl, 1 sdl , 6 Bottle
1998 Hautes Cotes De Nuits
Bourgogne, F. Gerbet, 3 ssl, 10 Bottle
Above 16 items Per lot € 160-240
1996 Chambolle Musigny1230
1er Cru, H. Felettig, 5 ssl 1 sdl , 6 Bottle
2007 Pommard 'les Perrieres'
Bourgogne, V. Dancer, 5 ssl, 1 sl , 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 360-460 
2007 Nuits Saint Georges 'les Vignes Rondes'1231
1er Cru, D. Rion 
12 Bottle Per lot € 240-320
1999 Corton 'Cuvee Charlotte Dumay'1232
Grand Cru, Ambroise Bertrand, Hospice de Beaune, Oc
6 Magnum Per lot € 500-700
1999 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'1233
1er Cru, R. Chevillon, Oc
12 Bottle Per lot € 1250-1600
2011 Chassagne Montrachet1234
Bourgogne, Ramonet, rouge, Oc, 6 Bottle
2011 Chassagne Montrachet 'Morgeot'
1er Cru, Ramonet, rouge, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 240-320
2015 la Rose du Clos1235 •
Bourgogne, des Lambrays, Rose, Oc
12 Bottle Per lot € 160-220
2013 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'1236 •
1er Cru, Forey, Oc
12 Bottle Per lot € 360-460
1997 Chambolle Musigny 'les Charmes'1237
1er Cru, P. Amiot, slightly torn label, cracked wax capsule
1 4,50 Ltr Per lot € 150-260
1948 Château Latour1238
Pauillac, Mc, dl, 1 slightly corroded capsule, 1 us/mid, 1 mid/low, 2 Bottle
1948 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, sdl, no visible info on cork , low, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 675-1300 
1965 Château Latour1239
Pauillac, Mc, 2 sl, 1 sdl, 1 slightly coroded capsule, dark coloured, 1 vts, 2 low
3 Bottle Per lot € 330-500
1965 Château Latour1240
Pauillac, Mc, ssl, 1 mid/low, 1 low, 1 vidange
3 Bottle Per lot € 320-600
1972 Château Latour1241
Pauillac, Mc, 4 sdl, 1 dl, 1 damaged capsule, 2 us, 2 us/mid, 1 mid
5 Bottle Per lot € 500-700
1972 Château Latour1242
Pauillac, Mc, 9 sl, 3 sdl, vts
12 Bottle Per lot € 1500-2200
1972 Château Latour 1243
Pauillac, Mc, 8 sl, 2 sdl, 2 dl, 8 vts, 4 ts
12 Bottle Per lot € 1450-2100 
1972 Château Latour1244
Pauillac, Mc, 11 sl, 1 dl, 2 slightly torn capsules, 4 neck, 8 neck/vts
12 Bottle Per lot € 1600-2400
1974 Château Latour1245
Pauillac, Mc, sl, 1 slightly torn capsule, 1 neck, 1 neck/vts
2 Bottle Per lot € 320-460
1976 Château Latour1246
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck/vts, 1 vts
2 Bottle Per lot € 380-540
1982 Château Latour1247
Pauillac, Mc, sdl, slightly torn capsule, neck/vts
1 Bottle Per lot € 700-1000
1992 Château Latour1247bis
Pauillac, Mc, neck
4 Bottle Per lot € 1000-1400
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2000 Château Latour1248
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 640-820
2004 Château Latour1249
Pauillac, Mc
3 Bottle Per lot € 850-1250
1989 Les Forts De Latour1250
Pauillac, Mc, neck
5 Bottle Per lot € 520-700
2000 Les Forts De Latour1251
Pauillac, Mc
5 Bottle Per lot € 620-800
1968 Château Latour1252
Pauillac, Mc, dl, 1 ts/us, 1 us, 1 us/mid, 1 mid/low, Owc
4 Bottle Per lot € 620-1000 
1992 Château Latour1253
Pauillac, Mc, 5 ssl, neck , Owc
7 Bottle Per lot € 1550-2150
1993 Château Latour1254
Pauillac, Mc , neck, Owc
5 Bottle Per lot € 1200-1500
1964 Château Haut Brion1255
Pessac Leognan, Mc, 8 sl, 1 dl, 2 slighty corroded capsule, 1 corroded capsule , 2
min 3.5, 1 min 4, 4 min 4.5, 2 min 5.5
9 Bottle Per lot € 2000-3500
1973 Château Haut Brion1256
Pessac Leognan, Mc, sdl, slightly torn capsule, min 4,5
1 Bottle Per lot € 110-160
1974 Château Haut Brion 1257
Pessac Leognan, Mc, 1 sl, 1 dl, 1 min 4, 1 min 5.5
2 Bottle Per lot € 210-300
1992 Château Haut Brion1258
Pessac Leognan, Mc, sdl, min 2
2 Bottle Per lot € 340-500
1993 Château Haut Brion1258bis
Pessac Leognan, Mc, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 200-280
2000 Château Haut Brion1259
Pessac Leognan, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 470-530
2002 Château Haut Brion1260
Pessac Leognan, Mc, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 420-520
2004 Château Haut Brion1261
Pessac Leognan, Mc, 1 slightly torn label
3 Bottle Per lot € 680-920
2006 Château Haut Brion1262
Pessac Leognan, Mc, slightly torn labels
2 Bottle Per lot € 500-650
1985 Château Haut Brion1263
Pessac Leognan, Mc, sdl
1 Magnum Per lot € 500-700
1974 Château Haut Brion1264
Pessac Leognan, Mc, 7 ssl, 3 sl, 2 sdl, 1 slightly corroded capsule, 7 min 3, 5 min
3.5, Owc
12 Bottle Per lot € 1350-1950
1974 Château Haut Brion1265
Pessac Leognan, Mc, 7 ssl, 2 sl, 3 sdl, 4 slightly corroded capsules, 4 min 4, 3
min 4.5, 4 min 5, 1 min 5.5, Owc
12 Bottle Per lot € 1100-1600
1994 Château Haut Brion1266
Pessac Leognan, Mc, Owc
9 Bottle Per lot € 1900-2500
1994 Château Haut Brion1267
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 2450-3150
2004 Château Haut Brion1268
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 2900-3700
2001 Château Haut Brion1269
Pessac Leognan, Mc, blanc, ssl, USA import label
1 Bottle Per lot € 250-350

1994 Château Haut Brion1270
Pessac Leognan, Mc, blanc, 1 slightly torn label, Owc
7 Bottle Per lot € 2150-2850
1966 Château Mouton Rothschild1271
Pauillac, Mc, sl, neck
1 Bottle Per lot € 320-460
1968 Château Mouton Rothschild1272
Pauillac, Mc, dl, slightly corroded capsules, 1 us, 2 us/mid, 1 mid/low
4 Bottle Per lot € 500-800 
1968 Château Mouton Rothschild1273
Pauillac, Mc, 3 sl, 1 dl, very slightly corroded capsules, 1 low, 2 low/vidange, 1
vidange
4 Bottle Per lot € 340-500
1970 Château Mouton Rothschild1274
Pauillac, Mc, sl, slightly damaged capsule, mid/low, 1 Bottle
1971 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sl, slightly corroded capsule, us/mid, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 220-300
1970 Château Mouton Rothschild1275
Pauillac, Mc, 2 sl, 1 sdl, slightly damaged capsules, 2 vts, 1 us/mid
3 Bottle Per lot € 440-620
1971 Château Mouton Rothschild1276
Pauillac, Mc, sdl, corroded capsule, low, 1 Bottle
1976 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sdl, slightly corroded capsule, low, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 170-250
1972 Château Mouton Rothschild1277
Pauillac, Mc, sdl, vts/us
1 Bottle Per lot € 120-180
1973 Château Mouton Rothschild1277bis
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, slightly torn capsules, us
2 Bottle Per lot € 300-480
1974 Château Mouton Rothschild1278
Pauillac, Mc, ssl, vts
1 Bottle Per lot € 160-240
1974 Château Mouton Rothschild1278bis
Pauillac, Mc, sdl, vts, 1 Bottle
1979 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sdl, vts, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 300-420
1975 Château Mouton Rothschild1279
Pauillac, Mc, 2 ssl, 1 sl, 1 torn capsule, 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts
3 Bottle Per lot € 540-800
1976 Château Mouton Rothschild1279bis
Pauillac, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 1 ts, 1 us/mid
2 Bottle Per lot € 320-420
1978 Château Mouton Rothschild1280
Pauillac, Mc, dl, vts
1 Bottle Per lot € 140-200
1980 Château Mouton Rothschild1281
Pauillac, Mc, sdl, slightly corroded capsule, vts
1 Bottle Per lot € 150-200
1981 Château Mouton Rothschild1281bis
Pauillac, Mc, sdl, vts
1 Bottle Per lot € 180-260
1982 Château Mouton Rothschild1282
Pauillac, Mc, sdl, 1 neck, 1 neck/vts
2 Bottle Per lot € 1200-1800
1983 Château Mouton Rothschild1282bis
Pauillac, Mc, ssl, vts
1 Bottle Per lot € 220-300
1985 Château Mouton Rothschild1283
Pauillac, Mc, dl, neck
1 Magnum Per lot € 370-470
1985 Château Mouton Rothschild1284
Pauillac, Mc, ssl, damaged capsule, ts/us
1 Bottle Per lot € 160-220
1985 Château Mouton Rothschild1285
Pauillac, Mc, ssl, 2 slightly corroded capsules, 1 slightly damaged capsule, 1
neck/vts, 2 ts 
3 Bottle Per lot € 560-780
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1986 Château Mouton Rothschild1286
Pauillac, Mc, sdl, slightly corroded/slightly damaged capsule, us
1 Bottle Per lot € 370-470
1986 Château Mouton Rothschild1287
Pauillac, Mc, sdl, 1 slightly faded capsule, 2 damaged capsules, 3 neck, 2
neck/vts
5 Bottle Per lot € 2050-2750
1986 Château Mouton Rothschild1288
Pauillac, Mc, 1 ssl, 5 sdl, 2 slightly torn capsules, neck
6 Bottle Per lot € 2750-3650 
1989 Château Mouton Rothschild1289
Pauillac, Mc, ssl, vts
1 Bottle Per lot € 210-300
1990 Château Mouton Rothschild1290
Pauillac, Mc, sdl, neck/vts
1 Bottle Per lot € 210-280
1993 Château Mouton Rothschild1291
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sl
2 Bottle Per lot € 380-540
1994 Château Mouton Rothschild1291bis
Pauillac, Mc, ssl
1 3,00 Ltr Per lot € 950-1200
1998 Château Mouton Rothschild1292
Pauillac, Mc
2 Bottle Per lot € 540-740
2000 Château Mouton Rothschild1293
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 1150-1450
2001 Château Mouton Rothschild1294
Pauillac, Mc, sdl
1 Bottle Per lot € 230-300
2001 Château Mouton Rothschild1295
Pauillac, Mc, 1 ssl 
3 Bottle Per lot € 710-930
2002 Château Mouton Rothschild1296
Pauillac, Mc
3 Bottle Per lot € 740-980
2003 Château Mouton Rothschild1297
Pauillac, Mc
2 Bottle Per lot € 580-780
2004 Château Mouton Rothschild 1298
Pauillac, Mc, very slightly torn labels
2 Bottle Per lot € 440-600
2004 Château Mouton Rothschild1299
Pauillac, Mc
3 Bottle Per lot € 800-1000
1975 Château Mouton Rothschild1300
Pauillac, Mc, glue stained labels, 4 very slightly corroded capsules  , 4 vts, 3
vts/ts, 2 ts, 2 us, 1 mid, Owc
12 Bottle Per lot € 1700-2700 
1994 Château Mouton Rothschild1300bis
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, 3 neck, Owc
7 Bottle Per lot € 1550-2000 
2001 Château Mouton Rothschild1301
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 2900-3700 
2003 Château Mouton Rothschild1302
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1950-2450
1994 Château Mouton Rothschild1302bis
Pauillac, Mc, 5 neck, Owc
6 Magnum Per lot € 2700-3500
1929 Château Pontet Canet1303
Pauillac, Neg. Cruse, 2 sdl, 2 dl, 2 vdl, 1 corroded capsule , 3 low, 3 low/vidange
6 Bottle Per lot € 200-400
1952 Château Grand Mayne 1303bis
Saint Emilion, Neg. J. Nony, 2 sdl, 2 dl, 2 vdl, 2 vintage by seller's note, 4 
slightly corroded capsules, 1 vts, 2 ts, 3 low
6 Bottle Per lot € 150-250 
1952 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac1304
Saint Emilion, Neg. Van Caulaert Masson, 4 sl, 5 dl, 1 vdl, 1 vintage by seller's
note, 4 very slightly corroded capsules, 4 vts, 6 ts 
10 Bottle Per lot € 200-400 

1952 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac1305
Saint Emilion, Neg. Van Caulaert Masson, 2 sdl, 6 dl, 4 vdl, 1 vintage by seller's
note, 6 very slightly corroded capsules, 9 ts, 3 us 
12 Bottle Per lot € 180-280
1952 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac1306
Saint Emilion, Neg. Van Caulaert Masson, 1 sl, 3 sdl, 4 dl, 4 vdl, 2 vintage by
seller's note, 8 slightly corroded capsules, us
12 Bottle Per lot € 150-250
1952 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac 1307
Saint Emilion, Neg. Van Caulaert Masson, 1 sl, 2 sdl, 6 dl, 3 vdl, 4 slightly
corroded capsules, 7 mid, 5 low
12 Bottle Per lot € 100-200 
1962 Château Montrose1308
Saint Estèphe, Neg, sl, slightly corroded capsule, low, 1 Bottle
1966 Château la Lagune
Haut Medoc, Neg, sl, mid, 1 Bottle
1978 Chassagne Montrachet 
Bourgogne, A. Morey, sl, slightly torn capsule, min 5,5, 1 Bottle 
Above 3 items Per lot € 55-85
1952 Château Ausone1309
Saint Emilion, Mc, dl, mid/low
1 Bottle Per lot € 320-500
1959 Château la Mission Haut Brion1310
Graves, Mc, sl, slightly corroded capsules, 1 vts, 1 vts/ts
2 Bottle Per lot € 2000-3500
1958 Château l'Evangile 1311
Pomerol, Neg. Lelievre, dl, slightly torn capsule, vts , 1 Bottle
1962 Château Montrose
Saint Estèphe, Neg, sl, slightly torn capsule, vts, 1 Bottle
1964 Château Brane Cantenac
Margaux, Neg, sdl, slightly damaged capsule, mid/low, 1 Bottle
1966 Château Calon Segur
Saint Estèphe, Neg, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle
1966 Château la Lagune
Haut Medoc, Neg, sl, us/mid, 1 Bottle
1966 Château Soutard
Saint Emilion, Neg, 2 sl, 1 sdl, 2 slightly torn capsules, 2 us, 1 mid, 3 Bottle
1967 Château Calon Segur
Medoc, Neg, sl, mid  , 1 Bottle
1967 Château Chasse Spleen
Medoc, Mc, sdl, slightly corroded capsule, us   , 1 Bottle
1967 Château Marquis de Terme
Margaux, Mc, sl, mid, 1 Bottle
1967 Château Saint Pierre
Saint Julien, Mc, sdl, slightly corroded capsule, us, 1 Bottle
1968 Château la Lagune
Haut Medoc, Mc, sdl, ts, 1 Bottle
1968 Château Talbot
Saint Julien, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1969 Château Arnauton
Fronsac, Mc, sl, neck, 1 Magnum
Above 16 items Per lot € 400-600
1922 Château d'Issan1312 •
Margaux, Mc, dl, low
1 Bottle Per lot € 70-120
1967 Château Grand Puy Lacoste1313
Pauillac, Mc, sdl, 2 us, 1 mid/low
3 Bottle Per lot € 65-115
1929 Château Troplong Mondot1314
Saint Emilion, Neg, sl, us/mid, 1 Bottle
1948 Château la Conseillante
Pomerol, Neg, ssl, low/vidange, 1 Bottle
1952 Château la Conseillante
Pomerol, Neg, ssl, 1 us, 1 low, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 330-630

X
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1961 Château Beychevelle1315
Saint Julien, Mc, sdl, 1 cut capsule, all info on cork, 2 Bottle
1961 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 2 sdl, dark coloured, 2 us, 1 mid/low, 3 Bottle
1962 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, 2 sl, 1 sdl, 2 slightly corroded capsules, 1 mid, 1 mid/low, 1
low/vidange, 3 Bottle
1970 Château la Tour du Pin Figeac 
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle
Above 10 items Per lot € 590-900
1975 Château Branaire Ducru1316
Saint Julien, Mc, sl, slightly corroded capsules, 1 neck, 1 us, 1 mid, 3 Bottle
1978 Château Ducru Beaucaillou 
Saint Julien, Mc, ssl, 3 neck, 1 vts , 4 Bottle
1978 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, sdl , ts, 1 Bottle
1978 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, sdl , us, 1 Bottle
1979 Château Cos d'Estournel
Saint Estèphe, Mc, sdl , 4 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 6 Bottle
1979 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, sdl , vts, 1 Bottle
Above 16 items Per lot € 850-1250
2005 Château d'Armailhac1317
Pauillac, Mc, sl, 2 Bottle
2006 Château d'Armailhac
Pauillac, Mc, 2 Bottle
2008 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sl , 2 Bottle
2009 Château Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc, 3 ssl, 1 sl, 4 Bottle
Above 10 items Per lot € 280-440
2005 Château Lafon Rochet1318
Saint Estèphe, Mc, sl, 2 Bottle
2005 Château Marquis d'Alesme Becker
Margaux, Mc, 2 Bottle
2006 les Pagodes de Cos
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
2010 Château le Crock
Saint Estèphe, Mc, 2 ssl, 5 Bottle
Above 11 items Per lot € 190-290
2004 Château Langoa Barton1319
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 3 Bottle
2006 Château Langoa Barton
Saint Julien, Mc, ssl, 2 Bottle
2008 Château Langoa Barton
Saint Julien, Mc, ssl, 2 Bottle
2008 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 2 Bottle
2011 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 300-480
2004 Château Belair1320
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 Bottle
2005 Château Laroze
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 1 sdl, 5 Bottle
2007 Château Croix de Labrie
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 230-370
2007 Château la Fleur Petrus1321
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
2012 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, sl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 270-370
2006 la Chapelle de la Mission Haut Brion1322
Pessac Leognan, Mc, ssl, 2 Bottle
2007 la Chapelle de la Mission Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, 1 sl, 1 sdl , 2 Bottle
2008 la Chapelle de la Mission Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, sl, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 180-280

2007 le Clarence de Haut Brion1323
Pessac Leognan, Mc, 1 ssl, 1 sl , 2 Bottle
2008 Domaine De Chevalier
Pessac Leognan, Mc, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 160-240
1995 Pavillon Rouge1324
Margaux, Mc, ssl, 1 neck
3 Bottle Per lot € 220-320
2004 Château Leoville las Cases1325
Saint Julien, Mc
8 Bottle Per lot € 580-800
2002 Château la Mission Haut Brion1326
Pessac Leognan, Mc, 4 Bottle
2002 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 1 slightly torn label , neck , 4 Bottle
Above 8 items Per lot € 440-680
1978 Pommard 1327
Bourgogne, J. Regnier, dl, 1 slightly corroded capsule, 1 min 3, 1 min 4, 2 Bottle
1986 Château Caronne Sainte Gemme
Haut Medoc, Mc, 4 sl, 1 sdl, 2 neck, 2 vts, 1 ts , 5 Bottle
1987 Château Citran 
Haut Medoc, Mc, sdl, vts, 1 Bottle
1988 Château Citran
Haut Medoc, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 1 neck/vts, 1 ts, 2 Bottle
1989 Château Chambert Marbuzet
Saint Estèphe, Mc, sl, slightly corroded capsules , 1 neck, 1 vts, 2 ts , 4 Bottle
Above 14 items Per lot € 150-250
2000 Château Labegorce Zede1328
Margaux, Mc, 11 ssl, 1 sdl , 1 neck
12 Bottle Per lot € 320-440
1997 Château Angelus1329
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label , neck
8 Bottle Per lot € 900-1350
1996 Château la Lagune1330
Haut Medoc, Mc, 1 ssl, neck , 5 Bottle
1996 Château Labegorce
Margaux, Mc, ssl, 2 Bottle
2000 Château Haut Marbuzet
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl, 1 sl, 3 Bottle
2000 Château Malartic Lagraviere
Pessac Leognan, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 6 Bottle
Above 16 items Per lot € 400-620
1989 Château d'Armailhac1331
Pauillac, Mc, 4 ssl, 2 sdl, 1 slightly corroded capsule, 4 neck, 1 neck/vts, 1 ts, 1
mid/low
7 Bottle Per lot € 250-390
1975 Château la Lagune1332
Haut Medoc, Mc, 6 sl, 3 sdl, neck
9 Bottle Per lot € 380-540
2001 Château Branaire Ducru1333
Saint Julien, Mc, 9 very slightly stained labels, 1 sdl
10 Bottle Per lot € 320-500
1997 Château Haut Bailly1334
Pauillac, Mc, ssl, 6 neck, 3 neck/vts , 9 Bottle
1997 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, ssl, 2 Bottle
1998 Clos Du Clocher
Pomerol, Mc, slightly torn labels , neck or better, 8 Bottle
Above 19 items Per lot € 460-720 
2009 Château Leoville Poyferre1335
Saint Julien, Mc, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 240-320

X
X
X
X
X
X
X
X
X
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1975 Château Durfort Vivens1336
Margaux, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 vts, 2 ts, 3 Bottle
1981 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, sdl, vts, 1 Bottle
1988 Amiral De Beychevelle
Saint Julien, Mc, sdl, neck, 2 Bottle
1988 Château Grand Puy Ducasse 
Pauillac, Mc, 1 ssl, 2 sdl, neck, 3 Bottle
1989 Château Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc, sdl, 1 neck, 2 Bottle
1997 Château d'Issan 
Margaux, Mc, 2 neck, 3 Bottle
1999 les Tourelles de Longueville
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
2001 Amiral De Beychevelle 
Saint Julien, Mc, 2 sdl, 3 dl, 1 vintage by seller's note, 2 neck, 5 Bottle
Above 20 items Per lot € 340-520
1986 Château Jacques Blanc 'Cuvee du Maitre'1337
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
1986 Château Peyreau
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1988 Château Gouprie
Pomerol, Neg. Grafe Lecocq, sl, 2 Bottle
1990 Côte de l'Eglise
Pomerol, Mc, sdl, vts, 1 Bottle
1994 Tout Vent
Pomerol, Mc, sdl, vts, 1 Bottle
1996 Château Moulin du Cadet
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1997 Château Clos Bel Air
Pomerol, Mc, sdl, 1 neck, 2 Bottle
1998 Château le Jurat
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 1 dl, neck, 2 Bottle
2003 Château la Ganne
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sl, 2 Bottle
Above 13 items Per lot € 130-210
1995 Château Tour Pibran1338
Pauillac, Mc, ssl, 3 neck, 4 Bottle
1996 la Sirene de Giscours
Margaux, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
1996 Prieur du Château Meyney
Saint Estèphe, Mc, sdl, 2 Bottle
1997 Château Malartic Lagraviere
Pessac Leognan, Mc, ssl, 3 neck, 1 vts, 4 Bottle
1999 Château la Louviere 
Pessac Leognan, Mc, ssl, neck, 5 Bottle
2001 la Dame de Montrose
Saint Estèphe, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
Above 18 items Per lot € 240-380
1988 Château Gaudin1339
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1990 Chevalier De Gruaud
Saint Julien, Mc, sdl, 1 neck, 2 Bottle
1994 le Charme Labory
Saint Estèphe, Mc, sdl, neck, 2 Bottle 
1995 Saint Julien de Beychevelle
Saint Julien, Mc, sdl, neck, 2 Bottle
1996 Château Fontarney 
Margaux, Mc, ssl, 1 neck, 2 vts, 3 Bottle
1997 Château Blanquet
Saint Estèphe, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle
1998 Château Guiney
Margaux, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
1999 Château la Fleur Milon
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
Above 15 items Per lot € 170-250
1959 Château Fontesteau1340
Haut Medoc, Mc, sl, 1 ts, 1 mid, 1 low, 3 Bottle
1966 Château Fontesteau 
Haut Medoc, Mc, 5 sdl, 3 sdl, 1 dl, 2 slightly torn capsules, 3 neck, 3 vts, 3 vts/ts,
9 Bottle

1970 Château Fontesteau
Haut Medoc, Mc, 1 sl, 2 sdl, 1 vts, 1 ts, 1 us, 3 Bottle
Above 15 items Per lot € 100-180 
1986 Château Pontet Canet1341
Pauillac, Mc, 1 sl, 9 dl, 6 neck, 1 neck/vts, 2 vts, 1 vts/ts
10 Bottle Per lot € 320-500
2002 Chookblock1341bis
Australia, Wirra Wirra, 2 Bottle
2005 Barbera d'Alba 'Scarrone Vigna Vecchia'
Italy, Vietti, 2 Bottle
2005 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
2006 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, 2 Bottle
2006 Chookblock
Australia, Wirra Wirra, 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 480-600
1964 Château la Fleur Petrus1342
Pomerol, Mc, ssl, 1 neck/vts, 1 vts/ts
2 Bottle Per lot € 250-400
1961 Clos L'eglise 1343
Pomerol, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 mid, 1 mid/low, 2 Bottle
1962 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, sdl, slightly damaged capsule , mid, 1 Bottle
1966 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, ssl, vts , 2 Bottle 
Above 5 items Per lot € 300-540
1962 Château de Fieuzal1344
Graves, Mc, sl, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle
1966 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, 3 dl, 1 vdl, 3 slightly corroded capsules, 1 slightly damaged
capsule, 2 neck, 1 vts, 1 ts, 4 Bottle
1967 Château de Fieuzal 
Pessac Leognan, Mc, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle
1970 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, dl, slightly corroded capsules, 1 cut capsule, vts, 2 Bottle
Above 10 items Per lot € 400-600 
1974 Château Angelus1345
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 2 sdl, 1 ts, 2 us, 3 Bottle
1974 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, sl, 1 neck, 1 us, 2 Bottle
1978 Château Batailley
Pauillac, Mc, dl, 2 corroded capsules, 1 neck, 2 us, 3 Bottle
1978 Château Lafon Rochet
Saint Estèphe, Mc, ssl, very slightly corroded capsules, 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts,
1 ts, 4 Bottle
1978 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, 1 sdl, 1 dl, 1 neck, 1 ts, 2 Bottle
1979 Château Haut Batailley
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1983 Château la Dominique
Saint Emilion , Mc, dl, 1 Bottle
Above 16 items Per lot € 420-640 
1990 Château Chasse Spleen1346
Moulis, Mc, 2 sl, 1 dl, 1 slightly damaged capsule, 2 neck, 3 Bottle
1990 Château Cos Labory
Saint Estèphe, Mc, ssl, neck, 3 Bottle
1990 Domaine De Chevalier
Pessac Leognan, Mc, ssl, neck, 4 Bottle
2003 Château Sociando Mallet 
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 slightly damaged capsule, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 430-680
1993 Château la Fleur Petrus1347 •
Pomerol, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle
1997 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, neck , 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 350-450

X
X
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1964 Château Ducru Beaucaillou1348
Saint Julien, Mc, dl, vts, 1 Bottle
1975 Château Certan de May de Certan
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 slightly damaged capsule, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle
1995 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, slightly torn label, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 230-330
1962 Château Belgrave1349 •
Haut Medoc, Mc, sdl, vts, 2 Bottle
1964 Château Haut Marbuzet
Saint Estèphe, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1969 Château Kirwan
Margaux, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1973 Château Lascombes
Margaux, Mc, sl, neck/vts, 1 Bottle
1976 Château Prieure Lichine
Margaux, Mc, sdl, neck , 1 Bottle
1985 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1985 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck, 1 ts , 2 Bottle
1985 Château Prieure Lichine
Margaux, Mc, ssl, 1 ts, 1 us, 2 Bottle
Above 11 items Per lot € 260-360
1987 Château Pichon Comtesse Lalande1350 •
Pauillac, Mc, sl, very slightly corroded capsules, neck , 2 Bottle
1988 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1991 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
1993 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
1993 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, ssl, 2 Bottle
1994 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, sl, 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 480-680
1996 Vieux Chateau Certan1351
Pomerol, Mc, 1 slighty torn label, 4 neck, 1 vts
5 Bottle Per lot € 470-630
1998 Château Angelus1352
Saint Emilion, Mc, 4 neck
6 Bottle Per lot € 1250-1700
1995 Château la Conseillante1353
Pomerol, Mc, 1 Bottle
1996 Château Pape Clement
Pessac Leognan, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
1996 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, ssl, 6 Bottle
2003 Château Pibran
Pauillac, Mc, 4 Bottle
Above 13 items Per lot € 550-750
1995 Château Trotanoy1354
Pomerol, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
2000 Clos De L'oratoire
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
2002 Château d'Aiguilhe
Côtes de Castillon, Mc, sdl, 1 Bottle
2005 Château Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, ssl, 3 Bottle
2012 Château Grange Neuve
Pomerol, Mc, ssl, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 350-500
2008 Vieux Chateau Certan1355
Pomerol, Mc
3 Bottle Per lot € 220-300
2000 Pavillon Rouge1356
Margaux, Mc, ssl, slightly raised cork, 1 Bottle
2002 Sarget de Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle

2003 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
2004 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 160-220
1990 Château Magdelaine1357
Saint Emilion, Mc, 7 ssl, 3 slightly torn labels, 8 neck
10 Bottle Per lot € 440-600 
2001 Château la Tour Carnet1358
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 210-280
1996 Château Belgrave1359
Haut Medoc, Mc, 4 ssl, 1 slightly torn label, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 210-280 
1996 Château de Sales1360
Pomerol, Mc, 1 ssl, 7 neck, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 210-280
1997 Château la Fleur Gazin1361
Pomerol, Mc, sl, 1 Bottle
1998 Château la Fleur Gazin
Pomerol, Mc, ssl, 2 Bottle
1999 Château de Sales
Pomerol, Mc, 1 neck, Owc, 7 Bottle
2001 Château Bourgneuf
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
2001 Château Moulinet
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 160-240
1998 Château Ducru Beaucaillou1362
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 2 Bottle
1999 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, 2 Bottle
2000 Château Giscours
Margaux, Mc, slightly torn labels , 5 Bottle
2000 Château Haut Bages Liberal
Pauillac, Mc, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 450-650
1996 Château Cos Labory1363
Saint Estèphe, Mc, sdl, neck , 3 Bottle
1996 Château Pape Clement
Graves, Mc, ssl, neck , 2 Bottle
2000 Château Sociando Mallet 
Haut Medoc, Mc, sdl, 1 Bottle 
2002 Château Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 2 sdl, neck , 3 Bottle
2002 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, ssl, 6 Bottle
Above 15 items Per lot € 510-700
1990 Château Cos d'Estournel1364
Saint Estèphe, Mc
2 Bottle Per lot € 210-300
2009 Château Trotanoy1365
Pomerol, Mc
2 Bottle Per lot € 360-460
1979 Château Magdelaine1366
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 2 Bottle
1984 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, 1 neck, 3 Bottle
1989 Château la Tour Carnet
Haut Medoc, Mc, very slightly corroded capsules, 1 neck, 2 Bottle
1990 Château Kirwan
Margaux, Mc, neck, 1 Bottle
1997 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1997 Château la Grave a Pomerol
Pomerol, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle
Above 11 items Per lot € 320-500
1982 Château Troplong Mondot1367
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 neck, 2 vts, 3 Bottle
1989 Château Lascombes
Margaux, Mc, slightly corroded capsules, neck, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 300-400
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1983 Château Lagrange1368
Saint Julien, Mc, dl , ts, 1 Bottle
1985 Château Saint Pierre
Saint Julien, Mc, ssl, slightly corroded capsule, us/mid, 1 Bottle
1988 Beaune 'Clos des Ursules' Vignes Franches
1er Cru, Louis Jadot , sdl, min 2.5, 1 Bottle
1990 Château Giscours
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck , 2 Bottle
1990 Vosne Romanee 
1er Cru, B. Moutrille , dl , 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-180
1990 Château Pontet Canet1369
Pauillac, Mc, ssl, neck
6 Bottle Per lot € 380-540
1992 Château Angelus1370
Saint Emilion, Mc, neck
4 Bottle Per lot € 340-560
1982 Château Carbonnieux1371
Pessac Leognan, Mc, sl, slightly torn capsule, neck/vts , 1 Bottle
1989 Château de Fieuzal
Pessac Leognan, Mc, sdl, 2 slightly torn capsules , 3 neck, 2 neck/vts , 5 Bottle
1990 Château de Fieuzal
Pessac Leognan, Mc, 1 ssl, 1 dl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 1 ts , 2
Bottle
1990 Château Rauzan Segla
Margaux, Mc, 1 sdl, 1 damaged capsule , 3 Bottle
Above 11 items Per lot € 450-700 
1992 Château Leoville Barton1372
Saint Julien, Mc, 1 Bottle
1993 Château Pibran
Pauillac, Mc, ssl, 2 Bottle
1994 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
1994 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, ssl, 2 neck, 4 Bottle
1994 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 slightly torn capsules, 1 neck , 2 Bottle
1996 Château Talbot
Saint Julien, Mc, sdl, 1 Bottle
1997 Château Grand Puy Lacoste
Pauillac, Mc, ssl, 2 neck , 3 Bottle
2003 Amiral De Beychevelle
Saint Julien, Mc, slightly torn labels, 2 Bottle
Above 16 items Per lot € 540-780
1985 Moulin des Carruades1373 •
Pauillac, Mc, 2 ssl, 2 slightly damaged capsules, 7 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 720-1000
2003 Château Larmande1374
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
1995 Château l'Arrosee1375
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label , neck, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600 
1990 La Gravette De Certan1376
Pomerol, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
1976 Château Faure Beausejour1378
Fronsac, Neg, ssl, ts, 1 Bottle
1983 Côtes Rocheuses
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle
2000 Château Coufran
Haut Medoc, Mc, 2 Bottle
2003 Château Verdignan
Haut Medoc, Mc, Oc, 3 Bottle
2006 Château Haut Bergey
Pessac Leognan, Mc, 6 Bottle
2008 Château la Commanderie
Saint Estèphe, Mc, sdl, 2 Bottle
Above 17 items Per lot € 120-180

2009 Château la Fleur de Jaugue1379
Saint Emilion, Mc, Oc
11 Bottle Per lot € 100-140
1990 Château Pavie Macquin1380
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 3 slightly torn capsules, neck , Owc, 4 Bottle 
1994 Château Cadet Piola 
Saint Emilion, Mc, slightly torn capsules, 1 neck , 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 290-430
1989 Château Monbousquet1381
Saint Emilion, Mc, 5 sl, 7 dl, 1 slightly damaged capsule, 2 neck/vts, 7 vts, 3 ts
12 Bottle Per lot € 210-280
1980 Château Montrose1382
Saint Estèphe, Mc, sl, slightly damaged capsule, low, 1 Bottle
1993 Château Sociando Mallet
Haut Medoc , Mc, sdl, neck , 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 50-70
1995 Château Sociando Mallet1383
Haut Medoc, Mc , 2 ssl, 4 sl, 1 sdl, 5 neck, 2 vts
7 Bottle Per lot € 160-220
1993 Château Baron Pichon Longueville1384
Pauillac, Mc, ssl, 2 Bottle
1993 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, ssl, 2 Bottle
1993 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle
1993 Château Sociando Mallet 
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle
1993 Château Troplong Mondot 
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
1994 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, neck, 3 Bottle
Above 13 items Per lot € 340-560
1964 Château la Couspaude1385
Saint Emilion, Mc, ssl, ts, 1 Bottle
1964 Château la Croix Beausejour
Medoc, Mc, sdl, 1 us, 1 low, 2 Bottle
1967 Château Grand Puy Lacoste 
Pauillac, Mc, dl, 1 damaged capsule, 1 ts, 1 low, 2 Bottle
1972 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, dl, slightly damaged capsule, mid, 1 Bottle
1972 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, sl, slightly damaged capsule, mid/low, 1 Bottle
1976 Aloxe Corton 
1er Cru, Prosper Maufoux, ssl, min 2.5, 1 Bottle
1976 Chassagne Montrachet 'Morgeot'
1er Cru, Prosper Maufoux, ssl, slightly damaged capsule, min 4.5, 1 Bottle
1976 Château Ducru Beaucaillou 
Saint Julien, Mc, slightly torn capsule, vts, 1 Bottle
1976 Château Kirwan
Margaux, Mc, ssl, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle
1976 Volnay 'les Chevrets' 
1er Cru, Prosper Maufoux, ssl, min 3, 1 Bottle
1977 Château Lynch Moussas
Pauillac, Mc, sl , vts, 1 Bottle
1984 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, ssl, ts, 1 Bottle
Above 14 items Per lot € 200-280
1992 Château Leoville las Cases1386
Saint Julien, Mc, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 380-540
1993 Château Leoville las Cases1387
Saint Julien, Mc, 5 ssl, 1 sdl , 3 neck , Owc
6 Bottle Per lot € 350-500
1990 Château Cos d'Estournel1388
Saint Estèphe, Mc, neck , Owc
9 Bottle Per lot € 950-1250
1995 Château Gloria1389
Saint Julien, Mc, 3 sdl, neck , Owc
12 Bottle Per lot € 320-480 
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1995 Château Ripeau1390
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, Owc
12 Bottle Per lot € 160-240
1985 Château Lacoste Borie1391
Pauillac, Mc, sdl, slightly corroded capsules, 3 neck, 7 vts, 2 ts, Owc
12 Bottle Per lot € 160-240
1985 Château d'Angludet1392
Margaux, Mc, 5 sl, 6 sdl, 1 dl, 6 neck, 6 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1985 Château d'Angludet1393
Margaux, Mc, 9 sl, 1 sdl, 2 dl, 11 vts, 1 ts, Owc, 12 Bottle 
1985 Château d'Angludet
Margaux, Mc, ssl, vts, 3 Bottle
Above 15 items Per lot € 230-390
2000 Château Citran1394 •
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 200-280
2006 Château Andron1395 •
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 100-150
2008 Château Nenin1396 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 260-360
2009 Château Smith Haut Lafitte1397
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1550-2000
2005 Château Croque Michotte1398
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2000 Château Belle Brise1399
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 720-1000
2006 les Angelots de Gracia1400 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 200-280
2006 les Angelots de Gracia1401 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 200-280
2005 Château Lynch Bages1402
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1750
1970 Château Siran1403
Margaux, Mc, sl, neck/vts, 1 Bottle
1973 Château Croizet Bages 
Pauillac, Mc, sl,1 slightly corroded capsule, 1 slightly lowered cork, 1 neck, 1
vts, 1 ts, 3 Bottle
1974 Château Phelan Segur
Saint Estèphe, Mc, ssl, 7 slightly damaged capsules, 5 neck/vts, 2 ts, 1 us/mid,
Owc, 8 Bottle
Above 12 items Per lot € 190-300
1979 Château Croizet Bages1404
Pauillac, Mc, ssl, 2 corroded capsules, 1 neck, 6 vts, 1 ts, 1 us, 2 mid, Owc
11 Bottle Per lot € 110-200
1989 le Carillon de l'Angelus1405
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 9 sl, 10 neck, 2 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 320-660 
2011 Trevallon1406
Rhône, Dom, Owc
12 Bottle Per lot € 360-460
2004 Mas Daumas Gassac1407
Languedoc, Dom, Oc, 6 Bottle
2005 Mas Daumas Gassac
Languedoc, Dom, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 220-340
2001 Mas Daumas Gassac1408
Languedoc, Dom, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
2003 Mas Daumas Gassac1409
Languedoc, Dom, Oc
3 Magnum Per lot € 100-160

1999 Mas Daumas Gassac1410
Languedoc, Dom, Oc, 6 Bottle
2000 Mas Daumas Gassac
Languedoc, Dom, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 240-320
2000 Mas Daumas Gassac1411
Languedoc, Dom, Oc
12 Bottle Per lot € 240-320
2001 Mas Daumas Gassac1412
Languedoc, Dom, Oc
12 Bottle Per lot € 240-320
2002 Mas Daumas Gassac1413
Languedoc, Dom, Oc
12 Bottle Per lot € 240-320
2003 Mas Daumas Gassac1414
Languedoc, Dom, Oc
12 Bottle Per lot € 240-320
2004 Mas Daumas Gassac1415
Languedoc, Dom, Oc
12 Bottle Per lot € 240-320
2005 Mas Daumas Gassac1416
Languedoc, Dom, Oc
6 Bottle Per lot € 120-160
2005 Mas Daumas Gassac1417
Languedoc, Dom, Oc
12 Bottle Per lot € 240-320
2006 Mas Daumas Gassac1418
Languedoc, Dom, Oc
12 Bottle Per lot € 240-320
2010 Château Kirwan1419
Margaux, Mc, Owc, 6 Bottle
2010 Château Rauzan Gassies
Margaux, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 410-570
2000 Château Ducru Beaucaillou1420
Saint Julien, Mc, Owc, 6 Bottle
2000 Château Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 750-1000
1999 Château Belair1421
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle
2000 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 420-560
2002 Château Leoville Barton1422
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 250-370
2006 Château Saint Pierre1423
Saint Julien, Mc, Owc
10 Bottle Per lot € 300-400
1995 Château Smith Haut Lafitte1424
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 420-560
1999 Château Grand Puy Lacoste1425
Pauillac, Mc, ssl, Owc
6 Bottle Per lot € 250-370
2000 Château Lascombes1426
Margaux, Mc, 5 neck, 7 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 500-650
2002 Château Fontenil1427
Fronsac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-200
2010 Château du Courneau1428
Medoc, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 60-120
2006 Château des Eyrins1429
Margaux, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 240-320
2009 Château la Louviere1430
Pessac Leognan, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 110-150
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2000 Château Haut Batailley1431
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 190-300
2000 Château Beychevelle1432
Saint Julien, Mc, 1 sdl, 5 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 680-920
2003 Château Terrey Gros Cailloux1433
Saint Julien, Mc, Owc
10 Bottle Per lot € 100-150
1992 Château la Garde1434
Pessac Leognan, Mc, Owc
11 Bottle Per lot € 55-110
2002 Château Lynch Bages1435
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-980
2003 Château Lagrange1436
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
1994 Château Leoville Barton1437
Saint Julien, Mc , 1 slightly torn label , neck , Owc
12 Bottle Per lot € 500-720
1995 Château Sociando Mallet1438
Haut Medoc, Mc , 10 neck, 2 neck/vts , Owc
12 Bottle Per lot € 320-400
1995 Château Sociando Mallet1439
Haut Medoc, Mc , neck , Owc
12 Bottle Per lot € 350-430
1994 Château Montrose1440
Saint Estèphe, Mc , ssl, 6 neck, Owc
9 Bottle Per lot € 380-540
1994 Château Angelus1441
Saint Emilion, Mc , 4 slightly torn labels , 10 neck, 2 neck/vts , Owc
12 Bottle Per lot € 1550-2350
1999 Shiraz1442 •
Australia, Gilberts, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
2006 The Beauty Shiraz1443 •
Australia, Hentley Farm , Oc
12 Bottle Per lot € 250-430
2006 The Beast1444 •
Australia, Hentley Farm , Owc
12 Bottle Per lot € 500-740
2003 Zinfandel1445 •
Australia, Kangarilla Road, Oc
24 Bottle Per lot € 190-260
2005 Zinfandel1446 •
Australia, Kangarilla Road , Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2007 Greenock Shiraz1447 •
Australia, Kalleske  , Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
1999 Shiraz1448 •
Australia, Warrenmang Estate, Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
1992 Shiraz1449 •
Australia, Warrenmang Estate , Oc
12 Bottle Per lot € 170-250
1998 Grand Pyrenees1450 •
Australia, Warrenmang Estate, Oc
12 Bottle Per lot € 170-250
2004 Shiraz1451 •
Australia, Gibson , Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
2005 Ripper Creek Cabernet Sauvignon Shiraz1452 •
Australia, Rusden , Oc
12 Bottle Per lot € 180-300
2005 Grenache 'Christine Vineyard'1453 •
Australia, Rusden , Oc
12 Bottle Per lot € 160-240
2004 Zinfandel Chookshed1454 •
Australia, Rusden , Oc
18 Bottle Per lot € 420-580

1998 Chais Clarendon Shiraz1455 •
Australia, Normans, Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
1998 Blewitt Springs Grenache1456 •
Australia, Clarendon Hills, Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
2005 Hillside Shiraz1457 •
Australia, Kay Brothers, Oc
12 Bottle Per lot € 300-480
2005 Hillside Shiraz1458 •
Australia, Kay Brothers, Oc
12 Bottle Per lot € 300-480
2005 Grenache1459 •
Australia, Schwartz , Oc
12 Bottle Per lot € 170-250
2005 Parable Shiraz1460 •
Australia, Kilikanoon , Oc
12 Bottle Per lot € 180-260
2005 Covenant Shiraz1461 •
Australia, Kilikanoon , Oc
12 Bottle Per lot € 180-260
2005 Covenant Shiraz1462 •
Australia, Kilikanoon , Oc
12 Bottle Per lot € 180-260
2007 Shiraz1463 •
Australia, Hobbs , Oc
12 Bottle Per lot € 340-460
2005 Old Vine Grenache1464 •
Australia, Kalleske , Oc
12 Bottle Per lot € 230-300
1996 Shiraz1465 •
Australia, Peel Estate , Oc
12 Bottle Per lot € 170-250
2002 Dom Perignon1466
Champagne, Moet & Chandon, Oc
6 Bottle Per lot € 620-840
2002 Dom Perignon1467
Champagne, Moet & Chandon, Oc
6 Bottle Per lot € 620-840
2002 Dom Perignon1468
Champagne, Moet & Chandon, Oc
6 Bottle Per lot € 620-840
1986 Collection 'Hartung'1469
Champagne, Taittinger, Oc, 1 Bottle
1992 Collection 'Matta'
Champagne, Taittinger, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 220-300
S/A Brut Imperial 1470 •
Champagne, Moet & Chandon, 2nd half of 20th century, sl, 1 3,00 Ltr
S/A Cordon Bleu Brut Select
Champagne, de Venoge, 2nd half of 20th century, sdl, 1 3,00 Ltr
Above 2 items Per lot € 200-280 
1955 Brut Reserve1471 •
Champagne, Prince A. de Bourbon Parme , dl, min 2 upside down
1 Magnum Per lot € 260-400
S/A Brut1472
Champagne, Laurent Perrier
1 Magnum Per lot € 45-65
1995 le Clos Saint Hilaire 1473
Champagne, Billecart Salmon, degorgement 2003, giftbox
1 Bottle Per lot € 250-350
1998 la Grande Dame1474
Champagne, Veuve Clicquot, limited edition by Riva luxury giftbox
1 Bottle Per lot € 130-190
1996 Extra Brut1475
Champagne, J. Selosse, degorgement 2005, sdl, 1 Bottle
S/A Brut Rose
Champagne, J. Selosse, 1 Bottle
S/A Contraste
Champagne, J. Selosse, degorgement 2005, sdl, 1 Bottle
S/A Substance
Champagne, J. Selosse, degorgement 2005, ssl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 900-1300
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1964 Cristal1476 •
Champagne, Louis Roederer, sdl
1 Magnum Per lot € 1400-2000
1966 Cristal1477
Champagne, Louis Roederer, sdl, amber coloured
1 Bottle Per lot € 400-600 
1971 Cristal1478
Champagne, Louis Roederer, sdl, amber coloured
1 Bottle Per lot € 210-280 
1974 Cristal1479
Champagne , Louis Roederer, sdl, slightly torn capsule, amber colored
1 Bottle Per lot € 160-240
1975 Cristal1480
Champagne, Louis Roederer, dl
1 Bottle Per lot € 500-700
1979 Cristal1481 •
Champagne, Louis Roederer, ssl, slightly corroded capsule
1 Bottle Per lot € 180-260
1982 Cristal1482 •
Champagne, Louis Roederer, sdl
1 Bottle Per lot € 180-260
1988 Cristal1483
Champagne, Louis Roederer, sdl
1 Bottle Per lot € 250-350
1971 S le Mesnil1484 •
Champagne, Salon, slightly torn label, slightly damaged capsule, min 1.5 upside
down
1 Bottle Per lot € 1400-2000
S/A Grande Cuvee1485
Champagne, Krug, bottled between 1978 and 1983, slightly torn labels
5 Bottle Per lot € 420-700
S/A Grande Cuvee1486
Champagne, Krug, bottled between 1995 and 2004, sdl, slightly damaged
capsule, Oc
1 Bottle Per lot € 140-200
S/A Grande Cuvee1487 •
Champagne, Krug, bottled between 2004/2011
2 Bottle Per lot € 240-320
1988 Brut1488
Champagne, Krug, Oc
1 Bottle Per lot € 260-360
1996 Brut1489
Champagne, Krug
1 Bottle Per lot € 230-300
1990 Brut1490
Champagne, Krug, Oc
1 Bottle Per lot € 250-320
1961 Dom Perignon1491
Champagne, Moet & Chandon, sdl, min 2 upside down
1 Bottle Per lot € 260-360
1964 Dom Perignon1492
Champagne, Moet & Chandon, slightly torn capsule, min 2 upside down
1 Bottle Per lot € 200-300
1966 Dom Perignon1493
Champagne , Moet & Chandon, slightly damaged capsule, amber coloured, min 2
upside down
1 Bottle Per lot € 160-260
1969 Dom Perignon1494
Champagne, Moet & Chandon, amber coloured, 1 slightly damaged capsule, 1
min 2.5, 1 min 3 upside down
2 Bottle Per lot € 210-400
1969 Dom Perignon1495
Champagne, Moet & Chandon, amber coloured, 3 min 1.5 , 2 min 2 upside down,
Oc
5 Bottle Per lot € 620-1000
1970 Dom Perignon1496
Champagne, Moet & Chandon, dl, slightly torn capsule
1 Bottle Per lot € 220-320
1973 Dom Perignon1497
Champagne, Moet & Chandon, sdl
1 Bottle Per lot € 130-200

1985 Dom Perignon1498
Champagne, Moet & Chandon, slightly damaged capsule
1 Bottle Per lot € 160-240
1990 Dom Perignon1499
Champagne, Moet & Chandon
1 Bottle Per lot € 150-200
1990 Dom Perignon1500
Champagne, Moet & Chandon, damaged giftboxes
2 Bottle Per lot € 290-400 
1990 Dom Perignon Rose 'Oenotheque'1501
Champagne, Moet & Chandon, degorgement 2007, luxury giftbox, Oc
1 Bottle Per lot € 740-1100
2000 Dom Perignon1501bis
Champagne, Moet & Chandon, Oc, 1 Bottle
S/A Grand Siecle
Champagne, Laurent Perrier, Oc, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 130-180
S/A Brut Tradition1502 •
Champagne, P. Brigandat, Oc
6 Magnum Per lot € 180-260
S/A Brut Rose1503 •
Champagne, P. Brigandat, Oc
6 Magnum Per lot € 180-260
S/A Brut 'Apanage Prestige'1504
Champagne, Pommery, Oc
15 Bottle Per lot € 180-260
2011 Château Monbousquet1505
Bordeaux, Mc, blanc, Owc
6 Bottle Per lot € 190-270
2003 Château de Fieuzal1506
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1997 Château Rieussec1507
Sauternes, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
2008 Château Carbonnieux
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc, 4 Bottle
Above 6 items Per lot € 130-180
2006 Château Monbousquet1508 •
Bordeaux, Mc, blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 360-460
2006 Château Monbousquet1509 •
Bordeaux, Mc, blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 360-460
1981 Château Laville Haut Brion1510
Graves, Mc, blanc, 1 ssl, 1 sdl, 1 dl, 1 slightly corroded capsule, 1 damaged
capsule, 2 vts, 1 us, 3 Bottle
1982 Château Laville Haut Brion
Graves, Mc, blanc, sl, slightly corroded capsules, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 480-600
1991 Aile d'Argent 1511
Bordeaux, Mc, 1 ssl, 1 dl , neck , 2 Bottle
2000 Château Carbonnieux
Pessac Leognan, Mc, blanc, ssl, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 100-150
1964 Y' de Yquem1512
Bordeaux, Mc, ssl, vts
1 Bottle Per lot € 80-140
1985 Château Laville Haut Brion1513
Graves, Mc, blanc, sdl, slightly damaged capsule, neck, 1 Bottle
1992 Château Laville Haut Brion
Graves, Mc, blanc, sdl, 1 Bottle
1994 Domaine De Chevalier
Pessac Leognan, Mc, blanc, ssl, neck, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 170-270
1984 Château Carbonnieux1514
Graves, Mc, blanc, 10 sdl, 6 dl, 5 corroded capsules, 4 neck/vts, 9 vts, 3 ts
16 Bottle Per lot € 100-150
1992 Château Carbonnieux1515
Graves, Mc, blanc, 8 ssl, 1 sl, very slightly raised corks, 2 neck, 7 neck/vts
9 Bottle Per lot € 60-80
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1989 Pavillon Blanc1516
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 3 neck/vts, 8 vts, 1 ts
12 Bottle Per lot € 600-800
1989 Pavillon Blanc1517
Margaux, Mc, 7 ssl, 3 sdl, 2 dl, 3 slightly corroded capsules, 6 neck/vts, 6 vts
12 Bottle Per lot € 420-600
1985 Y' de Yquem1518
Bordeaux, Mc, ssl, 3 slightly damaged capsules, 6 neck/vts, 2 vts/ts, 1 us
9 Bottle Per lot € 550-750
1992 Château Smith Haut Lafitte1519
Pessac Leognan, Mc, blanc, 9 sdl, 2 dl , 8 neck, 2 neck/vts, 1 vts
11 Bottle Per lot € 250-350
1990 R de Rieussec1520
Bordeaux, Mc, ssl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1990 Château Carbonnieux1521
Pessac Leognan, Mc, blanc, ssl, neck, 1 Bottle
1990 R de Rieussec
Bordeaux, Mc, sl, neck, Owc, 9 Bottle
1993 Blanc De Lynch Bages
Bordeaux, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 130-190
2008 Chambertin1522
Grand Cru, A. Rousseau
1 Magnum Per lot € 1300-1700
2010 Chambertin1523
Grand Cru, A. Rousseau
1 Magnum Per lot € 2000-2600
2011 Chambertin1524
Grand Cru, A. Rousseau
1 Magnum Per lot € 1200-1600
1986 Chambertin1525
Grand Cru, A. Rousseau, ssl
1 Bottle Per lot € 720-960
2006 Chambertin1526
Grand Cru, A. Rousseau, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 620-820
2009 Chambertin1527
Grand Cru, A. Rousseau
2 Bottle Per lot € 1900-2400
2010 Chambertin1528
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 950-1200
2011 Chambertin1529
Grand Cru, A. Rousseau
2 Bottle Per lot € 1150-1600
2012 Chambertin1530
Grand Cru, A. Rousseau
2 Bottle Per lot € 1700-2200
2013 Chambertin1531 •
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 750-1000
2013 Chambertin1532
Grand Cru, A. Rousseau
2 Bottle Per lot € 1500-2000
2011 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers'1533
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2012 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers'
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 280-380
2010 Charmes Chambertin1534
Grand Cru, A. Rousseau, 2 Bottle
2011 Charmes Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 2 Bottle
2012 Charmes Chambertin 
Grand Cru, A. Rousseau, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 1200-1600
2011 Charmes Chambertin1535
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2013 Charmes Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 300-440

2007 Clos De La Roche1536
Grand Cru, A. Rousseau, ssl
1 Bottle Per lot € 190-250
2007 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1537
1er Cru, A. Rousseau, ssl
1 Bottle Per lot € 340-440
2005 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1538
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2007 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
Grand Cru, A. Rousseau, ssl, 1 Bottle
2009 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2010 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
Grand Cru, A. Rousseau, ssl, 1 Bottle
2012 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2013 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 1950-2500
2012 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1539
1er Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 380-480
2013 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1540 •
1er Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 300-400
2013 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1541 •
1er Cru, A. Rousseau, 1 slightly torn label
3 Bottle Per lot € 900-1200
2005 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'1542
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2007 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2009 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'
Grand Cru, A. Rousseau, slightly torn label, 1 Bottle
2011 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2012 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2013 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 1200-1600
2011 Chambertin 'Clos de Beze'1543
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2012 Chambertin 'Clos de Beze'
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2013 Chambertin 'Clos de Beze'
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 1700-2200
2013 Chambertin 'Clos de Beze'1544 •
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 750-1000
2007 Gevrey Chambertin1545
Bourgogne, A. Rousseau, 1 Bottle
2011 Gevrey Chambertin
Bourgogne, A. Rousseau, 1 Bottle
2012 Gevrey Chambertin
Bourgogne, A. Rousseau, 1 Bottle
2013 Gevrey Chambertin
Bourgogne, A. Rousseau, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 300-420
2009 Gevrey Chambertin1546
Grand Cru, A. Rousseau, 2 Bottle
2010 Gevrey Chambertin 
Grand Cru, A. Rousseau, 1 ssl, 1 slightly torn label, 2 Bottle
2011 Gevrey Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 slightly torn label, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 540-700
2005 Chorey Les Beaune1547
Bourgogne, Lechenaut, Oc
12 Bottle Per lot € 100-140
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2006 Chorey Les Beaune 1548
Bourgogne, Lechenaut, Oc
12 Bottle Per lot € 80-120
2006 Chorey Les Beaune1549
Bourgogne, Lechenaut, Oc
12 Bottle Per lot € 80-120
2006 Chorey Les Beaune1550
Bourgogne, Lechenaut, Oc
12 Bottle Per lot € 80-120
2009 Vosne Romanee VV1551
Bourgogne, Roche de Bellene, Oc
12 Bottle Per lot € 320-500
2009 Vosne Romanee VV1552
Bourgogne, Roche de Bellene, Oc
12 Bottle Per lot € 320-500
1989 16 Years Old Straight From the Cask1553
Whisky, Bowmore, 51.8%, Oc, 1 0,70 Ltr
1990 16 Years Old Sherry Matured
Whisky, Bowmore, 53.8%, Oc, 1 0,70 Ltr
1991 16 Years Old Port Matured
Whisky, Bowmore, 53.1%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 3 items Per lot € 190-300
S/A 25 Years Old1554
Whisky, Bowmore, 43.0%, vts, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 220-300
1966 Bowmore 35 Years Old 'Finest Collection'1555
Whisky, Hart Brothers, 43.7%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 640-860
S/A 30 Years Old 'Millennium'1556
Whisky, Glengoyne, giftbox, bottled 2000, 51.3%
1 0,70 Ltr Per lot € 190-270
S/A 30 Years Old1557
Whisky, Glengoyne, 43.0%, Owc
1 0,70 Ltr Per lot € 190-270
1971 Vintage1558
Whisky, Glengoyne, bottle 1024/2100, 48.5%, vts, Owc
1 0,70 Ltr Per lot € 210-300
1972 Spring1559
Whisky, Glengoyne, 55.0%, vts
1 0,70 Ltr Per lot € 210-300
1969 the Family Casks1560
Whisky, Glenfarclas, bottled 2007, cask 3184, 56.2%, Owc
1 0,70 Ltr Per lot € 520-700
1995 Single Cask1561
Whisky, Highland Park, bottled 2006, cask 1559, 59.6%, Owc
1 0,70 Ltr Per lot € 130-190
S/A 30 Years Old1562
Whisky, Highland Park, 48.1%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 270-370
1966 Macallan 35 Years Old 'Finest Selection'1563
Whisky, Hart Brothers, bottled 2001, 45.1%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 520-700
S/A 1851 Inspiration1564
Whisky, Macallan, 41.3%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 150-230
S/A 1874 Replica1565
Whisky, Macallan, 45.0%, Owc
1 Bottle Per lot € 290-400
1979 18 Years Old 'Gran Reserva'1566
Whisky, Macallan, bottled 1997, 40.0%, Owc
1 0,70 Ltr Per lot € 1250-1850
1981 Vintage1567
Whisky, Karuizawa, bottled 2011, cask 8309, 57.0%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 1550-2250
1982 First Fill Bourbon Cask1568
Whisky, Karuizawa, bottled 2012, cask 8497, 46.0%
1 0,70 Ltr Per lot € 1650-2350
S/A 10 Years Old1569
Whisky, Glenkinchie, 1 0,70 Ltr
S/A Grande Champagne 'Carte Blanche' XO
Cognac, Jenssen, 1 0,50 Ltr

S/A Grande Champagne Selection
Cognac, R. Ragnaud, neck, 1 0,70 Ltr
Above 3 items Per lot € 70-110
1978 North British Grain 30 Years Old1570
Whisky, Duncan Taylor, bottled 2009, cask Q247, bottle 65, 54.7%, Oc, 1 0,70
Ltr
S/A 30 Years Old
Whisky, Glenfarclas, 43.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 30 Years Old
Whisky, Glenglassaugh, bottle 6641, 44.8%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 3 items Per lot € 370-510
1982 Carsebridge 33 Years Old1571
Whisky, the Grainman, bottled 2016, cask 74679, 48.9%, Oc, 1 0,70 Ltr
1982 Carsebridge 33 Years Old
Whisky, the Grainman, bottled 2016, cask 74681, 42.6%, Oc, 1 0,70 Ltr
1982 Inchgower 30 Years Old
Whisky, Dun Bheagan, bottled 2012, cask 6981, bottle 146, 50.2%, Oc, 1 0,70
Ltr
1982 Mannochmore 30 Years Old
Whisky, Chieftains, bottled 2012, cask 2855, 46.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 4 items Per lot € 520-640
1973 Invergordon 42 Years Old 'Exclusive Grains'1572
Whisky, Creative Whisky Company, bottled 2016, cask 12, 51.5%, Oc, 1 0,70
Ltr
1990 Laphroaig 18 Years Old 'Cask Collection'
Whisky, A.D. Rattray, Alba import, bottled 2008, cask 2242, 55.1%, Oc, 1 0,70
Ltr
1990 Longmorn 25 Years Old
Whisky, Signatory Vintage, bottled 2015, cask 8615, bottle 123/220, 55.3%, Oc,
1 0,70 Ltr
Above 3 items Per lot € 290-450
1963 Cambus 47 Years Old1573
Whisky, Clan Denny, 49.7%, Oc, 1 0,70 Ltr
1969 Caperdonich 39 Years Old
Whisky, Lonach, bottled 2008, 42.2%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 2 items Per lot € 520-640
S/A Loch Dhu 10 Years Old 'Black Whisky'1574
Whisky, Mannochmore, 40.0%
1 1,00 Ltr Per lot € 80-140
1975 Extra Old Reserve1575
Whisky, Knockando, bottled 1997, 43.0%, Owc, 1 0,70 Ltr
1982 15 Years Old Sherry Wood
Whisky, Old Pulteney, sdl, bottle 382, cask 1301, 60.7%, Owc, 1 0,70 Ltr
S/A 21 Years Old 'Havana Reserve' 
Whisky, Glenfiddich, 40.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 3 items Per lot € 300-450
1998 Distiller's Edition1576
Whisky, Royal Lochnagar, bottled 2010, batch RL/98-10U, 40.0%, Oc, 1 0,70
Ltr
S/A 10 Years Old
Whisky, Springbank, 46.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Glen Finloch
Whisky, Morrisson Bowmore, sdl, 40.0%, vts, Oc, 1 0,70 Ltr 
S/A Scottish Oak
Whisky, Glengoyne, ssl, bottle A4650, 43.0%, 1 Bottle
S/A Selected Reserve
Whisky, Royal Lochnagar, bottle 15779, 43.0%, ts, Owc, 1 0,70 Ltr
Above 5 items Per lot € 190-300
1966 Cask Strength1577
Whisky, Tullibardine, bottled 2006, bottle 118/436, cask 1112, 49.8%, Owc
1 0,70 Ltr Per lot € 270-370
1973 32 Years Old1578
Whisky, Auchentoshan, bottled 2005, bottle 311/480, 55.5%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 370-500
S/A Glen Flagler 5 Years Old1579
Whisky, Inver House, Velier import, 40.0%, lower level, 1 Bottle
S/A Pot Still
Whisky, Glen Flagler, Italian import, 40.0%, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 150-250
2005 Campo Eliseo1580
Spain, F. Lurton & M&D Rolland, Owc
11 Bottle Per lot € 340-460
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2002 Gran Viu Finca Santiaga1581
Spain, Pablo, Owc
6 Bottle Per lot € 140-200
1949 Vino Tinto Garrafeira Particular1582
Portugal, Carvalho Ribeiro & Ferreira, 3 ssl, 3 sdl, damaged wax capsules,
decantado em 1966, 1 min 4, 1 min 4.5, 2 min 5, 1 min 5.5, 1 min 6.5, 6 Bottle
1955 Vino Tinto Garrafeira
Portugal, Carvalho Ribeiro & Ferreira, 3 ssl, 1 sdl, slightly damaged capsules, 2
min 5.5, 2 min 6, 4 Bottle
Above 10 items Per lot € 270-380
1994 Rioja Gran Reserva 'Herencia Remondo'1583
Spain, B. Palacios Remondo
6 Bottle Per lot € 130-210
1981 Rioja Crianza1584
Spain, Marques de Riscal, sl, 4 neck, 2 vts, 6 Bottle
1982 Rioja Crianza
Spain, Marques de Riscal, 3 ssl, 3 sl, 3 neck, 2 neck/vts, 1 ts, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 210-280
1970 Rioja Gran Reserva 'Faustino I'1585
Spain, Faustino, 1 min 3, 7 Bottle
1973 Rioja Gran Reserva 'Faustino I'
Spain, Faustino, 4 min 3, 5 Bottle
Above 12 items Per lot € 280-380
1966 Rioja Crianza 'Carta de Oro'1586
Spain, Berberana, sdl, very slightly corroded capsules, 10 min 3 or better, 2 min
4
12 Bottle Per lot € 210-280 
1978 Rioja Crianza1587
Spain, Muga, 8 ssl, 2 sl, 1 sdl, 1 dl, 4 neck, 7 vts, 1 ts
12 Bottle Per lot € 130-180
1964 Rioja Reserva 'Royal'1588
Spain, Franco Espanolas, 12 sdl, 2 dl , 10 neck, 4 neck/vts
14 Bottle Per lot € 240-320
1962 Rioja 'Royal Tete de Cuvée'1589
Spain, Franco Espanolas, 2 sdl, 1 dl , 2 neck/vts, vts, 3 Bottle
1970 Rioja Gran Reserva 'Royal Tete de Cuvée'
Spain, Franco Espanolas, 4 ssl, 2 sdl, 1 dl , 2 neck, 5 neck/vts, 7 Bottle 
Above 10 items Per lot € 160-240
1959 Rioja Gran Reserva 'Fuenmayor'1590
Spain, AGE Bodegas Unidas, sdl, slightly corroded capsules, 11 min 4 or beter, 1
min 5
12 Bottle Per lot € 400-560
1959 Rioja Gran Reserva 'Fuenmayor'1591
Spain, AGE Bodegas Unidas, sdl, slightly corroded capsules, min 4 or better
12 Bottle Per lot € 400-560
1959 Rioja Gran Reserva 'Fuenmayor'1592
Spain, AGE Bodegas Unidas, sdl, slightly corroded capsules, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 400-560
1959 Rioja Gran Reserva 'Fuenmayor'1593
Spain, AGE Bodegas Unidas, sdl, 4 slightly corroded capsules, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 400-560
1942 Rioja Reserva Especial 'Castillo Ygay'1594
Spain, Marques de Murrieta, neck/vts
1 Bottle Per lot € 190-290
1998 Valbuena 51596
Spain, Vega Sicilia, 1 Bottle
2000 Rioja 'Finca Monasterio'
Spain, Baron de Ley, Owc, 2 Magnum
2001 Chianti Classico 'Brolio'
Italy, Ricasoli, ssl, neck/vts, 1 Bottle
2009 Chianti Classico 'Castello di Brolio'
Italy, Ricasoli, 1 Bottle
2009 Tignanello
Italy, Antinori, 1 Magnum
2010 Tignanello
Italy, Antinori, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 300-400
2006 Velvet Glove Shiraz1597
Australia, Mollydooker, giftbox
2 Bottle Per lot € 320-440

2002 Shiraz1598 •
Australia, Oliver's Taranga , Oc
24 Bottle Per lot € 280-380
2001 Juveniles1599 •
Australia, Torbreck , Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
1998 Hill of Grace1600
Australia, Henschke, Owc
1 Bottle Per lot € 180-260
1997 Shiraz 'Roennfeldt Road'1601
Australia, Greenock Creek, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 130-190
1996 Grange1602
Australia, Penfolds, 1 Bottle
1997 Grange
Australia, Penfolds, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 420-580
1997 Bin 3891603 •
Australia, Penfolds, ssl, 1 Bottle
1998 Bin 707
Australia, Penfolds, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 180-260
1997 Grange1604
Australia, Penfolds, sdl
1 Bottle Per lot € 120-160
1997 Balmoral Syrah1605
Australia, Rosemount, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
1999 Balmoral Syrah 
Australia, Rosemount, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
1999 la Testa Grenache Cabernet Syrah
Australia, Classic Mc Laren Wines, ssl, 1 Bottle
2001 Shiraz
Australia, Annvers, slightly torn label, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 140-240
2001 Midnight Oil1606
USA, Sine Qua Non
1 Bottle Per lot € 370-470
2002 Hollerin M1607
USA, Sine Qua Non
1 Bottle Per lot € 260-360
2002 Just for the Love of it1608
USA, Sine Qua Non
1 Bottle Per lot € 620-800
2002 Just for the Love of it1609
USA, Sine Qua Non
1 Bottle Per lot € 620-800
2004 Into The Dark Grenache1610
USA, Sine Qua Non, 1 cracked wax capsule
2 Bottle Per lot € 660-880
2004 Poker Face Syrah1611
USA, Sine Qua Non
1 Bottle Per lot € 500-640 
2004 Poker Face Syrah1612
USA, Sine Qua Non
1 Bottle Per lot € 500-640
2009 the Thrill of Stamp Collecting Syrah1613
USA, Sine Qua Non
1 Bottle Per lot € 230-300
2009 the Thrill of Stamp Collecting Syrah1614
USA, Sine Qua Non
2 Bottle Per lot € 460-620
2004 the Rejuvenators1615
USA, Sine Qua Non, blanc
1 Bottle Per lot € 250-330
2004 the Rejuvenators1616
USA, Sine Qua Non, blanc, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 500-660
2005 Atlantis Fe2O3-1c Syrah1617
USA, Sine Qua Non
1 Bottle Per lot € 420-560
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2005 Atlantis Fe2O3-2c Grenache1618
USA, Sine Qua Non
1 Bottle Per lot € 400-540
2006 Raven N1 Grenache1619
USA, Sine Qua Non
1 Bottle Per lot € 250-330
2006 Raven N3 Syrah1620
USA, Sine Qua Non
1 Bottle Per lot € 260-340
1991 Maya1621
USA, Dalla Valle
1 Bottle Per lot € 260-360
1985 Opus One1622
USA, Mondavi & Rothschild, ssl, corroded capsule
1 Bottle Per lot € 120-180
1997 Opus One1623
USA, Mondavi & Rothschild, sdl
1 Bottle Per lot € 170-250
2012 Opus One1624
USA, Mondavi & Rothschild
1 Bottle Per lot € 150-220
2000 Cabernet Sauvignon 'Tychson Hill Vineyard'1625
USA, Colgin, ssl , neck
2 Bottle Per lot € 240-320
2004 Screaming Eagle1626
USA, Dom
1 Bottle Per lot € 1850-2550
2005 Screaming Eagle1627
USA, Dom, neck
1 Bottle Per lot € 1750-2450
2006 Screaming Eagle1628
USA, Dom
1 Bottle Per lot € 1750-2450
2010 Dominus 'Napanook'1629 •
USA, Moueix, Owc
12 Bottle Per lot € 320-500
2010 Dominus 'Napanook'1629bis •
USA, Moueix, Owc
12 Bottle Per lot € 320-500
1997 Merlot1630 •
USA, Havens , Oc
12 Bottle Per lot € 160-240
1997 Merlot Reserve1630bis •
USA, Havens , Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
1997 Syrah1631 •
USA, Havens , Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
1997 Syrah1632 •
USA, Havens , Oc
12 Bottle Per lot € 160-240
2001 Melbury1633
USA, Bond, 1 Bottle
2005 Vecina
USA, Bond, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 370-480
2001 Cabernet Sauvignon1633bis
USA, Quilceda Creek, 2 Bottle
2003 Cabernet Sauvignon
USA, Quilceda Creek, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 350-450
2001 Harlan Estate1634
USA, Dom
1 Bottle Per lot € 700-1000
2002 Harlan Estate1634bis
USA, Dom
1 Bottle Per lot € 700-1000
1997 Bacio Divino1635 •
USA, Dom, Oc
12 Bottle Per lot € 460-600

1997 Anthem Cellars1636 •
USA, Anderson's Conn Valley Vineyards , 2 ssl, 5 neck, 7 neck/vts, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
1998 Jericho Canyon Vineyard1637 •
USA, Rudd , Oc
6 Bottle Per lot € 280-380
1997 Bacio Divino1638 •
USA, Dom, Oc, 6 Bottle
2000 Bacio Divino
USA, Dom, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 480-720
1996 Cain Five1639 •
USA, Cain , 2 neck, 1 neck/vts, Oc
12 Bottle Per lot € 360-540
2001 Viader Cabernet Franc/Cabernet Sauvignon1640 •
USA, Viader , Oc
6 Bottle Per lot € 240-320
1998 Cabernet Sauvignon1641 •
USA, Forman , Oc
12 Bottle Per lot € 360-540
1998 Cabernet Sauvignon Reserve1642 •
USA, Raymond , Oc
12 Bottle Per lot € 130-190
2004 Cantena Alta Malbec1642bis •
Argentina, Zapata, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1972 Château Musar1643
Lebanon, Mc, 2 ssl, 3 sdl, 1 vts, 3 ts, 1 us
5 Bottle Per lot € 760-1100
S/A Vintage Character Port1644
Port, Niepoort
12 Bottle Per lot € 140-200
S/A Vintage Character Port1645
Port, Niepoort
12 Bottle Per lot € 140-200
S/A Vintage Character Port1646
Port, Niepoort, neck
12 Bottle Per lot € 140-200
2000 Port 'Quinta do Tedo'1647
Port, V. Bouchard, Owc
6 Bottle Per lot € 170-250
1977 Colheita1648
Port, Niepoort, bottled 1985, neck or better, Owc
6 Bottle Per lot € 360-460
1999 Vintage Port 'Silval'1649
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle Per lot € 140-240
1999 Vintage Port 'Silval'1650
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle Per lot € 140-240
1963 Vintage Port1651
Port, A.A.Ferreira, sdl, damaged wax capsule, neck, 1 Bottle
1966 Vintage Port
Port, Smith Woodhouse, ssl, neck, 1 Bottle
1975 Vintage Port
Port, Croft, slightly torn label, neck/vts, 1 Bottle
1977 Vintage Port
Port, Graham's, 1 ssl, 1 sdl, neck, 2 Bottle
1977 Vintage Port
Port, Rozes, ssl, slightly corroded capsule, neck, Owc, 1 Bottle
1983 Vintage Port
Port, Borges & Irmao, ssl, neck, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 380-480
1935 Port1652
Port, Barros , Bottled in 1988, 1 Bottle
1944 Royal Colheita
Port, Real Companhia Velha, Bottled in 2001, Oc, 1 Bottle
1950 Port
Port, Barros , Bottled in 1988, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 250-370
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1963 Porto Regatta Colheita1653
Port, Hutcheson, Bottled 1999
1 Bottle Per lot € 45-75
1977 Colheita1654
Port, Real Companhia Velha, Bottled in 2003, 1 Bottle
1977 Vintage Porto
Port, Dalva, cracked wax capsule, slight signs of seepage, neck , 1 Bottle
1978 Porto Regatta
Port, Douro Wine Shippers, Bottled 1995, 1 Bottle 
Above 3 items Per lot € 110-170
1977 Vintage Port1655
Port, Dow's, sdl, neck, 2 Magnum
S/A 40 Years Old Port
Port, Taylor's, ssl, bottled 2004, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 280-380
1970 Vintage Port1656 •
Port, Borges, Individual giftboxes, 6 neck, 5 vts, 1 ts , Oc
12 Bottle Per lot € 460-600 
1951 Colheita Port1657
Port, Kopke, bottled 2001, damaged wax capsules
2 Bottle Per lot € 240-320
1974 Colheita Port1658
Port, Kopke, bottled 1999, damaged wax capsules, 2 Bottle
1975 Colheita Port
Port, Kopke, bottled 2001, slightly damaged wax capsule, 1 Bottle
1977 Colheita Port
Port, Kopke, bottled 2000, damaged wax capsule, 1 Bottle
1978 Colheita Port
Port, Kopke, bottled 2000, damaged wax capsules, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 240-320
1987 Vintage Port 'Sao Luiz'1659
Port, Kopke, slightly damaged wax capsule, 1 Bottle 
1989 Vintage Port
Port, Kopke, slightly damaged wax capsule, 1 Bottle
1991 Vintage Port 'Sao Luiz'
Port, Kopke, slightly damaged wax capsule, 1 Bottle
1992 Vintage Port
Port, Kopke, slightly damaged wax capsule, 1 Bottle
1995 Vintage Port
Port, Kopke, 1 slightly damaged wax capsule, 3 Bottle
1996 Vintage Port 'Sao Luiz'
Port, Kopke, damaged wax capsule, 1 Bottle
1997 Vintage Port
Port, Kopke, slightly damaged wax capsule, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 180-260
1937 Port1660
Port, Pocas Junior, 3 Bottle
1967 Reserve Port
Port, Pocas Junior, neck or better, 4 Bottle
Above 7 items Per lot € 400-550
1960 Vintage Port1661
Port, Pocas Junior, ssl, neck, 1 Bottle
1963 Vintage Port
Port, Pocas Junior, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1970 Vintage Port
Port, Pocas Junior, 1 ssl, 1 dl, neck, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 150-220
1970 Vintage Port 'Terras'1663
Port, Pocas Junior, ssl, neck, 2 Bottle
1978 Vintage Port 'Terras'
Port, Pocas Junior, 1 sl, 1 sdl, 2 Bottle
1982 Vintage Port 'Terras'
Port, Pocas Junior, ssl, slightly corroded capsules, 1 signs of seepage, 1 neck, 1
neck/vts, 3 Bottle
Above 7 items Per lot € 160-240
1952 Colheita Port1664
Port, Krohn, bottled 1984, sdl, damaged wax capsule, 1 Bottle
1957 Vintage Port 
Port, Krohn, sdl, 1 damaged wax capsule, 1 neck, 1 vts  , 2 Bottle
1961 Vintage Port
Port, Krohn, 2 sdl, 1 no back label,remainings of wax capsules, neck/vts, 3 Bottle

1963 Colheita Port
Port, Romariz, bottled 1990, slightly corroded capsule, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 400-550
1974 Vintage Port 'Guimaraens'1665
Port, Fonseca, sdl   , neck/vts, 1 Bottle
1975 Vintage Port
Port, Fonseca, sdl   , neck/vts, 1 Bottle
1985 Vintage Port
Port, Smith Woodhouse, ssl, neck, 1 Bottle
1986 Colheita Port
Port, Quinta do Noval, bottled 2007, ssl, 1 Bottle
1987 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'
Port, Taylor's, ssl, neck, 1 Bottle
S/A 30 Years Old Tawny Port
Port, Guimaraens, bottled 1980, sdl, slightly damaged wax capsule, neck, 1
Bottle
Above 6 items Per lot € 180-260
1994 Vintage Port1666
Port, Taylor's, 2 sl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 740-1000
1994 Vintage Port1667
Port, Fonseca, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 850-1350
1976 Vintage Port 'Guimaraens' Reserve1668
Port, Fonseca, 1 ssl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, neck
2 Bottle Per lot € 70-110
1942 Vintage Port1669
Port, A.A. Calem, ts
1 Bottle Per lot € 100-150
1997 Vintage Port1670
Port, Taylor's, ssl, neck
3 Magnum Per lot € 250-370
1992 Vintage Port1671
Port, Niepoort, 4 neck, 1 vts, 1 ts
6 Bottle Per lot € 180-240
1989 Vintage Port1672
Port, Borges, sdl, 4 damaged wax capsules, neck or better
10 Bottle Per lot € 160-260
1983 Vintage Port (combination with '89 in Oc) 1673
Port, Borges, 2 slightly damaged capsules, giftboxes with glasses, 3 Bottle
1989 Vintage Port (combination with '83 in Oc) 
Port, Borges, 2 slightly damaged capsules, giftboxes with glasses, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-180
1970 Vintage Port 'Sibio'1674
Port, Real Companhia Vinicola do Notre Portugal, ssl, damaged wax capsules,
neck, 2 Bottle 
1991 Vintage Port 'Guimaraens' 
Port, Fonseca, sdl, neck, 1 Bottle
S/A 12 Years Old
Whisky, Ballantine's, Oc, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 90-130
S/A Port 40 Years Old1675
Port, Real Companhia Velha, bottled 2000, slightly damaged capsule, Oc, 1
Bottle
S/A Tawny Port 20 Years Old 'Royal Oporto'
Port, Real Companhia Velha, bottled 1999, Oc, 1 Bottle
S/A XO '3eme Millenaire'
Cognac, Tiffon, Oc, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 80-120
1920 Porto des Allimes1676
Port, Burmester, ssl, neck, 3 Bottle
1931 Malaga Tres Vieux 'Reserve Lagrima'
Malaga, Scholtz Hermanos, ssl, 1 Bottle
S/A Château Chalon 'Reserve Catherine de Rye'
Jura, Henri Maire, 60ties/70ties, sl, 1 neck, 2 neck/vts, 3 0,63 Ltr
Above 7 items Per lot € 320-460
1900 Madeira Boal1676bis
Madeira, M. de Sousa Herdeiros, bottled 1978, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 170-250 
1926 Verdelho1677
Madeira, Barbeito, slightly damaged wax capsule, neck
1 Bottle Per lot € 100-150
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1830 Cognac Grande Fine Champagne1678 •
Cognac, Eschenauer, sdl, damaged wax capsule, neck/vts
1 Bottle Per lot € 1800-2500
S/A Timeless1679
Cognac, Hennessey, Nr.1205/2000, gift box not complete
1 0,70 Ltr Per lot € 3000-4000
1900 Cognac Petite Champagne 'Reserve Particuliere'1680
Cognac, Neg. Barriere, dl, damaged wax capsule, neck
1 2,50 Ltr Per lot € 1750-2500
S/A Tres Rare Grande Champagne 1er Cru de Cognac N11681
Champagne, Exshaw, dl, slightly damaged capsule
1 Magnum Per lot € 200-300
1964 Bas Armagnac 1682
Armagnac, de Laubade, bottled in 1989, individual Owc
3 Bottle Per lot € 320-460
S/A Louis XIII1683
Cognac, Remy Martin, luxury gift box
1 0,70 Ltr Per lot € 1250-1650
S/A Château Petrus1684
Pomerol, Mc, presumed 40ies/50ies, ssl, dark coloured, low
1 Bottle Per lot € 210-400
S/A Château Petrus1685
Pomerol, Mc, presumed 40ies/50ies, 1 ssl, 1 sl, very slightly corroded capsules,
low
2 Bottle Per lot € 420-800
1962 Château Petrus1686
Pomerol, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 2 slightly damaged capsules, 1 slightly lowered cork  ,
1 us/mid, 1 mid/low, 1 low
3 Bottle Per lot € 2450-4850 
1969 Château Petrus1687
Pomerol, Mc, ssl, slightly torn capsule, neck/vts
1 Bottle Per lot € 1100-1500
1974 Château Petrus1688
Pomerol, Mc, sl, vts/ts
1 Bottle Per lot € 520-760
1976 Château Petrus1689
Pomerol, Mc, sdl, slightly torn capsule, neck
1 Bottle Per lot € 900-1350
1982 Château Petrus1690
Pomerol, Mc, sdl, cut capsule, all info on cork, neck
1 Bottle Per lot € 2000-2800
1983 Château Petrus1691
Pomerol, Mc, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 1000-1400
1987 Château Petrus1692
Pomerol, Mc, sdl, neck
1 Bottle Per lot € 900-1200
1993 Château Petrus1693
Pomerol, Mc
1 Bottle Per lot € 1050-1350
2001 Château Petrus1694
Pomerol, Mc, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 1300-1800
1974 Château Petrus1695
Pomerol, Mc, 4 ssl, 2 sdl, 4 slightly corroded capsules, 2 vts, 2 ts, 1 ts/us, 1
mid/low, Owc
6 Bottle Per lot € 3100-4500 
1981 Château Petrus1696
Pomerol, Mc, ssl, 5 slightly torn labels, 3 slightly torn capsules, 6 neck, 1
neck/vts, Owc
7 Bottle Per lot € 6400-8400 
2000 Château Petrus1697
Pomerol, Mc, 5 neck, Owc
6 Bottle Per lot € 16000-19000
1995 Château Petrus1698
Pomerol, Mc, sl, neck
1 Magnum Per lot € 2400-3000
S/A Château le Pin 'Trilogie'1699 •
Pomerol, Mc, 2011/2012/2013, Owc
3 Bottle Per lot € 900-1200
S/A Château le Pin 'Trilogie'1700 •
Pomerol, Mc, 2011/2012/2013, Owc
6 Bottle Per lot € 900-1200

2007 Château le Pin1701
Pomerol, Mc, Owc
3 Bottle Per lot € 3200-4600
2002 Mr K the Noble Man1702
USA, Sine Qua Non
2 Demi Per lot € 210-300
2003 Mr K the Noble Man1703
USA, Sine Qua Non
2 Demi Per lot € 210-300
2005 Mr K the Noble Man1704
USA, Sine Qua Non
2 Bottle Per lot € 210-300
1936 Château d'Yquem 1705
Sauternes, Mc, dl, very slightly corroded capsule, vts/ts
1 Bottle Per lot € 470-850
1944 Château d'Yquem1706
Sauternes, Mc, dl, slightly corroded capsule, us
1 Bottle Per lot € 370-650
1955 Château d'Yquem1706bis
Sauternes, Mc, sdl, us/mid
1 Bottle Per lot € 320-460
1961 Château d'Yquem 1707 •
Sauternes, Mc, sdl, slightly damaged capsule, neck/vts
1 Bottle Per lot € 600-800
2003 Château d'Yquem1708
Sauternes, Mc, dl, slightly damaged capsule, neck/vts
1 Magnum Per lot € 290-380
1981 Château d'Yquem1709
Sauternes, Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts
2 Bottle Per lot € 280-360
1986 Château d'Yquem1710
Sauternes, Mc, 1 neck/vts, 1 vts
2 Bottle Per lot € 380-540
1989 Château d'Yquem1711
Sauternes, Mc, neck
3 Bottle Per lot € 620-780
1990 Château d'Yquem1712
Sauternes, Mc, neck
3 Bottle Per lot € 620-780
1990 Château d'Yquem1713
Sauternes, Mc, 2 neck/vts, 3 vts
5 Bottle Per lot € 950-1100
1990 Château d'Yquem1714
Sauternes, Mc, neck/vts, Owc
6 Bottle Per lot € 1150-1300
1990 Château d'Yquem1715
Sauternes, Mc, 10 ssl, 2 sdl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 2450-3150
1999 Château d'Yquem1716 •
Sauternes, Mc, ssl, vts
1 Bottle Per lot € 120-180
2001 Château d'Yquem1717
Sauternes, Mc, ssl, neck
2 Bottle Per lot € 740-940
2002 Château d'Yquem1718 •
Sauternes, Mc
2 Bottle Per lot € 240-320
2007 Château d'Yquem1719
Sauternes, Mc, 1 Bottle
2007 Château d'Yquem
Sauternes, Mc, slightly torn label, 1 Demi
Above 2 items Per lot € 260-360
2008 Château d'Yquem1720 •
Sauternes, Mc
4 Bottle Per lot € 560-700
2008 Château d'Yquem1721 •
Sauternes, Mc
6 Bottle Per lot € 850-1200
2011 Château d'Yquem1722
Sauternes, Mc
1 Bottle Per lot € 140-180
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1986 Château de Fargues1722bis •
Sauternes, Mc, 9 ssl, 8 vts, 4 ts, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
2002 Château d'Yquem1723 •
Sauternes, Mc, Owc
4 Demi Per lot € 240-320
2003 Château d'Yquem1724 •
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1000-1400
1974 Côteaux du Layon 'Beaulieu'1725
Loire, Caves de la Loire, ssl, min 2,5 or better, 10 Bottle
1986 Guiteronde du Hayot
Sauternes, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1987 Château le Pape
Sauternes, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
2005 Château Partarrieu 
Sauternes, Mc, 1 Bottle
Above 13 items Per lot € 130-180
1955 Château Lafon1726 •
Sauternes, Neg. G. Audy , sdl, slightly corroded capsule, mid, 1 Bottle
1962 Sauternes
Sauternes, Neg. A. de Luze, sdl, neck/vts , 1 Bottle
1983 Tokaji Aszu 5 Puttonyos
Hungary, Kulonleges Minosegu, 1 0,50 Ltr
1996 Château Broustet
Sauternes, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1998 Riesling Retzbacher Benediktusberg Eiswein
Germany, Geiger Jun, AP 028/99, 3 Demi
Above 7 items Per lot € 150-220
S/A Tokaji Aszu1727 •
Hungary, Deseuffy Gorgey Szirmay , 30ties, sdl, slightly torn capsule, vts
1 0,50 Ltr Per lot € 110-230
1997 Vin Santo di Montepulciano1728 •
Italy, Avignonesi, 1 Demi
1997 Vin Santo di Montepulciano 'Occio di Pernice'
Italy, Avignonesi, 1 Demi
Above 2 items Per lot € 200-280
2005 Château Broustet1729
Sauternes, Mc, 3 sdl
6 Bottle Per lot € 100-160
1981 Château Rieussec1730
Sauternes, Mc, ssl, damaged capsule, vts
1 Bottle Per lot € 35-45
1973 Tokaji Aszu '5 Puttonos'1731
Hungary, Monimpex, sl, neck, 1 0,50 Ltr
1975 Château Doisy Deane
Sauternes, Mc, sl, slightly corroded capsule, ts, 1 Bottle
2003 Château Carbonnieux
Pessac Leognan, Mc, blanc, ssl, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 80-120
1947 Château Rieussec1732
Sauternes, Neg, sl, slightly corroded capsule, us/mid, 2 Bottle
S/A Cru Peyraguey
Sauternes, Neg, ssl, presumed 40ies/50ies , 1 ts, 1 us/mid, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 270-430 
1990 Vin Jaune1733
Jura, R. Delay, 1 0,62 Ltr
1994 Silex
Loire, Dagueneau, ssl, 1 Bottle
1995 Vin de Paille
Jura, R. Delay, 1 slightly torn vintage label, 2 Demi
Above 4 items Per lot € 80-140
1978 Château Suduiraut1734
Sauternes, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1982 Vintage Port 'Pousada'
Port, Pocas Junior, neck, 3 Bottle
1987 Château Lafaurie Peyraguey
Sauternes, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
1988 Château Bechereau
Sauternes, Mc, sdl, neck, 2 Bottle
1990 Château Laville
Sauternes, Mc, ssl, neck, 3 Bottle

S/A Sloe Gin
Liquor, Gordon's, 1 ssl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle
Above 13 items Per lot € 170-300
1990 Château Guiraud1735
Sauternes, Mc, neck , 2 Bottle
2001 Château Rieussec
Sauternes, Mc, ssl, neck , 3 Bottle
2001 Château Suduiraut
Sauternes, Mc, sdl, neck , 4 Bottle
Above 9 items Per lot € 540-740
1973 Château d´Armajan des Ormes1736
Sauternes, Mc, slightly damaged capsules, neck
12 Bottle Per lot € 60-80 
1946 Rivesaltes1737
Roussillon, Sisqueille
1 Bottle Per lot € 70-100
1961 Rivesaltes1738
Roussillon, Sainte Barbe, bottled in 2011, 1 Bottle
1961 Rivesaltes
Roussillon, Sainte Lucie, ssl, bottled 2013, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 110-150
1971 Rivesaltes1739
Roussillon, Sainte Lucie, ssl, botted 2011, 1 Bottle
1975 Rivesaltes
Roussillon, Riveyrac, bottled 2014, 2 Bottle
1981 Rivesaltes 
Roussillon, Fosseille, sdl, bottled 2011, 1 Bottle
1982 Rivesaltes
Roussillon, Fosseille, 2 ssl, 1 sdl, bottled 2011, 3 Bottle
Above 7 items Per lot € 140-200
1969 Rivesaltes1740
Roussillon, Baixas d'Agly, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
1970 Rivesaltes
Roussillon, Chemin de Sainte Barbe , ssl, 1 Bottle
1973 Rivesaltes
Roussillon, Casenobe, ssl, bottled 2014, 1 Bottle
1979 Rivesaltes 
Roussillon, D. de Besombes Singla, 2 ssl, 1 sl, 3 Bottle
1985 Rivesaltes
Roussillon, le Vieux Chene, ssl, 3 Bottle
Above 10 items Per lot € 220-280
1950 Banyuls1741
Roussillon, Pietri Geraud, ssl, 2 Bottle
1950 Banyuls
Roussillon, Leaetitia, ssl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 150-220
1973 Rivesaltes Ambre 'Haute Coutume'1742
Roussillon, Catalans, Clara, 1 Bottle
1975 Banyuls
Roussillon, du Duy, 1 ssl, bottled 2012, 2 Bottle
1978 Banyuls
Roussillon, du Duy, sdl, bottled 2012, 1 Bottle
1979 Banyuls
Roussillon, du Duy, 1 slightly torn label, bottled 2012, 2 Bottle
1980 Banyuls
Roussillon, du Duy, 1 ssl, bottled 2012, 2 Bottle
1995 Banyuls 'Rimatge'
Roussillon, des Templiers, ssl, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 180-240
1985 Château la Tour Blanche1743
Sauternes, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 3 slightly damaged capsules, 3 neck, 3 vts, 6 Bottle
1988 Château Mayne des Carmes
Sauternes, Mc, 1 ssl, 3 sdl, 2 slightly damaged capsules, 2 neck, 5 Bottle
1988 Château Rieussec
Sauternes, Mc, very slightly stained labels, neck, 7 Bottle
Above 18 items Per lot € 360-480
2009 Château Rieussec1744
Sauternes, Mc, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 150-220
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1962 Château Roc Taillade1745 •
Medoc, Neg. Barriere, sdl, us, 1 Bottle
1962 Theodore Roger
Saint Emilion, Mc, sdl, vts, 1 Bottle
1964 Tokaji Aszu 3 Puttonyos
Hungary, Ellenor Zojecy, ssl, slightly damaged capsule, vts, 1 0,25 Ltr
1969 Château le Chatelet
Saint Emilion, Mc, sdl, ts, 1 Bottle
1983 Gewurztraminer Altenberg de Bergheim 'Cuvee de l'An 2000' SGN
Alsace, G. Lorentz, min 4, Owc, 1 Bottle
1983 Riesling Bernkasteler Doctor Spatlese Trocken
Germany, Deinhard, 2 ssl, 2 min 3, 3 Bottle
2001 Tokaji Aszu 3 Puttonyos
Hungary, Kiss Istvan, sdl, 1 0,50 Ltr
Above 9 items Per lot € 130-230
1988 Château Suduiraut1746
Sauternes, Mc, ssl, 3 neck, Owc, 4 Bottle
1990 Château Lamourette
Sauternes, Mc, sdl, neck, 5 Bottle
Above 9 items Per lot € 190-280
2005 Carmes de Rieussec1747
Sauternes, Mc, Oc, 6 Bottle
2005 Château Rieussec
Sauternes, Mc, 6 Demi
Above 12 items Per lot € 270-380
2007 Château Coutet1749
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 130-180
2007 Château Coutet1750
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 130-180
2005 Château Guiraud1751
Sauternes, Mc, 5 slightly torn labels
12 Bottle Per lot € 320-500
1995 Château Coutet1752
Sauternes, Mc, ssl, 2 Bottle
1995 Château Rieussec
Sauternes, Mc, 2 dl, 3 vdl, 1 remainings of label and vintage by seller's note, 6
Bottle
1995 Château Suduiraut
Sauternes, Mc, sdl, 2 Bottle
1996 Château du Mayne
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 260-440
1995 Château Rayne Vigneau1753
Sauternes, Mc, 4 sdl, 2 dl, 4 vdl, 2 vintage by seller's note, 1 neck
10 Bottle Per lot € 210-300
1995 Château Doisy Vedrines 1754
Sauternes, Mc, 3 ssl, 9 sdl 
12 Bottle Per lot € 250-370
1995 Château Guiraud1755
Sauternes, Mc, 3 slightly corroded capsules, neck, Owc, 6 Bottle
1996 Château Sahuc Laville
Sauternes, Mc, ssl, 2 Bottle
1996 Château Suduiraut
Sauternes, Mc, 2 ssl, neck, 4 Bottle
Above 12 items Per lot € 220-280
2004 Château Climens1755bis •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-540
1995 Château Bastor Lamontagne1756
Sauternes, Mc, 3 ssl, 3 sdl, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 130-190
1993 Château Suau1757
Sauternes, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 180-260
2001 Château Suduiraut1758
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 660-900

2009 Château Rayne Vigneau 1759
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 280-380
1995 Château Guiraud1760
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 260-360
2009 Château Guiraud 1761
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 340-440
2009 Château Guiraud1762
Sauternes, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 340-460
2010 Château Guiraud1763
Sauternes, Mc, Owc
12 Demi Per lot € 170-250
1997 Pavillon Blanc1764
Bordeaux, Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1999 Sancerre 'Cuvee Edmond'
Loire, A. Mellot, ssl, 2 Bottle
2000 Blanc Fume de Pouilly 'Paradoxe'
Loire, Dagueneau, 1 Bottle
2000 Sancerre 'la Moussiere'
Loire, A. Mellot, ssl, min 3.5, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 240-320
1953 Vouvray Moelleux 1ere Trie 'le Mont'1765
Loire, Huet, USA import label, sdl, slightly torn capsule, min 3
1 Bottle Per lot € 40-60
1999 Condrieu 'Chery' 1766
Rhône, A. Perret, 2 ssl, 2 sdl
6 Bottle Per lot € 100-160
1994 Château Grillet1767
Rhône, Neyret Gachet, 1 ssl, 4 sl, 1 dl
6 Bottle Per lot € 190-270
2000 Saumur 'Breze'1768
Loire, Clos Rougeard, blanc, ssl, 1 Bottle
2002 Saumur 'Breze'
Loire, Clos Rougeard, blanc, sdl, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 320-420
1992 Pouilly Fume 'Baron de L'1769
Loire, Ladoucette, ssl, 1 Magnum
1995 Chablis 'Vaudesir'
Grand Cru, Joseph Drouhin, ssl, 1 Bottle
1996 Pouilly Fume 'Baron de L'
Loire, Ladoucette, 2 sdl, 3 Magnum
Above 5 items Per lot € 100-140
2008 Sancerre 'Cuvee Edmond' 1771
Loire, A. Mellot, 1 Bottle
2008 Sancerre 'le Mont Damne'
Loire, Dagueneau, sdl, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 130-200
2009 Spatburgunder B1772
Germany, F. Becker, 1 Bottle
2009 Spatburgunder Centgrafenberg GG
Germany, Furst, 3 Bottle
2009 Spatburgunder Halbstuck trocken
Germany, Wagner Stempel, 1 Magnum
2009 Spatburgunder Kalkgestein
Germany, F. Becker, 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 150-220 
2003 Riesling Wehlener Sonnenuhr Auslese1773 •
Germany, JJ. Prum, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
2004 Chablis 'Montee de Tonnerre'
1er Cru, Raveneau, ssl, slightly damaged wax capsule, 1 Bottle
2010 Silex
Loire, Dagueneau, 1 Bottle
2014 Riesling Graacher Himmelreich Auslese
Germany, JJ. Prum, ssl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 250-350

X
X
X
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1986 Riesling 'Clos Saint Hune'1774
Alsace, Trimbach, dl, 1 Bottle
1988 Gewurztraminer 'des Seigneurs de Ribeaupierre'
Alsace, Trimbach, ssl, 1 Bottle
1989 Gewurztraminer SGN
Alsace, Trimbach, dl, 1 Bottle
1989 Riesling 'Cuvee Frederic Emile' SGN
Alsace, Trimbach, sl, 1 Bottle
1989 Riesling 'Cuvee Frederic Emile' VT
Alsace, Trimbach, sdl, 1 min 2, 2 Bottle
1990 Gewurztraminer 'des Seigneurs de Ribeaupierre'
Alsace, Trimbach, 4 Bottle 
1990 Pinot Gris SGN
Alsace, Trimbach, dl, 2 Bottle
1998 Riesling 'Cuvee Frederic Emile'
Alsace, Trimbach, sdl, 1 Bottle
Above 13 items Per lot € 240-360
1990 Gewurztraminer VT1776
Alsace, Weinbach, 6 ssl, 2 sdl, 3 min 3
8 Bottle Per lot € 250-400
1997 Gewurztraminer 'Cuvee de Comtes d'Eguisheim' 1777
Alsace, L. Beyer, sdl, 1 Bottle
2000 Riesling 'Cuvee Frederic Emile'
Alsace, Trimbach, sdl, 1 Bottle
2001 Gewurztraminer 'des Seigneurs de Ribeaupierre'
Alsace, Trimbach, slightly torn label, 1 Bottle
2001 Riesling Geisberg
Alsace, Kientzler, ssl, 1 Bottle
2002 Riesling 'Cuvee Frederic Emile'
Alsace, Trimbach, 1 Bottle
2002 Riesling Rangen 'Clos Saint Theobald'
Alsace, Schoffit, 1 Bottle
2004 Riesling Kastelberg
Alsace, Kreydenweiss, 1 Bottle
2004 Riesling Osterberg
Alsace, Kientzler, sdl, 2 Bottle
2005 Harmonie 'R' Rangen de Than
Alsace, M. Schoech, 1 Bottle
2005 Riesling Muenchberg
Alsace, Ostertag, 1 Bottle
2006 Riesling Kaefferkopf
Alsace, M. Schoech, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 160-240
1998 Riesling Kastelberg VV1778
Alsace, G. Wach, ssl, 1 Bottle
1999 Cepparello
Italy, Isole e Olena, 1 Bottle
1999 Tokay Pinot Gris VV
Alsace, G. Wach, 1 Bottle
2003 Riesling Kastelberg
Alsace, G. Wach, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 80-120
1994 Silvaner Dexheimer Doktor Eiswein1779
Germany, R. Sander, 7 ssl, 5 sdl, 2 min 1,5
12 Demi Per lot € 120-180
2001 Gabarinza1780
Austria, Heinrich
1 3,00 Ltr Per lot € 90-130
2011 Spatburgunder Trocken Frauenberg GG1781
Germany, Keller, Oc
6 Bottle Per lot € 260-360
2006 Riesling Ockfener Bockstein Spatlese1782
Germany, von Othegraven, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2014 Riesling Morstein GG1783
Germany, Wittman, Oc, 6 Bottle
2015 Riesling Morstein GG
Germany, Wittman, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 380-540

2003 Salzberg1785
Austria, Heinrich, Owc
6 Bottle Per lot € 80-120
2002 Chinon 'Clos de la Dioterie'1786
Loire, C. Joguet, ssl, 1 Magnum
2009 Chinon 'les Varennes du Grand Clos'
Loire, C. Joguet, 3 Magnum
Above 4 items Per lot € 320-420
1999 Sancerre 'la Bourgeoise'1787
Loire, H. Bourgeois, rouge, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 45-65
2009 Chateauneuf Du Pape1788 •
Rhône, le Vieux Donjon, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
2008 Chateauneuf Du Pape1789 •
Rhône, Clos des Papes, Owc
12 Bottle Per lot € 440-660
2009 Cornas 'les Chailles'1790 •
Rhône, A. Voge , Oc
12 Bottle Per lot € 220-340
2003 Châteauneuf du Pape VV1791 •
Rhône, la MiIliere, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
2011 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'1792 •
Rhône, du Pegau, Oc
12 Bottle Per lot € 320-480
2011 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'1793 •
Rhône, du Pegau, Oc 
12 Bottle Per lot € 320-480
2005 Gigondas 'Hautes Garriques'1794 •
Rhône, Santa Duc , Oc 
12 Bottle Per lot € 320-480
2005 Gigondas 'Tradition'1795 •
Rhône, Santa Duc , Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
2006 Châteauneuf du Pape 'Fiancee'1796 •
Rhône, Barroche, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
2010 Châteauneuf du Pape 'les Halos de Jupiter'1797 •
Rhône, Ph. Cambie, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
2006 Châteauneuf du Pape 'Tradition'1798 •
Rhône, Giraud , Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
2008 Châteauneuf du Pape 'Tradition'1799 •
Rhône, Giraud , Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
2009 Châteauneuf du Pape 'Tradition'1800 •
Rhône, Giraud , Oc
18 Bottle Per lot € 340-460
2011 Châteauneuf du Pape 'Tradition'1801 •
Rhône, Giraud , Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
2011 Châteauneuf du Pape 'Tradition'1802 •
Rhône, Giraud , Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
2006 Châteauneuf du Pape 'Gallimardes'1803 •
Rhône, Giraud , Oc
12 Bottle Per lot € 280-380
2006 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Barberini'1804 •
Rhône, de la Solitude, Owc
12 Bottle Per lot € 260-360
2006 Châteauneuf du Pape 'Gallimardes'1805 •
Rhône, Giraud , individual Owc, 1 sdl
4 Magnum Per lot € 180-260
2003 Chateauneuf Du Pape1806 •
Rhône, Vieille Julienne , Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
2009 Châteauneuf du Pape VV1807 •
Rhône, Grand Veneur, Owc
12 Bottle Per lot € 500-700
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2007 Châteauneuf du Pape 'les Olivets'1808 •
Rhône, Roger Sabon , Oc
12 Bottle Per lot € 160-240
2007 Chateauneuf Du Pape1809 •
Rhône, Mas de Boislauzon, Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
2009 Chateauneuf Du Pape1810 •
Rhône, Mas de Boislauzon, Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
2005 Châteauneuf du Pape 'les Quartz'1811 •
Rhône, le Clos du Caillou, Oc
12 Bottle Per lot € 340-460
2006 Châteauneuf du Pape 'Reserve'1812 •
Rhône, le Clos du Caillou , Oc
12 Bottle Per lot € 500-700 
2005 Châteauneuf du Pape 'les Safres'1813 •
Rhône, le Clos du Caillou, Oc
12 Bottle Per lot € 340-460
2006 Châteauneuf du Pape 'Signature'1814 •
Rhône, Barroche, Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
2007 Châteauneuf du Pape 'Signature'1815 •
Rhône, Barroche, Oc
12 Bottle Per lot € 280-380
2007 Châteauneuf du Pape 'Terroir'1816 •
Rhône, Barroche, Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
2006 Chateauneuf Du Pape1817 •
Rhône, Cristia, Oc
12 Bottle Per lot € 160-240
2006 Châteauneuf du Pape VV 1818 •
Rhône, Cristia, Oc
12 Bottle Per lot € 400-550
2006 Chateauneuf Du Pape1819 •
Rhône, le Vieux Donjon, Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
2008 Chateauneuf Du Pape1820 •
Rhône, le Vieux Donjon, Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
2001 Saint Joseph 'Sainte Epine'1821 •
Rhône, Delas, Oc
12 Bottle Per lot € 130-190
2001 Saint Joseph 'Sainte Epine'1821bis •
Rhône, Delas, Oc
12 Bottle Per lot € 130-190
2007 Chateauneuf Du Pape1822
Rhône, le Vieux Donjon, Oc
12 Bottle Per lot € 340-440
2013 Chateauneuf Du Pape1822bis
Rhône, le Vieux Donjon, Oc
11 Bottle Per lot € 210-280
2008 Châteauneuf du Pape 'la Combe des Fous'1823 •
Rhône, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle Per lot € 540-780
2007 Chateauneuf Du Pape1824
Rhône, Beaucastel, Owc
12 Bottle Per lot € 640-900
2009 Châteauneuf du Pape 'la Reine des Bois'1825
Rhône, Mordoree, ssl, 1 Magnum
2010 les Grandes Bastides d'Alquier
Languedoc, Alquier, 1 3,00 Ltr
Above 2 items Per lot € 170-250
1989 Châteauneuf du Pape 'Cuvee des Cadettes'1825bis
Rhône, la Nerthe, ssl
2 Magnum Per lot € 250-370
2004 Châteauneuf du Pape VV1826
Rhône, de la Janasse, 1 ssl, 3 Magnum
2009 Châteauneuf du Pape 'Collection Charles Giraud'
Rhône, Saint Prefert, 3 Magnum
Above 6 items Per lot € 420-550

2005 Chateauneuf Du Pape1827
Rhône, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
2006 Chateauneuf Du Pape1828
Rhône, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
2006 Chateauneuf Du Pape1829 •
Rhône, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
2008 Chateauneuf Du Pape1830 •
Rhône, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
2009 Chateauneuf Du Pape1831 •
Rhône, Clos Saint Jean, Oc
3 Magnum Per lot € 140-200 
2009 Chateauneuf Du Pape1832 •
Rhône, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
2011 Chateauneuf Du Pape1833 •
Rhône, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
2005 Châteauneuf du Pape 'Collection Charles Giraud'1834
Rhône, Saint Prefert, ssl, 4 Bottle
2009 les Bastides d'Alquier
Languedoc, Alquier, 2 ssl, 4 sl, 6 Bottle
Above 10 items Per lot € 150-210
1998 Chateauneuf Du Pape1835
Rhône, Beaucastel, 2 ssl, 3 sdl
7 Bottle Per lot € 330-420
2003 Chateauneuf Du Pape1836
Rhône, Beaucastel, 4 ssl
10 Bottle Per lot € 380-480
2010 Chateauneuf Du Pape1837
Rhône, Beaucastel
12 Demi Per lot € 280-380
2009 Chateauneuf Du Pape1838
Rhône, Beaucastel, 2 sdl, 3 dl
12 Bottle Per lot € 440-600
2000 Chateauneuf Du Pape1839
Rhône, Fortia, 1 slightly corroded capsule, 5 Bottle
2003 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Vieille Julienne, sdl, 1 Bottle
2003 Châteauneuf du Pape 'Tradition'
Rhône, Fortia, ssl, 5 Bottle
2004 Châteauneuf du Pape 'Tradition'
Rhône, Fortia, ssl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 230-300
1998 Châteauneuf du Pape 'Cuvee du Centenaire' les Cailloux1840
Rhône, L&A. Brunel, 1 Bottle
2000 Châteauneuf du Pape 'Cuvee du Centenaire' les Cailloux
Rhône, L&A. Brunel, slightly torn label, 1 Bottle
2006 Châteauneuf du Pape 'Cuvee du Centenaire'
Rhône, L&A. Brunel, ssl, 1 Bottle
2007 Châteauneuf du Pape 'Cuvee du Centenaire'
Rhône, L&A. Brunel, 1 slightly torn label, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 640-900
2005 Côte Rotie 'Brune et Blonde'1841
Rhône, Guigal, slightly torn label, 1 Bottle
2006 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Beaucastel, 1 Bottle
2007 Gigondas
Rhône, Guigal, 2 slightly torn labels, 6 Bottle
Above 8 items Per lot € 120-180
2003 Chateauneuf Du Pape1842
Rhône, de la Charbonniere, 6 Bottle
2009 Chateauneuf Du Pape
Rhône, de la Charbonniere, Oc, 6 Bottle
2010 Chateauneuf Du Pape
Rhône, de la Charbonniere, 2 Bottle
Above 14 items Per lot € 190-260
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2010 Châteauneuf du Pape 'les Safres'1843
Rhône, le Clos du Caillou, 2 sl, 4 ssl, 1 slightly torn label
10 Bottle Per lot € 340-460
2010 Chateauneuf Du Pape1844
Rhône, le Vieux Donjon
12 Bottle Per lot € 330-440
2012 Châteauneuf du Pape 'le Petit Mont'1845
Rhône, Clos du Mont Olivet
6 Bottle Per lot € 120-160
2000 Chateauneuf Du Pape1846
Rhône, le Vieux Donjon, 2 ssl, 4 Bottle
2003 Chateauneuf Du Pape
Rhône, le Vieux Donjon, ssl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 130-200
2012 Châteauneuf du Pape 'la Cuvee du Papet'1847
Rhône, Clos du Mont Olivet, 1 sdl
12 Bottle Per lot € 400-520
2004 Chateauneuf Du Pape1848
Rhône, Clos Saint Jean
6 Bottle Per lot € 120-160
2004 Châteauneuf du Pape 'Deus Ex Machina'1849
Rhône, Clos Saint Jean
6 Bottle Per lot € 440-600
1986 Châteauneuf du Pape 'Mas de Boislauzon'1850
Rhône, J. Chaussy, sdl, 1 Bottle
1990 Châteauneuf du Pape 'la Tiare d'Avignon'
Rhône, A. Rey, sdl, min 3, 1 Bottle
1993 Châteauneuf du Pape 'de la Font du Roi'
Rhône, J. Mousset, sdl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 30-60
2003 Bandol 'Cabassaou'1851
Bandol, Tempier, 3 Bottle
2003 Bandol 'la Migoua'
Bandol, Tempier, 8 Bottle
2003 Bandol 'la Tourtine'
Bandol, Tempier, 3 Bottle
Above 14 items Per lot € 460-620 
1999 Hermitage 'la Chapelle'1852
Rhône, Jaboulet, 1 slightly torn label, 1 no label , Owc
10 Bottle Per lot € 420-600
2007 Chateauneuf Du Pape1853
Rhône, Vieille Julienne, 8 ssl, 2 sdl, 2 dl
12 Bottle Per lot € 280-380
2003 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'1854
Rhône, du Pegau, 1 Bottle
2005 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'
Rhône, du Pegau, 1 slightly torn label, 8 Bottle
Above 9 items Per lot € 280-380
1973 Chateauneuf Du Pape1855
Rhône, Beaucastel, 6 sl, 4 sdl, 1 vintage by seller's note, 3 slightly damaged
capsules, min 2.5 or better, 10 Bottle
1973 Chateauneuf Du Pape
Rhône, de Cabrieres, 1 ssl, slightly corroded capsules, 5 Bottle
Above 15 items Per lot € 350-550
2010 Chateauneuf Du Pape1856
Rhône, Jas de Bressy, Oc
6 Bottle Per lot € 120-160
2009 Cornas 'Terres Brulee' 1857 •
Rhône, JL. Colombo, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
2009 Cornas 'Terres Brulee'1858 •
Rhône, JL. Colombo, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
2010 Côte Rotie 'la Divine'1859 •
Rhône, JL. Colombo, Oc
12 Bottle Per lot € 380-540
2010 Côte Rotie 'la Divine'1860 •
Rhône, JL. Colombo, Oc
12 Bottle Per lot € 380-540
2001 Bandol 'la Tourtine'1861
Bandol, Tempier, Oc 
11 Bottle Per lot € 440-600

2010 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Prestige' Tres Vieilles Vignes1862
Rhône, Mourre de Tendre, Oc
12 Bottle Per lot € 280-380
2010 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Prestige' Tres Vieilles Vignes1863
Rhône, Mourre de Tendre, Oc
12 Bottle Per lot € 280-380
2010 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Prestige' Tres Vieilles Vignes1864
Rhône, Mourre de Tendre, Oc
12 Bottle Per lot € 280-380
2010 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Prestige' Tres Vieilles Vignes1865
Rhône, Mourre de Tendre, Oc
12 Bottle Per lot € 280-380
2013 Chateauneuf Du Pape1866
Rhône, le Vieux Donjon, Oc
12 Bottle Per lot € 230-300
2013 Chateauneuf Du Pape1867
Rhône, le Vieux Donjon, Oc
12 Bottle Per lot € 230-300
2013 Chateauneuf Du Pape1868
Rhône, le Vieux Donjon, Oc
12 Bottle Per lot € 230-300
2013 Chateauneuf Du Pape1869
Rhône, le Vieux Donjon, Oc
12 Bottle Per lot € 230-300
2010 Bonnes Mares1870
Grand Cru, Bart, slightly torn label
1 Magnum Per lot € 200-280
2010 Chambertin 'Clos de Beze'1871
Grand Cru, Bart 
2 Magnum Per lot € 360-460
2005 Vosne Romanée 'Clos du Château'1872
1er Cru, Comte Liger Belair, ssl
2 Bottle Per lot € 460-640
2003 Vosne Romanée 'Clos du Château'1873
1er Cru, Comte Liger Belair, very slightly stained label, damaged wax capsule,
Owc
1 Magnum Per lot € 420-520
2002 Nuits Saint Georges1874
Bourgogne, Meo Camuzet, ssl, 2 Bottle
2002 Nuits Saint Georges 'aux Murgers'
1er Cru, Meo Camuzet, ssl, 2 Bottle
2002 Vosne Romanée 'les Chaumes'
1er Cru, Meo Camuzet, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 630-930
2011 Vosne Romanee 'les Chaumes'1875
1er Cru, Meo Camuzet, 2 ssl
3 Bottle Per lot € 220-300
2002 Corton 'Clos Rognet'1876
Grand Cru, Meo Camuzet
2 Bottle Per lot € 420-580
2002 Clos de Vougeot1877
Grand Cru, Meo Camuzet
2 Bottle Per lot € 460-620
2002 Echezeaux 'les Rouges du Bas'1878
Grand Cru, Meo Camuzet, ssl
2 Bottle Per lot € 520-700
2010 Echezeaux 'les Rouges du Bas'1879 •
Grand Cru, Meo Camuzet, sdl
1 Bottle Per lot € 150-220
2006 Richebourg1880
Grand Cru, Meo Camuzet
1 Bottle Per lot € 520-800
2007 Chambolle Musigny1881
Bourgogne, Champy, slightly torn label , 1 Magnum
2009 Chambolle Musigny
Bourgogne, JJ. Confuron, ssl , 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 110-180
1999 Morey Saint Denis1882
Bourgogne, Dujac, sdl
1 Bottle Per lot € 90-130
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1999 Clos Saint Denis1883
Grand Cru, Dujac, sl
1 Bottle Per lot € 470-670
2006 Bonnes Mares1884
Grand Cru, G. Roumier, 1 slighty torn label
2 Bottle Per lot € 740-980
2006 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'1885
1er Cru, G. Roumier, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 190-250
2006 Chambolle Musigny 'les Cras'1886
1er Cru, G. Roumier, 2 Bottle
2008 Chambolle Musigny 'les Cras'
1er Cru, G. Roumier, ssl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 490-710
2009 Echezeaux 'les Loachausses'1887
Grand Cru, A. Gros, ssl, 1 Bottle
2009 Vosne Romanee 'les Barreaux'
Bourgogne, A. Gros, 1 slightly torn label, 2 Bottle
2010 Echezeaux 'les Loachausses'
Grand Cru, A. Gros, ssl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 500-700
2008 Mazy Chambertin1888
Grand Cru, J. Castagnier, ssl
2 Bottle Per lot € 110-150
2011 Chambolle Musigny1889
1er Cru, Castagnier, 3 Bottle
2011 Gevrey Chambertin
1er Cru, Castagnier, 2 ssl, 3 Bottle
2011 Morey Saint Denis
1er Cru, Castagnier, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 180-260
2008 Clos De La Roche1890
Grand Cru, Castagnier, sdl, 2 Bottle
2010 Charmes Chambertin
Grand Cru, Castagnier, 2 Bottle 
2011 Clos De La Roche
Grand Cru, Castagnier, 3 Bottle
Above 7 items Per lot € 400-600
2013 Bonnes Mares1891
Grand Cru, Dujac
2 Bottle Per lot € 580-720
2007 Clos De La Roche1892
Grand Cru, Dujac, sdl, 1 Bottle
2008 Clos De La Roche
Grand Cru, Dujac, ssl, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 720-1000
2009 Chambolle Musigny VV1893
Bourgogne, Fourrier, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
2009 Gevrey Chambertin 'Combe aux Moines' VV
1er Cru, Fourrier, ssl, 2 Bottle
2010 Gevrey Chambertin 'Combe aux Moines' VV
1er Cru, Fourrier, 2 Bottle
2011 Griotte Chambertin VV
Grand Cru, Fourrier, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 1000-1500
2011 Vosne Romanee 'les Malconsorts'1894
1er Cru, F. Lamarche, 1 sdl, 2 Bottle
2011 Vosne Romanee 'les Suchots'
1er Cru, F. Lamarche, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 280-380
2007 la Grande Rue1895
Grand Cru, F. Lamarche, 1 slightly torn label, 2 Bottle
2008 la Grande Rue
Grand Cru, F. Lamarche, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
2009 la Grande Rue
Grand Cru, F. Lamarche, slightly torn label, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 1050-1400
2012 Bonnes Mares1896
Grand Cru, Aegerter, 1 slightly torn vintage label
3 Bottle Per lot € 500-680

2003 Beaune Greves 'Vigne de l'enfant Jesus'1897
1er Cru, Bouchard 
3 Bottle Per lot € 140-200
19911898
1er Cru, J. Truchot, sdl
2 Bottle Per lot € 250-400
2009 Vosne Romanee 'Clos de Reas'1899
1er Cru, M. Gros, 150 Anniversaire, 1 slightly torn label, 2 Bottle
2011 Vosne Romanee 'Clos de Reas'
1er Cru, M. Gros, 1 sdl, 2 Bottle
2012 Vosne Romanee 'Clos de Reas'
1er Cru, M. Gros, 1 slightly torn label, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 380-480
2007 Ruchottes Chambertin1900
Grand Cru, G. Mugneret, sdl, 1 Bottle
2009 Ruchottes Chambertin
Grand Cru, G. Mugneret Gibourg, ssl, 1 Bottle
2010 Ruchottes Chambertin
Grand Cru, G. Mugneret Gibourg, slightly torn label, 1 Bottle
2011 Ruchottes Chambertin
Grand Cru, G. Mugneret Gibourg, slightly torn label, 1 Bottle 
Above 4 items Per lot € 1250-1700
2002 Gevrey Chambertin1901
Bourgogne, G. Mugneret, 2 ssl, 2 sdl, 4 Bottle
2004 Gevrey Chambertin 
Bourgogne, G. Mugneret, ssl, 1 Bottle
2006 Gevrey Chambertin
Bourgogne, G. Mugneret, sdl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 400-550
2009 Bonnes Mares1902
Grand Cru, R. Groffier
2 Bottle Per lot € 360-460
2009 Chambertin 'Clos de Beze'1903
Grand Cru, R. Groffier, sdl, 1 Bottle
2012 Chambertin 'Clos de Beze' 
Grand Cru, R. Groffier, 3 Bottle
Above 4 items Per lot € 850-1200
2012 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'1904
1er Cru, R. Groffier
2 Bottle Per lot € 340-460
2013 Chambertin 'Clos de Beze'1905
Grand Cru, R. Groffier
3 Bottle Per lot € 540-800
2013 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'1906
1er Cru, R. Groffier
3 Bottle Per lot € 460-600
2008 Chambolle Musigny 'les Combottes'1907
1er Cru, G. Roumier, ssl, 1 Bottle
2008 Chambolle Musigny 'les Cras'
1er Cru, G. Roumier, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 260-360
2006 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'1908
1er Cru, H. Gouges, sl, 1 Bottle
2006 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'
1er Cru, R. Chevillon, 1 Bottle
2009 Beaune 'les Teurons'
1er Cru, de Bellene, sdl, 2 Bottle
2009 Beaune 'Theurons' Domaine Gagey
1er Cru, Louis Jadot, 1 Bottle 
2009 Gevrey Chambertin 'Champeaux'
1er Cru, Roche de Bellene, ssl, 1 Bottle
2009 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers'
1er Cru, Faiveley, 2 Bottle 
Above 8 items Per lot € 290-470
2009 Volnay 'Caillerets Clos des 60 Ouvrées'1909
1er Cru, la Pousse d'Or, 2 Bottle
2009 Volnay 'en Caillerets'
1er Cru, la Pousse d'Or, 2 Bottle 
Above 4 items Per lot € 190-300
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2009 Clos Saint Denis1910
Grand Cru, Louis Jadot, 1 ssl, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 210-300
2009 Corton 'Bressandes'1911
Grand Cru, Joseph Drouhin, ssl, 1 Bottle
2009 Corton 'Bressandes'
Grand Cru, Tollot Beaut, ssl, 1 Bottle
2009 Corton 'Clos des Cortons'
Grand Cru, Faiveley, 1 Bottle
2009 Corton 'Rognet'
Grand Cru, Chevalier, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 240-360
2009 Charmes Chambertin1912
Grand Cru, B. Dugat Py
1 Bottle Per lot € 290-400
2005 Gevrey Chambertin VV1913
1er Cru, B. Dugat Py, ssl, 2 Bottle
2009 Gevrey Chambertin 'Coeur de Roy' Tres Veilles Vignes
1er Cru, B. Dugat Py, sdl, 1 Bottle
2009 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'
1er Cru, B. Dugat Py, sdl, 1 Bottle
2009 Gevrey Chambertin VV
1er Cru, B. Dugat Py, sdl, 1 Bottle
2010 Gevrey Chambertin 'Champeaux'
1er Cru, B. Dugat Py, 1 Bottle
2010 Gevrey Chambertin 'Coeur du Roy' Tres Veilles Vignes
1er Cru, B. Dugat Py, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 850-1250
2003 Gevrey Chambertin1914
1er Cru, D. Mortet, 2 Bottle
2005 Pommard 'la Levrière'
Bourgogne, B. Dugat Py, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 260-400
2005 Chambertin1915
Grand Cru, B. Dugat Py, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 1450-2000
2005 Bourgogne 'Cuvée Halinard'1916
Bourgogne, B. Dugat Py
10 Bottle Per lot € 260-460
2012 Echezeaux1917
Grand Cru, E. Rouget
1 Bottle Per lot € 260-360
2012 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'1918
1er Cru, E. Rouget
1 Bottle Per lot € 700-900
2013 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'1919
1er Cru, E. Rouget
1 Bottle Per lot € 640-800
2013 Chambolle Musigny 'Amoureuses'1920
1er Cru, G. Roumier
1 Bottle Per lot € 800-1100
2011 Gevrey Chambertin 'les Seuvrees'1921
Bourgogne, R. Groffier
2 Bottle Per lot € 70-100
2012 Chambertin1922
Grand Cru, P. Damoy
3 Bottle Per lot € 500-650
2004 Chambolle Musigny1923
Bourgogne, d'Auvenay, very slightly stained label
1 Bottle Per lot € 320-500
2006 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'1924
1er Cru, Chevillon Chezeaux, ssl, 2 Bottle
2007 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'
1er Cru, Chevillon Chezeaux, ssl, 2 Bottle
2008 Gevrey Chambertin 'Ostrea'
Bourgogne, J&JL. Trapet, 3 Bottle
Above 7 items Per lot € 260-440
2007 Pommard 'les Rugiens'1925
1er Cru, Lejeune, ssl, 3 Bottle
2007 Volnay 'Fremiets' 
1er Cru, d'Ardhuy, sdl , 1 Bottle

2009 Beaune 'aux Cras' 
1er Cru, Champy, 1 sl, , 2 Bottle
2009 Beaune 'les Greves' 
1er Cru, D. Largeot, 2 ssl, 1 sdl , 3 Bottle
2009 Morey Saint Denis
Bourgogne, des Lambrays, 1 sl, 1 sdl, 2 Bottle
Above 11 items Per lot € 280-420
2006 Vosne Romanee 'les Hautes Maizieres'1926
Bourgogne, R. Arnoux, 2 ssl, 2 sl, 1 sdl, 6 Bottle
2007 Vosne Romanee
Bourgogne, Forey , ssl, 3 Bottle
2011 Vosne Romanee 'les Petits Monts'
1er Cru, R. Sirugue, 1 ssl, 1 sl , 2 Bottle
Above 11 items Per lot € 290-450
2012 Corton 'Vergennes'1927
Grand Cru, Aegerter, Owc
6 Bottle Per lot € 210-280
2010 Chambolle Musigny1928
Bourgogne, Comte de Vogue, sdl, 4 Bottle
2013 Chambolle Musigny
1er Cru, Comte de Vogue, 1 Bottle
2013 Chambolle Musigny
Bourgogne, Comte de Vogue, Owc, 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 520-700
2005 Gevrey Chambertin 'Carougeots'1929
Bourgogne, E. Dupas, Oc
12 Bottle Per lot € 180-260
2009 Gevrey Chambertin ‘Terres Blanches'1930 •
Bourgogne , Ph. Charlopin Parizot, Oc
12 Bottle Per lot € 320-480
2009 Gevrey Chambertin ‘Terres Blanches'1931 •
Bourgogne , Ph. Charlopin Parizot, Oc
12 Bottle Per lot € 320-480
2010 Chassagne Montrachet1932 •
Bourgogne , Blain Gagnard, rouge , Oc
12 Bottle Per lot € 250-370 
2010 Chassagne Montrachet1933 •
Bourgogne , Blain Gagnard, rouge , Oc
12 Bottle Per lot € 250-370 
1989 Pommard1934
Bourgogne, Grafe Lecocq, dl, min 3, 1 Magnum
1990 Corton 'les Perrieres'
1er Cru, Grafe Lecocq, dl, 1 slightly corroded capsule, min 3, 2 Magnum
1993 Clos De La Roche
Grand Cru, Grafe Lecocq, sdl, min 2, 1 Magnum
1993 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'
1er Cru, Grafe Lecocq, ssl, min 3, 1 Magnum
Above 5 items Per lot € 210-300
1961 Chambertin1935
Grand Cru, Bouchard, sl, min 4, 1 Bottle
1961 Clos de Vougeot 'Reserve de la Vinotheque'
Grand Cru, A. Bichot, sl, min 6, 1 Bottle
1966 Chambertin 'Clos de Beze'
Grand Cru, Remoissenet, sl, 1 Bottle
1969 Chambertin 
Grand Cru, Bouchard, sl, min 4.5, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 220-380
1982 la Romanee 'du Château de Vosne Romanee'1936
Grand Cru, Bouchard
1 Bottle Per lot € 600-900
2001 Clos De La Roche1937
Grand Cru, Arlaud, 1 Bottle
2003 Bonnes Mares
Grand Cru, Drouhin Laroze, 1 Bottle
2003 Clos De La Roche
Grand Cru, Arlaud, 2 ssl, 3 Bottle
2003 Morey Saint Denis
Bourgogne, Arlaud, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 320-420
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1972 Pommard 'Clos de la Commaraine'1938
1er Cru, Jaboulet Vercherre, ssl, min 3 , 1 Bottle
1994 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'
1er Cru, H. Gouges, 1 ssl, 3 Bottle
1995 Beaune 'les Greves'
1er Cru, Ropiteau, 4 Bottle
1996 Vosne Romanee
Bourgogne, des Perdrix, 1 Bottle
1997 Châteauneuf du Pape 'les Cedres'
Rhône, Jaboulet, ssl, 2 Bottle
Above 11 items Per lot € 220-300
2003 Volnay 'Caillerets'1940
1er Cru, Rebourgeon Mure, 6 Bottle
2005 Gevrey Chambertin 'Carougeots'
Bourgogne, Dupas, 1 ssl, 1 sdl, 9 Bottle
Above 15 items Per lot € 260-360
2000 Carruades de Lafite1941
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck
2 Bottle Per lot € 290-410
1996 Carruades de Lafite1942
Pauillac, Mc, slightly torn label, 1 Bottle
2000 Carruades de Lafite
Pauillac, Mc, ssl, 4 Bottle 
Above 5 items Per lot € 610-890
1971 Château Lafite Rothschild1945
Pauillac, Mc, sdl, slightly damaged capsule, vts
1 Bottle Per lot € 210-300
1972 Château Lafite Rothschild1946
Pauillac, Mc, sdl, slightly damaged capsule, mid
1 Bottle Per lot € 210-300
1973 Château Lafite Rothschild1947
Pauillac, Mc, sdl. 1 slightly torn capsule, 1 vts, 1 vts/ts
2 Bottle Per lot € 320-450
1972 Château Lafite Rothschild1948
Pauillac, Mc, 2 sdl, 1 dl, 1 damaged capsule, 2 neck, 1 vts/ts
3 Bottle Per lot € 470-750
1973 Château Lafite Rothschild1949
Pauillac, Mc, 1 sdl, 1 dl , 1 ts, 1 us
2 Bottle Per lot € 250-370
1974 Château Lafite Rothschild1950
Pauillac, Mc, sdl, neck/vts
1 Bottle Per lot € 160-260
1974 Château Lafite Rothschild1951
Pauillac, Mc, sl, mid/low
1 Bottle Per lot € 110-160
1974 Château Lafite Rothschild1952
Pauillac, Mc, sl, 3 neck, 1 neck/vts, 1 ts
5 Bottle Per lot € 720-1000
1976 Château Lafite Rothschild1953
Pauillac, Mc, 2 ssl, 2 sdl, 1 dl, 1 slightly corroded capsules=, 1 slightly damaged
capsule, 1 neck, 2 neck/vts, 2 vts
5 Bottle Per lot € 700-1000
1977 Château Lafite Rothschild1954
Pauillac, Mc, sdl , neck
1 Bottle Per lot € 170-250 
1984 Château Lafite Rothschild1955
Pauillac, Mc, sdl , vts
1 Bottle Per lot € 200-280 
1987 Château Lafite Rothschild1955bis
Pauillac, Mc, slightly torn label, vts
1 Bottle Per lot € 210-320
1996 Château Lafite Rothschild1956
Pauillac, Mc
3 Bottle Per lot € 1950-2450
1999 Château Lafite Rothschild1957
Pauillac, Mc, slightly torn label
2 Bottle Per lot € 850-1150
2000 Château Lafite Rothschild1958
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 1100-1400

2001 Château Lafite Rothschild1959
Pauillac, Mc
2 Bottle Per lot € 850-1150
2003 Château Lafite Rothschild1960
Pauillac, Mc 
3 Bottle Per lot € 1400-2000
2004 Château Lafite Rothschild1961
Pauillac, Mc 
3 Bottle Per lot € 1300-1800
2008 Château Lafite Rothschild1962
Pauillac, Mc 
3 Bottle Per lot € 1400-1700
1996 Château Lafite Rothschild1963
Pauillac, Mc, sdl
1 6,00 Ltr Per lot € 5500-7000
2004 Château Lafite Rothschild1964
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 4600-5600
2005 Château Lafite Rothschild1965
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 6700-7800
1985 Château Canon1966
Canon Fronsac, Mc, ssl, neck, Owc, 1 Magnum
1989 Château Cantenac Brown
Margaux, Mc, 2 very slightly corroded capsules, 2 neck, 7 Bottle
Above 8 items Per lot € 160-240
1967 Château Grandes Murailles1967
Saint Emilion, Neg. Granville, ssl, mid/low, 2 Bottle
1970 Château la Tour de Pez
Saint Estèphe, Neg, 2 ssl, 3 sl, 1 corroded capsule, vts, 5 Bottle
1971 Château Dutruch Grand Poujeaux
Moulis, Mc, 1 neck, 3 neck/vts, 1 vts, Owc, 5 Bottle
Above 12 items Per lot € 150-220
1989 Château des Gondats1968
Bordeaux Superieur, Mc, dl, neck
12 Bottle Per lot € 80-120
1973 Château Angelus1969
Saint Emilion, Mc, sdl, vts, 1 Bottle
1975 Château Talbot
Saint Julien, Mc, sdl, slightly corroded capsules, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle
1979 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, 5 sdl, 1 dl, 1 slightly damaged capsule, 5 neck, 1 neck/vts, 6 Bottle
Above 10 items Per lot € 350-530
2005 Château la Gurgue1970
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 180-240
2005 Château la Gurgue1971
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 180-240
2005 Château la Gurgue1972
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 180-240
2005 Château la Gurgue1973
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 180-240
2005 Château Cissac 1974
Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 180-240
1986 Château Belair1975
Saint Emilion, Mc, USA import labels, slightly damaged capsules, 5 vts, 3 ts, 3
us, 1 mid, Owc
12 Bottle Per lot € 180-240 
2005 Château Camensac 1976
Haut Medoc, Mc, Owc
8 Bottle Per lot € 160-220
2005 Château Gruaud Larose1977
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 600-800
1999 Château du Tertre1978
Margaux, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 300-400
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2005 Château Citran1979
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 180-240
2005 Château Citran1980
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 180-240
2005 Château Haut Bages Liberal1981
Pauillac, Mc, Owc
10 Bottle Per lot € 200-280
2005 Château Haut Bages Liberal1982
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 240-320
2005 Château Haut Bages Liberal1983
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 240-320
2005 Château Haut Bages Liberal1984
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 240-320
2002 Château d'Armailhac1985
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 300-400
2005 Château Ferriere1986
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 300-400
1999 Beaune 'Greves' 1987
1er Cru , Tollot Beaut, ssl, 1 Magnum
2009 Morey Saint Denis 'les Chenevery'
1er Cru, A. Jeanniard, 1 Bottle
2010 Gevrey-Chambertin  'Clos Saint Jacques'
1er Cru , S. Esmonin, 1 Bottle
2011 Chambolle Musigny 'la Combe d'Orveau'
1er Cru, A. Gros, 1 Bottle 
2012 Gevrey Chambertin  'Clos Saint Jacques'
1er Cru , S. Esmonin, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 280-380
2012 Charmes Chambertin1988
Grand Cru, H. Lignier, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 150-230
2008 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechale'1989
1er Cru, JF. Mugnier, ssl, 1 Bottle
2010 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'
1er Cru, Forey, ssl, 1 Bottle
2011 Nuits Saint Georges
1er Cru, Th. Liger Belair, 1 Bottle
2011 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechale'
1er Cru, JF. Mugnier, 1 Bottle
2012 Nuits Saint Georges 'la Charmotte'
Bourgogne, Th. Liger Belair, ssl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 230-300
2009 Gevrey Chambertin 'Cherbaudes' VV1990
1er Cru , Fourrier, ssl, damaged wax capsule, 1 Bottle
2009 Gevrey Chambertin 'Combe aux Moines' VV
1er Cru , Fourrier, ssl, 1 Bottle 
2009 Gevrey Chambertin VV
Bourgogne, Fourrier, ssl, 1 Bottle
2013 Morey Saint Denis 'Clos Solon' VV
Bourgogne, Fourrier, ssl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 240-320
2007 Vosne Romanee 'le Clos Goillotte'1991
Bourgogne, Prieure Roch, 1 Bottle
2008 Chambertin 'Clos de Beze'
Grand Cru, Prieure Roch, 1 Bottle
2009 Chambolle Musigny
1er Cru , Ph. Pacalet, ssl, 1 Bottle
2009 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'
1er Cru , Ph. Pacalet, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 440-620
2005 Chambolle Musigny1992
Bourgogne, G. Roumier, slightly torn label , 1 Bottle
2005 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'
1er Cru, G. Roumier, ssl, 1 Bottle

2008 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'
1er Cru, G. Roumier, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 290-370
2005 Vosne Romanee 'les Malconsorts' Christiane1993
1er cru, de Montille, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 400-600
2010 Vosne Romanee 'les Suchots'1994
1er Cru, C. Lescure, 1 Bottle
2011 Chambolle Musigny 'les Cabottes'
Bourgogne, C. Trembley, ssl, 1 Bottle
2011 Nuits Saint Georges 'les Murgers'
1er Cru, C. Tremblay, 1 Bottle
2011 Vosne Romanee 'les Gaudichots'
1er Cru, Forey, slightly torn label , 1 Bottle
2011 Vosne Romanee VV
Bourgogne, C. Tremblay, 1 Bottle
2012 Vosne Romanee 'les Gaudichots'
1er Cru, Forey, sdl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 520-700
1998 Chambertin1995
Grand Cru, A. Rousseau, slightly torn label, slightly corroded capsule, 1 Bottle
1998 Chambertin 'Clos de Beze'
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
1998 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, A. Rousseau, sdl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 1800-2400
2003 Chambertin1996
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2003 Chambertin 'Clos de Beze'
Grand Cru, A. Rousseau, sdl, 1 Bottle
2003 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, A. Rousseau, ssl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 1700-2300
2003 Chambertin 1997
Grand Cru, A. Rousseau, slightly torn label, 1 Bottle
2003 Chambertin 'Clos de Beze'
Grand Cru, A. Rousseau, sdl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 1400-1800
2014 Chambertin1998 •
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 760-1000
2014 Charmes Chambertin1999 •
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2014 Clos De La Roche
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2014 Gevrey Chambertin
Bourgogne, A. Rousseau, 1 Bottle
2014 Gevrey Chambertin 'Cazetiers'
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2014 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2014 Mazy Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 1150-1500
2005 Bienvenue Batard Montrachet2000
Grand Cru, L. Carillon, sdl, 1 Bottle
2005 Puligny Montrachet 'les Champs Canet'
1er Cru, L. Carillon, ssl, 1 Bottle
2005 Puligny Montrachet 'les Referts'
1er Cru, L. Carillon, sdl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 220-300
2006 Bienvenue Batard Montrachet2001
Grand Cru, L. Carillon, 1 Bottle
2007 Bienvenue Batard Montrachet
Grand Cru, L. Carillon, 1 Bottle
2008 Bienvenue Batard Montrachet
Grand Cru, L. Carillon, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 500-700

X
X
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2005 Bienvenue Batard Montrachet2002
Grand Cru, V. Girardin, sdl, 1 Bottle
2005 Puligny Montrachet 'Folatieres'
1er Cru, L. le Moine, slightly torn labels, 2 Bottle
2005 Puligny Montrachet 'les Combettes'
1er Cru, V. Girardin, sdl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 160-220
2010 Bourgogne Aligote2003
Bourgogne, Coche Dury, 2 Bottle
2011 Bourgogne Aligote
Bourgogne, Coche Dury, 2 Bottle
2012 Bourgogne Aligote
Bourgogne, Coche Dury, 2 Bottle
2013 Bourgogne Aligote
Bourgogne, Coche Dury, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 480-680
2010 Bourgogne2004
Bourgogne, Coche Dury, blanc
5 Bottle Per lot € 350-450
2011 Bourgogne2005
Bourgogne, Coche Dury, blanc, 3 Bottle
2012 Bourgogne 
Bourgogne, Coche Dury, blanc, 2 Bottle
2013 Bourgogne
Bourgogne, Coche Dury, blanc, 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 460-660
2005 Corton Charlemagne2006
Grand Cru, Coche Dury, ssl
1 Bottle Per lot € 2000-2800
2005 Chablis 'les Clos'2007
Grand Cru, Dauvissat, 1 slightly torn label, 3 Bottle
2005 Chablis 'les Preuses'
Grand Cru, Dauvissat, 1 ssl, 1 slightly torn label, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 380-480
2005 Chablis 'Blanchot'2008
Grand Cru, Raveneau
3 Bottle Per lot € 440-600
2005 Chablis 'Clos'2009
Grand Cru, Raveneau
3 Bottle Per lot € 620-900
2005 Chablis 'Valmur'2010
Grand Cru, Raveneau, 1 ssl
3 Bottle Per lot € 440-600
2005 Chablis 'Butteaux'2011
1er Cru, Raveneau, 1 Bottle
2006 Chablis 'Montee de Tonnerre'
1er Cru, Raveneau, 1 slightly torn label, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 210-300
2005 Chablis 'les Clos'2012
Grand Cru, Dauvissat, 1 sdl, 2 Magnum
2005 Chablis 'les Preuses'
Grand Cru, Dauvissat, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 500-700
2005 Chablis 'Clos'2013
Grand Cru, Raveneau, slightly torn label , 1 Magnum
2005 Chablis 'Montee de Tonnerre'
1er Cru, Raveneau, ssl, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 710-820
2006 Chardonnay 'Mccrea'2014
USA, Kistler, Oc
10 Bottle Per lot € 400-600
2006 Chardonnay 'Dutton Ranch'2015
USA, Kistler, Oc
12 Bottle Per lot € 450-650
2003 Beaune 'Clos Saint Landry'2016 •
1er Cru, Bouchard, blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2003 Beaune 'Clos Saint Landry'2017 •
1er Cru, Bouchard, blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300

1998 Beaune 'les Greves' le Clos Blanc2018 •
1er Cru, Louis Jadot, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 330-490
2000 Beaune 'les Greves' le Clos Blanc2019 •
1er Cru, Louis Jadot, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 390-550
2003 Beaune 'les Greves' le Clos Blanc2020 •
1er Cru, Louis Jadot, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 330-490
2006 Beaune 'les Greves' le Clos Blanc2021 •
1er Cru, Louis Jadot, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 390-600
2001 Meursault 'Genevrieres' Cuvee Baudot2022 •
1er Cru, Louis Jadot, Hospices de Beaune, Oc
12 Bottle Per lot € 320-500
2009 Meursault 'Charmes'2023 •
1er Cru, Louis Jadot, Oc
12 Bottle Per lot € 390-610
2001 Pommard 'Cuvee Billardet'2024 •
Bourgogne, Louis Jadot, Hospices de Beaune, Oc
12 Bottle Per lot € 340-500
2001 Pommard 'Cuvee Billardet'2025 •
Bourgogne, Louis Jadot, Hospices de Beaune, Oc
12 Bottle Per lot € 340-500
S/A Blanc de Blancs 'Les Carelles '2026
Champagne, J. Selosse, 1 Bottle
S/A Blanc de Blancs Extra Brut 'Chemin de Châlons'
Champagne, J. Selosse, 1 Bottle
S/A Blanc de Blancs Extra Brut 'Les Chantereines'
Champagne, J. Selosse, 1 Bottle
S/A Caisse Collection Lieux Dits
Champagne, J. Selosse, Owc,  Bottle
S/A Champagne Blanc de Noirs Extra Brut 'Sous le Mont'
Champagne, J. Selosse, 1 Bottle
S/A Grand Cru 'le Bout du Clos'
Champagne, J. Selosse, 1 Bottle
S/A Grand Cru Ay 'la Côte Faron'
Champagne, J. Selosse, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 1300-1800
1995 la Grande Annee2027
Champagne, Bollinger, 1 Bottle
1995 la Grande Annee Rose
Champagne, Bollinger, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 230-300
1990 Dom Ruinart Brut Rose2028
Champagne, Ruinart, giftbox
1 Bottle Per lot € 140-200
1976 Cordon Rouge2029
Champagne, Mumm, ssl, slightly torn capsule
1 Bottle Per lot € 80-120
2008 Franciacorta 'Brut'2030 •
Italy, Ca'del Bosco, degorgement 2012, 1 Bottle
2008 Franciacorta 'Saten'
Italy, Ca'del Bosco, degorgement 2012, 1 Bottle
2008 Franciacorta 'Zero Dosage
Italy, Ca'del Bosco, degorgement 2012, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 70-100
1982 R.D.2031
Champagne , Bollinger, degorgement 1994, Oc, 1 Bottle 
1985 R.D.
Champagne , Bollinger, degorgement 1998, Owc, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 320-480
1999 Vieilles Vignes Francaises2032
Champagne, Bollinger, Nr. 374, Owc
1 Bottle Per lot € 580-800
1990 la Grande Dame2033 •
Champagne, Veuve Clicquot, 1 Bottle
1998 la Grande Dame
Champagne, Veuve Clicquot, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 190-250
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1998 Brut 'Celebris' 2034
Champagne, Gosset, 1 Bottle
2002 Extra Brut 'Celebris'
Champagne, Gosset, 1 Bottle
2003 Rose Extra Brut 'Celebris'
Champagne, Gosset, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 200-280
2005 Comtes de Champagne Rose2035
Champagne, Taittinger
2 Bottle Per lot € 140-200
1971 Cordon Rose2036 •
Champagne, Mumm, ssl, 1 Bottle
1982 Brut
Champagne, Charles Heidsieck, 1 Bottle
1988 Brut
Champagne, Pommery, sdl, 1 Bottle
1989 Brut Rose
Champagne, Louis Roederer, sdl, 2 Bottle 
Above 5 items Per lot € 220-300
S/A Brut 'Cuvee Emilie'2037
Champagne, Lenique, ssl, 1 Bottle
S/A Grand Siecle
Champagne, Laurent Perrier, 80ies, sdl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 50-80
2001 Brut 'Clos des Goisses'2038 •
Champagne, Philipponnat, Oc
1 Bottle Per lot € 80-110
2000 Château la Croix du Casse2040 •
Pomerol, Mc, 2 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2002 Château Vray Croix de Gay2041 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 220-340
2002 Château Vray Croix de Gay2042 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 220-340
2003 Château Vray Croix de Gay 2043 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 270-390
2003 Château Vray Croix de Gay2044 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 270-390
2004 Château Vray Croix de Gay2045 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 270-430
2004 Château Vray Croix de Gay2046 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 270-430
2004 Château Belair2047 •
Saint Emilion , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 370-550
2004 Château Belair2048 •
Saint Emilion , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 370-550
2006 Château Belair2049 •
Saint Emilion , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
2006 Château Belair2050 •
Saint Emilion , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
2007 Château Belair2051 •
Saint Emilion , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-620
2007 Château Belair2052 •
Saint Emilion , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-620
2001 Château Fonplegade2053 •
Saint Emilion , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 220-340
2001 Château Fonplegade2054 •
Saint Emilion , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 220-340

2007 Château la Serre2055 •
Saint Emilion , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 200-320
2007 Château la Serre2056 •
Saint Emilion , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 200-320
2008 Château la Serre2057 •
Saint Emilion , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 200-320
2006 les Songes de Magdelaine2058 •
Saint Emilion , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 210-300
2006 les Songes de Magdelaine2059 •
Saint Emilion , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 210-300
2007 les Songes de Magdelaine2060 •
Saint Emilion , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 210-300
2007 les Songes de Magdelaine2061 •
Saint Emilion , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 210-300
2008 les Songes de Magdelaine2062 •
Saint Emilion , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 230-370
2008 les Songes de Magdelaine2063 •
Saint Emilion , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 230-370
2007 Château Magdelaine2064 •
Saint Emilion , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 400-600
2006 Château Moulin du Cadet2065 •
Saint Emilion , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 220-340
2006 Château Moulin du Cadet2066 •
Saint Emilion , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 220-340
2010 la Closerie de Fourtet2067 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2002 Château Certan Marzelle2068 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 290-410
2002 Château Certan Marzelle2069 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 290-410
2007 Château Certan Marzelle2070 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 270-390
2007 Château Certan Marzelle2071 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 270-390
2010 les Hauts de Smith2072 •
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 210-300
2006 Couhins Lurton2073 •
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 150-250
2007 Couhins Lurton2074 •
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 150-250
2004 Château Laville Haut Brion2075 •
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 850-1350
S/A Westvleteren 12 2077
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
S/A Westvleteren 12 2078
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
S/A Westvleteren 122079
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
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S/A Westvleteren 122080
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
S/A Westvleteren 122081
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
S/A Westvleteren 122082
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
S/A Westvleteren 122083
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
S/A Westvleteren 122084
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
S/A Westvleteren 122085
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
S/A Westvleteren 122086
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
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